

Вопросы из письма "Николай" в 9. 1939г.

"О Шурге"

Посоветуйте Вам, пожалуйста, Осипа о беседе его с Шургой - одним из руководителей фирмы Парашорд.

В одной из бесед Осип мне сказал, что он знаком с директором лондонского отделения П - Шургой, что сам ш. русский еврей, начавший свою карьеру у П-го с курьера. Шурга 4-й брат в семье, все-таки не, а что ш. не только относится к себе, но и к семье, которая находится в нем много денег с ев. организацией. Через них-е Шурга я имел случай познакомиться с ш.-м и его супругой, к-е жила тогда в в. конце мая уехал в Лонг, т.е. "ему проводил кандидат - в страна".

Принимая участие в конспиративной работе Шурга вступил в связь с Осипом в беседе с ш.-м и он просил меня передать Шурге, что его можно использовать для работы наших работников в лондонской фирме П., имея в виду во всех странах и крупных городах.

Я получил письмо Шурга с ш.-м и Шурга просил сказать не ш. да он не работал в лондонской фирме - друга Шурга на работу в лондонской фирме П. Шурга был уверен, что ш. готов это сделать.

Я думаю, что ш.-я можно было бы использовать для прихода наших работников. Конечно, сам Шурга хотя бы из-за своего знания лондонской ситуации кино дела.

Прошу Вас это дело, чтобы было, среди наших работников еще, конечно кино-дело (наше дело, Ген. дело), чтобы использовать, мне кажется, не только прихода в работу.

Если Вы считаете это дело, замучивающим внимание себя, то лучше с Шургой ш.-я; пошлите Шурге письмо к нему, чтобы можно было бы еще отработать с ним по возможности.

Шурга беседе с ш.-м. В течение беседы Шурга в-се радился его фирме в Европе. Он мне рассказывал, какие там у них конторы и как протекает работа. Тут, между прочим, я вспомнил, что Шурга мой приятель просил как-то Шурга сделать его в Европе, находившаяся в Европе, на какой-то работе, связанной с этой отраслью промышленности. Я ему сказал, что я две недели уже этот человек сейчас находясь, но в Шурге, но в Шурге там поблизости. ш. мне заявил, что у них конторы в Европе много, почти в каждой гос. в. Шурга к-и очень много, так этот человек имеет к-и отношение к конторам в Европе. Он мне сказал сам написал письмо в Шурга с-е об этом деле в Европе или Шурга просил это через свое Шурга. Шурга: если этот человек ничего в этом деле не значил, то это будет очень трудно. Он просил Шурга, чтобы работал этот человек раньше, его специальность, и тогда он его устроит.

Шурга Фрост

По поводу устройства человека в Германии я имел 2 беседы с ш.-м.

Начал беседу осторожно, указав, что мы его теперь хорошо знаем, что мы ему доверяем, что знаем про его друзей - еврейских работников в СССР. Вадим, он был лондонцем и работал

что он это добрые заслуживает.  
Возможно даже, что его компания собиралась идти открыто  
кандидату в Берлине, и подавить в-с не сможет ли он устроить  
одного человека на работу в их Берлинском канцеляре. Я ему  
дал понять, что мы в этом заинтересованы и что я ожидаю  
(само собой) в благоприятном разрешении этого в-са.

М. жаловался совершенно спокойно, что он в конце концов  
наш интерес в устройстве человека в Берлине и что он го-  
тов это дело устроить, если будет к-и возможность. Мы де-  
лаем вид, что он великий покровитель в Берлинском пред-  
ставительстве и о порядке работы людей дума, но будем  
рекомендовать этого человека как своего хорошего знакомого  
и что после этого мы опять будем думать и обдумать это дело.

с. 15  
Вчера вечером произошло г.г. М. мне жаловался, что в-с од-  
новременно Берлинского представит-ва решил политически, что  
зав. индустриальным отделом их фирма в пути из Германии сюда  
идет с кем-то достигнуть полнее соглашения и освобождения,  
хотела отработать скоро по возвращении сюда зав. индустриаль-  
ным. Однако М. мне сказал, что в-с од-новременно там человек  
надо поведать внимательно и осторожно. Основание предвзвешивая его:  
1) человек этот не должен быть в-расси, 2) должен быть нашим  
чужимым духом, 3) должен понимать и знать что-нибудь в  
этой отрасли. М. мне также сказал, что только сам устно  
мочемной фирмой в Г. посылается из США, все же отдалено  
идет на работу на место (это их практика посылать)  
поэтому было бы ошибкой, если бы он стал бы добиваться  
послать отсюда своего работника, это можно пожелать  
странности. Поэтому М. предложил следующий план: он (М.)  
поговорит с зав. индустриальным, к-й является его хорошим дру-  
гом и многим ему обязан, о том, чтобы устроить в Д. челове-  
ка к-й является ягода хорошим приятелем М. и к-й будет  
в Г. Он надеется, что это возможно будет сделать, как только  
зав. индустриальным придет сюда (через неделю). Тогда этот че-  
ловек придет в Б. и явится к индустриальному там, к-й уже  
будет иметь инструкции по этому в-су. М. полагал бы оче-  
видным благоприятная связь с этим человеком, чтобы он  
мог лучше порекомендовать его.

Немедленно по приезде зав. индустриальным мы опять встре-  
тимся и в-с будет окончательно разрешено.

О "Прогнозе"

Вчера [Беседа с М. и Ф.]

с. 16  
"Сейчас переговоры об устройстве Катчи на работу прошли  
насколько конструктивный хар-р, что мы уже сбили Катчи с  
Фредом для вычисления хар-ра будущей работы. Мыслили  
конкретный или будущий со стороны Ф. но, хотя он знает  
и понимает, что это не обычная работа с его стороны со-  
блюдению чинности (всему)..."

Касалось вашей телеграммы, где вы запрашиваете о возмож-  
ности устройства через Ф. в фирме П. нашего работника  
на работу в Скандинавию, я вам ответил, что пока не за-  
кончили дело с устройством Катчи, с Ф. говорить об этом не  
нужно.

Предвидя по тактическим соображениям в начале не-  
обходимо напомнить на него, иначе он может вообще не  
появиться. Но в этом направлении мыслим вся нашу работу

Убе-  
реж?

с. 9.  
В прошлом письме я писал, что нужно всех добровольцев, к-е  
будут намечены и исполнять этого прихода, обдумать  
хорошо-всему, чтобы устройство на работу у фирмы было не фи-  
гульное, а действительное. Человек, работающий у фирмы, должен  
знать и быть производителем части, механической или констру-  
ктивной. Иначе это дело не пройдет. Ф. так и с Катчей в-с  
на каком деле в том числе может быть исполнителем в фирме.

Все внимание через Ф. устроить на ближайшее время наши  
людей в индустриальном Ф. в кач-ве учеников.

Я считаю, что это хорошая форма подготовки наших кадров  
подполковников. Человек получает хорошую технику, производител-  
ную, ощущая востановив, выходя и обдумывая, решая и  
изучая дух, всей сути и значимости, но к-е в индустриальном  
можно опираясь, что очень важно для всякого подполковника.  
Прошу обдумать это дело как следует, но не теряя и не  
набрасывая на эту тему с большим количеством предвзвешив,  
ограничив действительное значение и наиболее благоприятные  
пунктами и организационными.

Я бы рекомендовал исполнять Ф. как организационную для  
всего-всего наших работников.

Мне конкретные указания.

с. 17  
Уехали вчера в полдень сюда, Ф. Ф. отработал в основном  
через Амстердам среди прочих вещей лагерем. Пошлины он  
успел, но теперь старину не забыть в Берлинском лагере, в.п.  
хотел старин пережить границу, то не отпустил (по документам)  
что он придет с собой. Успешно, согласно на этот организаци-  
онный момент, но в Берлинском лагере.

Прошу точно распоряжаться, чтобы лагерем в Берлине и  
сведения об этом мне. Ф. очень прошу была помощь старину  
в этом деле."

с. 18  
[У. заинтересованная.] "Получить возможность устроить наших  
инженеров на работу в индустриальном фирме как  
примечатель."

с. 21  
У. - Никитин письмо 5.10.34.

"Мыши организационными с Ф. на сегодняшний день работа,  
что перед нами, пожалуй, можно сказать в-с в наших мысла-  
х. С "Катчей" мы связаны в-с конкретными. Теперь нас инте-  
ресует возможность в первую очередь устроить на работу к П-Ф  
наших работников в Харбин, Куньин и Янтун. Вы совершенно  
правильно думаете, что не следует особенно настаивать на  
нем, ибо он может испугаться. Но в любом случае, Ф. является  
ценным приобретением, к-е является делом, или считаем, что  
привлекательность Ф. или возможно является одним из глав-  
нейших задач вашего представит-ва, особенно в связи с тем, что  
обстановкой на данном этапе, поэтому прошу обратить этому  
в-су соответств-е внимание."

Вы также совершенно правильно видите в-с о подготовке  
наших подполковников. Это предвзвешивание мы у себя  
проводим и сообщаем нашим соотечественникам. Мыслим.

Лагерем отработав у Ф. Ф. попросила вернуть через  
наши организации и р-да сообщать вам благоприятно."

с. 24 Ш/А У - Н-У 19.10.34.

Запрошено о предоставлении полученных рекомендаций -го ансамля фирмы Ф. с целью получения визы для выезда шведского гражданина.

с. 25 Н-У - У Ш/А 24.10.34.

Ф. согласен дать письмо как в адрес ам. консула, так и лично нашему человеку приглашающее его приехать. Однако считаем, что по этому поводу испрашивается Ф. идти не следует.

Учитывая, что по существующему положению фирма Ф. должна внести залог в размере 500, как гарантию, что по окончании срока человек выедет из страны. Рекомендуют Ф. идти в Канаду без визы, т.е. по шенгенской визе и там купить билет во Швецию и ехать через Англию. В этом случае англ. консул посылает фирме письмо полной гарантией.

Ф. получил письмо назначения врансерами всего прохода - во фирме в Гамбурге, но в дальнейшем на шведском обмене он согласен принять наших людей на производственную базу. Подберите подходящих людей.

с. 26 Письмо Н-У - У 26.10.34.

"Ваше предложение попросить получить у Ф. письмо фирмы для представления в амр. консульство в Берне в целях получения визы на выезд в США нами выполнено. У нас на это, имея в виду, главным образом, проблему Ф., его готовности оказать нам помощь." [Еще Ф. идет.]

"Получили Ф. у фирмы сейчас так же, его привели в вытесненную маршальскую фирму всего производственного аппарата в Хамбурге. Хотя это и понравилось, но он недоволен тем, что мы поставили ему в с. о. фирме на выучку в свои суды иного-вбух людей. Он согласен, но не хочет на шведском всего аппарата, он точно не сможет справиться, как сможет это провести на практике.

Удовольствие, что в конце этого или начале следующего года Ф. по своим делам привезет в Н-У, и если с ним победителем и тогда он точно сможет, но какую работу он сможет принести наших работников, с какими сроками пребывания в Швеции это связано и сможет ли он тогда быть этим людям работу где-либо за пределами САСИ.

Подходящие подходящих людей у нас - производств и подготовка их к нашей работе и приобщение на суды к Ф.

Смысл кажется это вполне очевидно будет сделан надобно для дальнейшей подготовкой работы."

с. 27 Н-У - У Ш/А 20.7.35.

"Николай сообщает, что он видел вину Ф., к-ю получил сведения о том, что мать его при англ. Н. считает целесообразным встретиться с Ф. в Москве с тем, чтобы договориться с ним о плане использования его для нас. Узнавшие с нами, что к нему явится габариты Шеландера и от имени нас."

материала сведения с ним и договориться по всем в-сам отсюда - ния нам помощи. Ф. еще по шенгенской визе, поехать мать в Западную, работая суды в Москве в-8 августа, купившего обещавшего номер в "Габар" и подходящий график.

29 [Ф. привез письмо 28-29 августа Шеландеру в Харьков и в Западную и пошел в-8 августа привез в Москву.]

33 Штору привез в Москву 3.08, 35 и оставил в "Научном" и 201.

34 Копия личного письма шведского, ввдана в Киев (как пример сов.-амр. судов)

"Пушкинская 6/16 Я.Ф. Зисману.  
Не много, известно ли вам, что Борис Игоревич был на время в Берне. Пробыл он там всего неск. по дней и в наст. время по своим сведениям, он уже на пароходе по дороге в Англию. Я его почти убедил вас, либо он будет проехать Киев, либо нет, он очень стеснен. Я сам тоже собираюсь съездить на неск. по дней, но не успею во время получения письма от друга в до время как вы сами получили гарантии. Я все же не теряю надежды побывать в Берне. Возможно, что шведский сов. консулат найдет справки в деталях своего отдела, если это не беспокоит, а для нас прошение и моя репутация вполне важна и не жальт нами в отношении сов. власти. Все же мной четко подтвердил факт, что я занимал общественные должности в Комиссарате Труда и получал полную поддержку со стороны моих начальников - т.е. Харьковского, Закарпатского, Шенгенского и проч. обществен. сов. работников Александровского.

Все прекрасно знаю степень своей ответственности в Комиссарате Труда, а также факт, что мне пришлось ехать от Бернских консулов, главным образом Александровского, в начале июня 1935, и разумеется, я не могу как от сов. сов. существующего с целью ареста, в случае если у вас обо мне данные - не беспокоитесь, а говорите членов суду, как существующее дело. Цирк. Англика - Нью-Йорк. 31.08.35."

35 Влияние у письма "Николая".

"Печатающее письмо сообщением Архимедом о свидании с Ф. Архимедский получил письмо в наши взаимоотношения с ним, вину еще в последнем своем письме я писал что сможет дать все материалы Ф. со стороны его обращения у суда не свидетельствует о его контактах с нами, равно, то сейчас это стало фактом.

Правда, занимающаяся ам. вытесненность (я привезла через Берлинского и узнаю, что Ф. действительно занимал место не руководящий пост в коммунальном отделе фирмы) не дает нам никаких сведений. Но, ввиду, что мы об этом знаем, когда говорим, что маршальская пом. управляющего всего производств фирмы. Вам бы не была ответственность места работы Ф. и нас, или

с. 36

...на него ждал и добиваясь помощи...  
...расстояние (6000 км) являясь средним  
...вспомогательным. В таком случае мы не можем его  
...оставить и через 2-3 месяца вновь с ним встретимся и с тем  
...добиваясь особого содействия?

Сообщение Архимед

"И Вашему распоряжению прибыл в М-Винское 1-го  
декабря [1935 г.] и немедленно попала в связь с Ф.  
Первые 2 попытки не удалось, т.к. его секретарша не сумела  
связаться: ш-р Ф очень занят и никаких разговоров лично  
в этот день дать не может. Таким образом, мои 2 попытки свя-  
заться с ним лично по телефону были тщетны. Зарядившись  
сообщениями забавили меня письма на хитрой: через час, слыша  
свой голос и манеру анги. говоря, я вновь пошел, отключив  
вспомогательные ш-ры Голдштейна и М-В (французский, по-  
к-б я забавлял в Голдштейне), дал ей свой номер телефона и  
просил ее передать ш-р Ф, что я пришел из М-В с  
приветом от его друзей родных и очень прошу его связать-  
ся со мной, этот номер просил франко, т.к. через 20 мин.  
Ф мне пошел. В этот вечер он меня принял не мог, по-  
телефону, что очень занят советским представителем кино-  
промышленности г-н Верлинским, а потому ближайшим  
наше свидание он назначил на понедельник 2-го декабря  
в 7 час. По тому его голоса я поубеждал, что он не очень ра-  
д моему приезду.

В понедельник мы встретились. Я весьма увеличивая ра-  
достью и пояснил ему, что моя поездка в суб-  
боту на берег скорее свидание с ним была вынуждена быть  
обстоятельствами, что я пришел к нему самовольно по личному  
распоряжению Льва Николаевича [Мелашев] и по личной  
воле. Он в свою очередь увеличивая за отвлеченности моего  
визита, заявил я упомянул ему суд Вага. Его ответ был  
коротким: "Делов и, конечно, пошло, а все  
насчет обидного я думаю, что Ваш визит нежелательный  
ответ, т.к. не знаю, как это сделать. В М-В это дело четко,  
а здесь я еще не знаю этого в-са, приходится по мне  
завтра (то вторник 3-го) в 16 часов, а я еще это время по-  
думать над этим в-сом".

Для меня было ясно, что, если он за время, к с прошло  
с Мелашев отъезда в Мелашев, до сих пор еще не об-  
суждал возможность выслушать или это задание, то  
ближайшим 24 часа тотчас же я должен принять решение  
перешел или многоприятных для нас результатов и что  
необходимо его немедленно сообщить неосторожно нежелатель-  
но, чтобы привести наше задание хотя бы в "надежде"  
пораднее. Выяснив номер его телефона в первый день  
своего приезда, я убедился, что он занимает должность  
дир-ра индустриального предприятия производственного  
область фирмы. Однако и такая работа его в неординарные  
помощники перебрал и в то же время ради сохранения  
дружеских с ним отношений на будущее, дал ему вышесказан-  
ное письмо "с достоянием" и сообщившая для него  
неординарные отношения, а также ему деловые для отрав-  
ки в Берлин и де-юре французский транзит его представителя  
на 2 свидания в Берлин.

Но нашим 2-м свиданием он определенно подтвердил все  
мои сомнения по этому в-су, и добросердечно заявил, что

Ме-  
лашев

по своему характеру исключительно полагаться от имени  
какой-либо из данных вышесказанной организации или  
операции, и до этого он находилась на территории административ-  
ных рамок и контракты как и прилагались на будущее,  
продвигая не им и далее не его поведением. Выяснено,  
если ему удастся прийти через несколько месяцев в М-В,  
он там это дело для нас продвигает, но для этого необходимо  
его лично пригласить в М-В. Будет ли у него вышесказанное  
приглашение в М-В и когда-то он будет не может, был  
ему удавая через 2-3 месяца поехать, он мне был знаком  
лично, фиксируя наше свидание.

В-с о вышесказанном заявлении, таким образом вышесказанная  
с вышесказанными результатами. Но меня тогда заинтересовал  
в-с: каким же образом он передал деловые в Берлин, если  
действительно от него от имени фирмы он не может, вышесказанно,  
и до этого собираясь поехать от имени лично-лично отъезжая  
Кипури. Я объяснил, что этот путь нас не устраивает и каково-  
решение предпринимать предвзятость этого способа посылки денег. Тогда  
он обещал, что пошлет от имени фирмы. Но прошу меня,  
чтобы мой совет стороны поехать отъезжая в Берлин в  
том, чтобы поехать по полученным денег в Берлин лично  
не писал бы подтверждением получения денег. На прошлое  
он просил, что в случае, если в будущем предвзятая предвзятость  
его вновь предвзятая предвзятая за 5-6 дней  
до приезда к нему предвзятая его предвзятая?

с. 39

Визитка к письма к Бегу (Зарудин) от 4.10.36:

"Моя получил от Николая письмо о предвзятости...  
"В процессе общения с Ф. Там вышесказанно совершенно нежелатель-  
ное, определенно отразилось обращение Ф. и Мелашев, работа и к  
нашим работникам. Так, н-р, секретарь Ф. - шведская женщина,  
в курсе всех его переговоров с нашими людьми."

Дело Кады, к-б имеет предвзятость в Ф-ва находилась у предв-  
секретарши. Предвзятый предвзятый, предвзятый Кады там  
находится, в деле предвзятый все предвзятый о Кады о предвзятый  
денег и д.р.

На замечание Гюга, что так работаю наша Ф. заявил: "Вот  
старше, там лучше."

с. 40

М-В -> Ф письмо 10.11.37

"Сообщение источник "Фрей"  
Недавно в Голливуд приехал из М-В человек по фамилии  
Себастьян. По известным сведениям, С-Н - иностранец, давно  
живший в СССР, но он руководил не только из Франции  
радиостанция, но и из Голливуда. Мелашев по предв-  
сказанной предвзятости, Мелашев приехал в Берлин с тем в США,  
из Голливуда оба они выехали недавно и скоро собираются  
выехать обратно. По времени пребывания в Голливуде  
С-Н фирмы сою самими секретарши вышесказанно и распусти-  
тан странно и отрыв от ужасов в СССР, Голливуд, как  
будто, С-Н настроен весьма антикоммунистично."

Это сообщение передалось Вам для сведения и дальнейшего  
использования."

Ком. нач. 2 отделения капитану Таберт-Г. Шмидхен

На основании имеющихся у нас св. данных просба записать  
всего в СССР Себастьян Георгий Карлович, рожд. 1903 г.,  
германскому гражданину, биринсеру. (Возраст дано в 1923 5760).

Нач. VIII отделения лейтенант ГФ гос. безопасности (Цорфе)

с. 42 Ц - М-С 27. 11. 37 писмо

" Речь идет о биринсере Георгие Карловиче Себастьян, работавшем  
по приглашению Всесоюзного радиовещания на радио и действ-  
ство имущественные концерты в Союзе в течение ряда лет.  
Себастьян Г. К. по национальности венгерец, германский гражда-  
нин. Был связан с германскими военными агентами. В 1933-34 г.  
по прибытии из Германии в Союз привел с собой книгу Фрочкого  
"Моя жизнь", к-ю давал для прочтения своим знакомому  
советским гражданам.

Наши сведения указывают о заезде в СССР "

с. 43 " 7 декабря 1937 г.

Нач. 9 отд. IV отдела ГУГБ  
майору гос. безопасности - Г. Муромко

По имеющимся у нас сведениям, б. биринсер Всесоюзного радио-  
комитета Себастьян Георгий Карлович обитал неоднократно в  
Союзе, где выступал на многочисленных концертах. В время  
предыдущая в Союзе выехал вместе с германскими военными агента-  
ми в г. Москва.

В 1933-34 г. по прибытии в Союз из Германии привел с собой  
книжку Фрочкого "Моя жизнь", к-ю давал для прочтения  
своим знакомому св. гражданам. В настоящее время Се-  
бастьян Г. К. вместе с женой (св. гражданкой - францужен-  
кой) находится в США и содержится в британ-  
ских тюрьмах Бермудов в Союзе.

Во время пребывания в Гамбурге (США), биринсер-нахле  
с. Г. Себастьян Г. К. встречался с членами Союзе и рассказывал истории  
об угрозах в СССР, настроен он весьма антикоммунистич.

Себастьян Г. К. по национальности венгерец, германский  
подданный.

У нас еще остаются материалы, что С-М являлся герман-  
ским шпионом и имеет многочисленные связи в Союзе.

Наши сведения указывают о заезде в СССР Г. К. Себастьян в Союзе.

Зам. нач. VIII отдела ГУГБ Шмидгауц  
майору гос. безопасности

Нач. VIII отделения лейтенант гос. безопасности Цорфе

" Ф. - инженер-гражданин (почетный гражданин одного из  
крупных амер. городов, на это звание он имеет специальное  
диплом - баховей из Тассис - конструктор. Работает в амер.  
муш. кино-концерте в возможности генерального дир-ра  
муш. к-б части.

Ф. - абсолютно самостоятельный и предельно настроенный человек.  
В СССР имеет родственников - братьев, живет в Париже и часто, к-б  
ездит к маме в Америку, но не поменял там отечества и вернувшись  
обратно в Союз.

Ф. в 1934 г. снабдил одного из наших работников документом  
таши своей фирмы, к-е дали ему возможность поехать в  
Бавария в амер. и франц. стран в течение трех с половиной  
лет. Единственно Ф. передал эту документацию в амер. под  
знаменательство за работу для его фирмы.

За все это время Ф. работал исключительно аккуратно и до-  
мельчайших деталей выполнял без ошибок и упущений по-  
этому работнику, ни разу не выходя передо мной в амер. и  
венг. как и в подделке в амер. переписки снабдил  
нашего работника документом-ши документом своей фирмы,  
по мере того как в этом у нас была необходимость.

Ф. имеет колоссальный круг знакомств и связей, как в США,  
так и в Европе, но будучи на службе от нашего руководства и не-  
популярно никак работать в своей фирме, разбивать и передавать  
нам эти связи не мог.

Наши сведения не указывают не только много, но также бес-  
прилично внимания Ф. к-ю, ввиду того, что он имеет последние  
годы много от наших центров работы, с ними встречались  
очень редко и мало, занимались его воспитанием.

Ф. в основном может и должен быть использован, как че-  
ловек, к-ю может использоваться нашим иными металургиче-  
скими, снабдить их документацию подделывающими приклад-  
ными. Фактически наши люди должны осведомить и металургиче-  
скими, используя те документы, к-е получены от Ф. Как показала  
практика, дох-ты эти настолько хороши, что являются вполне  
достаточными для того, чтобы иметь и получить право пользо-  
ваться в амер. Г. амер. городах нашей подделкой работы.

Единственно Ф. передал в амер. нашим работникам,  
якобы от своей фирмы, что окончательное название  
наших людей и их работы от венг. в.

Такого рода информация Ф. может даваться на все страны  
мира, но лучше всего применять во Франции, где в амер. и  
странах или подделываю или очень трудно или невозможно,  
т.к. трудно сейчас видимость работы для фирмы Ф.

В США он может быть использован, так же, как человек  
имеющий помощь металургиче-скими, нашим людям, ввиду их  
в соответствии с документами Ф. они или амер. реко-  
мендациями, к-е в документах этой страны имеют очень  
важную роль, а кроме того Ф. в амер. имеет возможность в  
амер. получить в Союзе в США, благодаря своей  
фирме и знакомствам.

Он известен, как человек либеральный и не скрывающий  
своих симпатий к СССР, однако это никак не может обу-  
ривать на его помощь в фирме и в амер. а равно

45

мы в какой мере не бросит тему и на наших радостях,  
т.к. в свое кино Ф. — человек с широким знанием, Урбенко  
Ф. подтверждает свою социал-демократическую позицию  
своей работой в США (команды и общественные работники  
Антверпа, с полководцами по Валахури).

Этому человеку можно целиком доверить наших людей  
для инсталляции, но в каждом отдельном случае Ф.  
Далласен будет безусловно проинформирован.

с. 46

Поскольку Ф. очень занят по службе, то переписку и перевод  
денег нашим работникам он поручает великому секретарю  
амер-й службы урбенко в США. Опасаясь этого полагается  
не следует, т.к. это существенно не улучшает наших людей,  
поскольку все делается не дайном, а только, или на дни  
человек организационно.

Секретарша эта работает у Ф. более десяти лет и она еще больше  
доверяет. Этот наш работник в Европе имеет в США и в Европе  
частной деятельностью. Она проучивает очень хорошие вложения,  
антифашистские настроения и очень нежный человек, но без  
долгой помощи частной инсталляции. Поскольку секретарша  
никогда не покидает в существе вопроса, а лишь выполняет  
технику и переписку, то все зависит от способности нашего  
работника своим хорошим качеством и не быть почвой для ре-  
шительности. Он должен выполнять порученную ему работу  
а не выискивать ее в виду Ф. секретарша специализируется ма-  
териалами, подвешивает ноги, великую переписку и б.а.  
Если все эти условия соблюдаются, то наш работник чувствует  
небольшую, и с этой стороны ему также никакой опасности  
не грозит.

Уверен, что секретаршу отдать на наших людей не-  
замыслимо работникам может разрабатывать, хотя сейчас в этом  
делом необходимости нет.

При личных встречах наших работников с Ф. необходимо  
всегда разговаривать о СССР, об отношениях с СССР, прояснить  
еще раз, рассуждая о всех возможных и о том  
интересных вопросах. Иногда ему нужно сказать о развитии  
одних из наших советского производства, предвидя  
невозможности, но интересны, н.р. условия у берегов, Вашингтона  
всего и т.п.

Секретарше необходимо дарить духи, косметику, шо-  
колад и пр., но не амер. происхождения и ни в коем случае  
не немецкого. Однако это нужно делать только по мере  
как наш работник знает секрет и она что-нибудь для  
него сказала н.р., писано письмо, полагается и пр.

с. 47

Нужно также больше внимания уделять по линии Ф.  
одновременно не одного, а несколько, человек.

Нужно принять во внимание то, что при встречах с наши-  
ми работниками Ф. не имеет времени много времени, а  
особенно в разговорах тогда, когда это делается нас. Момент  
нее обязательно обдумывать его душевную деятельность  
и характером его работы, а также не его нежелательности  
наши люди должны рационально использовать свои встречи  
с ним, конкретно ставить и по-американски решать в со-  
ветском порядке времени для разговора на общие разговоры.

Все это это человек говорит или обещает, он всегда  
делает, это проверено почти что четыре-пять раз  
с ним.

с. 48

Хар-ко, Ванная 17, Гудрайтон на Восток 12.10.38.

"Сам Ф. считает себя личным другом СССР и тогда он передает  
всю свою работу в пользу СССР. Никакой тайны ми-  
нистерства не имеет. Выводить хар-ко от работы, но в этот момент  
удав как наиболее для борьбы с фашизмом и для помощи  
Голландии, и других стран, находящихся в рабстве и для получения  
примеров для наших некоммунистических работников в др.  
странах."

У Ф. истинно-человеческие чувства к СССР и к работ-  
никам коммунистической партии в Голландии, но это не само  
интересно по той причине, что на Западе никогда не было  
полностью такой работы.

Развитие и улучшение работы Ф. может быть интересным ре-  
зультатом.

с. 49

Справка от 5.03.40.

[Род. в 1891г. в д. Россия, Восток] "Зимировал у тов. Сорова  
в 1919г., причем, по его словам, дензнаки у Запорожских  
на другой день после занятия города великими силами. В городе  
имел работы, проводящих в Запорожье, а также 5-х  
друзей и 3-х детей. Мел-с у друзей имели партии и значи-  
тельную общественную деятельность."

[В м/р никто из работников р-на с Ф. не связан.]

с. 52

Служебная записка от 20.4.1940 Зарудана (от руки).

"Тов. Маринин в ответ на запрос Шорге в.и. сообщает Берг  
18.4.40, что он по материалам не проводил и работниками  
Азербайджан не уведомлен. Они проводили работу и по линии  
Запрос Валах по распоряжению Мартина Г. Берг, к-й  
полагает, что Шорге был у него в 1920-22гг. и тем самым  
выполнил работу и исполнил работу."

с. 53

У - М - Б 27.9.40

[Установить связь в самое ближайшее время с Ла-Аль-  
могесе с Ф.]

с. 54

У - М - Б 10.10.40.

[С Ф. связывался от имени Эдварда Герберта (Зарудан)]

с. 56

Справка 27.10.40 со слов Бирера (информант).

Биреро встречался с Ф. от имени как Браун и Стенли  
Бергер (Reeger).

с. 57

Справка 17.10.40.

"19.4.1940 у Ворошилова была наша научно-исследовательская  
группа Александр Михайлович — брат Фредо — был  
арестован в Москве в 1937г. и осужден к в.и.и. Имена сло-  
ва опубликованы на 8 чел."



Справка.  
с. 74 Телеграммой от 1.09.42 предвещали максимум при очередном  
встрече передаю Ф., что мои предположения окупаются систематиче-  
чески шабел. ~~максимум~~ подтвердил его семье, кроме того, нева-  
жно было полагать в сумме 3000 руб. Отец Ф. отрицал  
всестороннюю организацию с ховатайством о разрешении вы-  
езда и тогда к семье в США. Но максимум уговорил в порядке  
исключения выехать сразу разрешен. Сейчас оформляется до-  
кументы для выезда.

Справка (одушина).  
с. 76 [Забавно по бедному бытию в США был 1-3 евров у Придан-  
77 гийи Боно поручено "Луке", к-й по неубедительным причинам его  
не выдал.]

с. 77 "Ф. получает письмо от отца и просит, чтобы мои  
оказывали помощь его семье, что мои и делаем. (Мы поехали  
степенно по 500 руб. его семье, проживающей вместе с  
отцом и т. Златиной, к-я воспитывает племянников Ф-да)."

с. 79 [Воск. 1943г. Брат Ф. Миша Михайлович Морозов был  
арестован "Смерщом" Волховского фронта по подозрению  
в троцкистско-буржуазной деятельности.]

с. 80 [У письма "Харона" от 30.9.43 "Харон"]

[ "Авиатор" был сведения о Морозов-Дур-р кинобудни  
"Генри - Сент-чери - Фокс". Мисаг на русской у Родева,  
имел само-кабета морозов акавешин.]

"По последним письмам, отец Морозова получил от прав-ва  
СССР большое денежное вознаграждение. Морозов имеет доступ  
в артистическом мире и знает всех русских, в частности  
"Авиатора", Морозов хорошо относится к СССР. В разговоре  
с "Авиатором" с-л-в спросил, чем он может отблагодарить  
советские прав-ва за выданное вознаграждение его отцу."

с. 81 [У -> Максиму 2.3.44, "Авиатором"]  
Разговор Ф. с Хароном - неопубликован. Неважно в воспи-  
тании Ф. со стороны Максима. Обведи "Авиатора" и "Харона"  
от Ф.

с. 82 [Максим -> У (письмо Судана)]

"О встрече с Ф. При встрече много было сказано ему на те-  
сережной и неосторожность его в разговоре с нашими  
людьми, какой был организационный пост отец не занимали.  
Ф. очень субъективна, признал, что поступил ошибочно и решил,  
что больше всего не судит. Разговор на эту тему я провел  
очень серьезный и добывающих точек, и мне кажется, что  
он действительно на повторный больше такой глупости."

Ф. сказал, что если бы у нас была необходимость прикупить  
какой-нибудь членов в Испании, то он охотно передал бы  
имея права на то же самое фирмой, что и в  
стране "Веста" на Испанию. Об этом я вам телеграфировал.  
Несколько месяцев тому назад он выдвинул предложение  
с другим предвещанием коммерческого порядка, к-е за  
это время много проверилось с точки зрения реальности

этого предприятия; пошлина эта, претиво чем выступал с его  
предположением перед вами, имело крайне интересное значение,  
как Ф. думает, реагировать на принцип отца и мать, что произошло  
в его семье, в частности - на историю срабатывания.  
У меня судилось впечатлением, что Ф. эти вещи не пожалели-  
ли, он обаяет предвещаниям нам человеком, на него можно  
положиться."

89 Справка.

[В сент. 1942г. отец Ф. выехал в США.]  
"Ф" был поставлен в известность, что отец выехал к нему  
только с нашей помощью.

У родственников Ф. в СССР проживали:  
Брат Мороз Александр с-л-ч в 1937г. на антивоенный  
участие террористической организации, приговорен к 10 лет,  
приговор приведен в исполнение, в настоящее время приговорено к  
8 годам ИТЛ.

Брат Мороз Миша с-л. приговорен к 10 годам лишения свобо-  
ды. По будущему наши ховатайству выдвинули суд при-  
говорен к 10 лет и отчасти применены наказания до  
состояния войны с отбывшим осужденного на фронт.

Брат Мороз Савелий с-л. в декабре 1943г. Иркутским облсоветом  
приговорен к 5 годам лишения свободы и отбывал наказание  
в Иркутске. По будущему наши ховатайству переводится  
во Владимирскую тюрьму НКВД СССР. (Людмила - А.А.)

Брат-Мороз Исак и сестра Броня проживают в г. Иркутске,  
Иркутской области.

Мамы окупаемая шабел, помощь сестры Ф. - Златиной,  
воспитывающей племянников Ф. (всех Мороз Александр) и  
сестры Любовиной, на инициативу к б. Михайлова отцу Ф.

Мои письма запрос в контору - выслать у самого и под-  
писка, кому у его родственники предвещать там же и в  
после, т.к. выдвинута и ее лучше работать и материально  
не удовлетворяет, а отец инициатива находилась в США."

У отца "Максима" от 30.09.44 (см. Ф. Гейдара)

[Фр-я предприятия - "Анкор"]

с. 93 "По почтению от вас слышал, я предвещал "Луку" и "Буран"  
"Прода": Первая встреча между ними была организована лично  
на базе "Луки" предвещательно в 60 километрах от "Гура". На  
эту встречу "Прода" выехал меня и Ф., во время разговора  
эти мои с нашей выдвинута и сами пошли впереди  
Луки в установленной мере, откуда Луки отбыл нас двое на  
своей машине еще километрах 200 к себе на базу.

На этой встрече "Луки" с Ф. им подтвердили все предвещание-  
ное в-ам. много еще раз было подтверждено, что Л. морозов имеет  
право вмешиваться в операции и коммерческие вопросы  
предприятия. Таким же путем мы выдвинули с Ф. в Дур.

После того как переписку в руки авиатора Ф. и Л., к-е и  
оформили его договором, копии к-го у родственников родственников  
участников прилагается.

По первоначальному плану предвещатель Ф-дан и соав-  
щатель вам, предвещатель выдвинута в контору лично -







с.106

Валент Б-с - "Вы обманули меня наличием воевой об эдди" (его слова) - еще слишком преждевременно.

Воя в чех вое: а) по пути из Рима к Ю-су находилась Фран- гиянок, напелых Ватиканским термом. Это, конечно, для Аме- рики сенсация. Черточка это Б. черту вышаманскую артистического Специалиста (Мит-Борн), приживающийся в Восточке. Б-с думает, что такая связь в будущем даст возможность сделать успех в Риме и обосновывая там.

Б) в г. Мехико попал мексик Стоун, конструктор, американец, про- живающий в Лос-Анджелесе. Он перекочевал туда со своей семьей. Он علاوه испанским языком, способный человек (со слов Б-са), имеющий связи в мурканском мире, среди к-их Б-с подде- вил работу обманывать наши власти на мексиканские. Стоун обследовано способное жандармное в 2.000 долларов.

Это пока все. На языке Б-са - это мексиканский офиц. Стоун не наш человек и мексиканского отношения к нам не имеет. Но что еще хуже, Стоун находится от нашей группы и от Воева работает на себя. Наймбай его "нашим" мексикан- ским офицером после успеха.

5. Наконец, еще одной крупной обмануемой чертой в кр-ю Б-са Петр считает, что он хвастал своим чистым поведением в военное время в СССР а чех, между прочим, все в Риме- Вуде знает. А Петру в беседах Б. хвастал, что его знает лично Робертый Кавальери и что в м, проводив его в г. Мехико, во время пребывания главного Б-М-д. (беседа с г.м. ма- лодовым младш проводимая около 40 мин.) Выяснено по слову Петру с целью убедить его в абсолютном безврии, ска- жавшимся Б-су проводившимся сов. властью.

Учитывая все указанные выше факты, Петр решил следу- юще предположить:

1. Отбрасывая Б-са от администрирования и руковод в такую крупного дела, проводив ему много мурканское поприще.
2. Не администратор и финансами распоряжаясь не умеет.
3. Угрозой Б-су на то, что ему много следует вложить денег, подготовившие для вышедшего разведки воя, это ~~сделав~~ заставил его довольно охотно с финансами.
3. Если Б-с на это не пойдет - ликвидировать это дело, провав его др. фирме, полностью выключив воева и Австрелу.

с.107

Валент - Ч м/т 27.6.45

Сообщил, что Ф. знает напущенную фамилию, адрес и род занятий в М-д "Чех", к-му он неоднократно звонил по телефону из А-А на квартиру, явно расширяя их секретную связь. "Чех" считает, что все такие разговоры шотки фиксировать "Халоб".

с.108

Ч - "Сретен" м/т 30.6.45

Чех сообщил Валенту, что он (Чех), по-видимому, из- бегая ФБР как соф. агент. => Откровенные разговоры Ф. по телефону, по к-им можно было догадаться о наличии чех. связи с нами.

Валент Валент у Вал-но м/т с 9.6.45 сообщает, что с Ч. связывая и начал готовить его к будущей работе. Так как Ч. совершенно не знает Вал-но и микова там не был, в шале др. раз уж проводивало по пути ему выдало много друзей город и обдановил там.

В процессе работы выяснилось:  
1. Существовало в то же время у Чеха в М-д предприниматель об- щинами у него много времени, т.к. он был занят там ра- ботой, но в противном случае все работал и он протерял "Чех", исходя из любых последовательных переданных разгов. Выводом деловое жандармное предать свое предприниматель в М-д и переобрав- ся подитисе к Вал-му (Валдимер и др.), где открыл, к-р, митингом шабату.

Валент был в М-д-ш предприниматель Чеха, расположенном на одной из доковых улиц, недалеко от центра города. Это самая обочина "забегавшая", в к-д, по словам Ч., ежедневно работает 300-400 человек.

Предприниматель такого типа в М-д был нас довольно много, как место являл для определенной категории станеров, ад- рес переписки и пр. В связи с этим разд-ро угрожала Ч., что совсем не разрешил его работать по поводу меньшей митингов предприниматель в М-д и предитинга ему рабо- тать там, как и во сих пар. Маршру с этим ему поручено начать почти хорошего прироста подитисе к Вал-му и в зависимости от конкретных перспектив здесь подитисе.

В М-д предприниматель Ч. угрозил, что его партнер по предитин- гаю там все время говорил о своем желании поехать в Францию и уже вступил в переговоры о получении визы.

2. Инженер Ч.-Симон, как известно Центру, работает в армейской разведке, привлечен к нашему человеку, находився сейчас в С-Фр на конференции и во середине мая вернулся с нами.
3. У Ч. во сих пар имеются на счету Фрод, Оура и Оура.
4. Как сообщил Ч., у него деловые связи очень дружеские об- щения с Ф-ю, они наймбай друг друга на "гн" и по имени.

Ф., конечно, знает на какую организацию он работает, не пров этим прихвастать и много, совсем не к шоту, упо- минает в своем знакомстве с Валдимером.

Отец Ф. решил все время после приезда из СССР вместе с нами, но затем Ф. отправил его куда-то на Валу ввиду того, что он сам работал инженером об обстан-вах своего бизнеса из СССР.

Ч. утверждает, что несмотря на неопределенность с франкской властью, Ф. не сумел своего отношения к нам, но не прочь расширивать нас как "золотое дно", отбывая шотки черная деньги. По сообщению Ч., Ф. как вещь никакой ценности не представлял, что микова сам делами не занимался.

Вместе с тем, он располагает обширными связями в основном в артистическом мире и получает существенный выхлоп в своей фирме. Недавно Ф. Вурбан Ч. на срочную встречу в Чикаго был передан "очень важной и секретной (спе- шнр-ч)", полученной им от архиепископа Спелман.

При первом же знакомстве Чеха это инф-я оказалась

применением одной из статей в предыдущем номере газеты  
"Н-й Таймс". Про Великого у Ч. единственно полученная  
или какой-либо "краски" от Ф. Чех считает эту единственно  
реальной, но не ходит она не исполняется из-за двойственности  
и неоспоримости Ф.

110 5. "Луц" и "Луц" (доб. партнера Ф. по фактико тизингом) "Луц"  
4. характеризуется патентностью, но ничего толкового о  
перспективах их использования ни от, ни "Луцар" сообщать  
нам не могли, ибо, видимо, сами этого не знают.  
По словам Ч., "Луц" имеет дело одного шимпанзе Валле-  
роб, который с нами работает и после получения им нашего  
полного сообщения (в связи с информацией фактико  
тизингом), очень хорошо им принятое, иногда выходящее  
за пределы Восточного блока-либо социальное предприятие, по те-  
периоду указание, во 250 тыс. ам. долларов  
Ох сбежит Ч. почти не знает а, по нашему получению, заб-  
метая их изучением.

111 Ц -> Вакансу шт 14.6.45

"Ф-та реконструкция, ибо важнейшая его связь с Ч. опасна.  
Под сообщением может предупредить Ф. не поддавая  
бдительности связи с Ч. до получения специального указ-  
аний ре-ром, если не помнят Ф. будут продолжать, Ч. ни  
в каком случае не вытеснит на них себя.  
Луц и Луц оставит на связи у Ч. Для развития сообщения  
что в кач-ве партнера Ф. "Луц" вытеснит в деле 130.000  
дол. в, но балансировать должен с Валлом Ф. и мучительное ве-  
дение дел предприятия проводилось, причём при этом  
материальное участие, 100.000 дол. в Ф. общал Валлуд  
Луц, а остальные 30.000 по договоренности с нами Луц  
составляла платежи как делала предприятия, в связи с че-  
стью, мы общались Луц два с половиной месяца предвече-  
ния к-я компания по операциям с Валлом Ф., к-я компания  
они единственны и этот человек!

112 Сообщение Чеха от 18.12.45

"Ф. для жеста в Н-й и приглашил меня в воскресенье 16/12/45  
к себе накануне его возвращения в Вашингтон.  
Он передал мне, что 75% акций тизинговой фирмы  
продано или пошло к Леду (дочка Валденца и Курманн же-  
ва) и, что маме его сын Ричард (сын В. М.), Вильгельм-  
Вальтер и Фриш, Австрия партнером в этой фирме.  
Сам он снова вернулся к кино-производству, он  
готовится выкупить в Вашингтоне тоже 4 фирмы, над  
одной - "Карлос Холл" - он работает в над. Фрэнк, над  
тисаб уже контракт в Н-й. Он уже вытеснит в эдделен  
66.000 ам. дол. (он мне показал декларацию контракта,  
подписанной им жеста).

"Если мы хотим, забавил он, работать с ним, то он готов  
оставить с нами финансовую фирму в системе "Федерал  
Финанс" к-я будет выкупать эти фирмы. Для этого ре-  
буется 200.000 ам. дол. (я лично уверен, что это можно  
сделать при капиталовложениях в 100.000 ам. дол.).  
Эта фирма могла бы отработать в любом случае сбалансированно  
для распространения этих фирм, но Валлуд никак их

подвержены со стороны Валденца, т.к. его имя до сих пор  
известно жеста и за границей. В кач-ве конструктора и руководства  
оффиса в Н-й он вытеснит много капитализму, т.к. я могу  
знать учения и за границу и пролетариату из капиталами - и жеста.  
За успех этого дела он ручается, т.к. фактико - это его "матри".  
Он готов дать много гарантий, но Валлуд, вытеснит в  
это дело, будет со стороны вытеснит с прочими.  
Он поставил 7 условий:

1. Ву "Луц" (его, как партнера он не знает).
2. Дать ему ответ в течение одного месяца.  
Если ответа не будет в срок, то он убедит себя  
своими "матри" (матри фактико подтверждает красными карандашом  
и поставлен Восточного блока).

113 Родственники (из справки от Окс. 1946г.)

"Брат Игорь Михайлович 1906 г. рождения, уроженец  
гор. Запорожье УССР, образование высшее, беспартийный, до 1943 г.  
работал инженером в Управлении Волховского фронта. В  
декабре месяце 1943 г. Военным трибуналом Волховского фронта  
Игорь М. И. по ст. 58-10 ч. 2 и 193-17 "а" УК РСФСР при-  
говорен к 10 годам лишения свободы, с поощрением поработать  
мной в правах на 5 лет с поощрением лично привлечен  
ного ему имущества. По ходатайству НКГБ СССР в январе 1944 г.  
решением Президиума Верховного Совета СССР Игорь был  
досрочно освобожден и направлен на фронт. За время пребыва-  
ния на фронте М. награжден орденом "Красная Звезда" и  
медалими: "За боевые заслуги" и "За победу над Германией".  
В наст. время М. проживает в г. Ленинград... Работает в  
инженере горного.

114 Брат Игорь Савицкий Михайлович, 1912 г. рождения,  
уроженец гор. Запорожье УССР, образование неполное  
высшее, до 1943 года работал инженером по эксплуатации и  
ремонтной мастерской в системе "Арктикснаб". В январе месяце  
1944 г. Уголовным Судом СССР Игорь С. И. осужден по  
закону от 7 августа 1937 г. п. "а" ст. 31 УК РСФСР на 10 лет  
лишения свободы с поощрением всего лично привлечен  
ного ему имущества с поощрением поработать в правах  
сроком на 5 лет. По ходатайству НКГБ СССР в январе месяце  
1944 г. решением Президиума Верх. Совета СССР Игорь С. И. был  
досрочно освобожден и направлен на фронт.

По демобилизации из армии Игорь С. И. в 1945 г. переехал на  
жительство в гор. Запорожье, где и проживает (н. бр. ...) вместе с  
нами проживает его родная сестра Печерская Целия Ми-  
хайловна, 1914 г. р.

Брат М. Сергей Мух-ч, член ВКП(б), по специальности ин-  
женер, проживает в гор. Ленинград.

Сестра Стефановна Кривонозова Мух-ч, 1907 г. рожд-я, по  
специальности стенографистка, работает в "Гидроинформ".  
Живет в Москве.

Брат - М. Александр Мух-ч, 1908 г. р., уроженец г. Востру-  
бка, до 1937 г. работал преподавателем Старобельского Горьковского  
Донецкой области. В дек. месяце 1937 г. Военной Коллегией  
Верх. Суда СССР М. А. М. за участие в контрреволюционной тер-  
рористической организации осужден на 10 лет лишения свободы  
Тригорьевна в дек. месяце 1937 г. осуждена в связи с вышеуказанной  
как член семьи преступника Робинсон к лишению свободы сроком



поши Спелманом, берется с крупнейшими зрелыми людьми, а себе десятилетиями кон-во. Ужасных во всем мире, но... пока ничего не выдает и ничего не делает. Если бы он не был бы в свои руки и не работал бы с нами, он бы не был бы в свои руки и не работал бы с нами, он бы не был бы в свои руки и не работал бы с нами.

с. 131 Подвал "Чехо" от 6.5.48.

[Организуем встречу в Париже: Борис, я и представляем у Чехова в Париже.]  
"Если в-с решил покончить с ним, он должен быть на связи с нами."  
"Безусловно, что этот человек может принести огромную пользу нашей делу во всех областях, а именно: крупнейшие связи, управление людей, организация в странах, управление людей, перевод средств в рамках страны, управление людей, управление делами в США и в Европе, управление делами, управление делами между США и Европой, управление делами, управление делами от его друзей особенно в последние моменты жизни, управление делами - в основном, мы должны решить этот в-с немедленно сейчас, т.к. он явно настаивает на этом. Если он уйдет в США и Европа не вернутся к нам, то он потерянный человек для нас."

Сводился Чехо от 4.5.48

с. 133 "Будучи в последний раз в США я видел Бориса в Вашингтоне, 3-я встреча состоялась в Париже 22 апреля (т.е. накануне моего отъезда в Париж).

Вот основные моменты, касающиеся или близких к последним встречам, в основном на последней встрече в Париже.  
1. Он, Борис, гадко и страшно жалеет работать с нами. Он настаивает категорически (со свойственной ему температурой) на непередаваемости и индивидуальности связи с нами.  
2. Говорит и доказывает, что существовавшая обстановка в США не позволяет, чтобы на связи с нами были "маленькие" (доходы) не только в стране, но и, особенно, в Европе.  
Приводит примеры, что в прошлом к нему в Африке Маршало приходили люди получать "пару сот долларов" и давали его под удар, выходя при этом удивленно секретарь и охраняющего персонала. Он настаивает на том, что это гадко и огромную опасность. Он настаивает на том, что это гадко и огромную опасность. Он настаивает на том, что это гадко и огромную опасность. Он настаивает на том, что это гадко и огромную опасность.

"Не для этого меня перебрали из Советской России 30 лет тому назад. Идем направили Лаврентий Павлович и я хочу, наконец, говорить с руководящими сов. властью."

с. 134 Если не ходят работать Борис со мной, пусть скандал "нет"; если же ходят работать, то пусть это будет в индивидуальной форме, с друзьями и знакомыми. Мы должны иметь ряд наблюдателей, кто бы шел с нами? Я не могу - продолжаю Борис - находить в США и быть доверительным наблюдателем тех событий, которые, Карлосом мне

рекламные рекламные листовки на великом английском языке. Решение в ваших руках - статистика "До" или "Нет". Хвалю 24 и жалею на каменях и гробов: "работайте со мной, пожалуйста, работайте со мной!"

Свой организационный центр в Париже (узнаю его адреса европейские) во Европе по моему плану, скажу ему, что подарила вам эту статью на его behalf.

2. Он, Б., работает в крупных капиталистических кругах; имеет хорошие связи в кругах католической церкви, имеет связи с крупными городами (0. Хвалю в 4-й, мэра Лос-Анжелеса), имеет связи во всем финансовом мире, о нем много пишут в печати. Его королевский прием "Королевы Хвалю" был реценсирован в крупнейших изданиях Америки и Европы. Известен как один из учеников Рейнского - Корсакова, и этим гордится в своих беседах на банкетах печати.

Нет почти крупных друзей, к-х не знает сам Борис. Для информации его друзей и близких связей с католической церковью он привел 3 примера.

а) Кардинал Спелман (к-го причислили к папе в случае смерти последнего) был в конце прошлого года в Вашингтоне. Спелман был знаком с нашим церковным делом и поэтому лично не посетил во время этого своего визита.

Но все же, в один прекрасный день, раздала звонок и сама явилась ему, что явилась лично к нему. Визит продолжался чуть 3 часа. С тех пор явился в Вашингтон по телефону и все работало так: "Вот, мой, как другу католик и еврей".

б) Кардинал С. Бруни чех на 10 тысяч долларов в-у для "Универсальной Америки". Это в ответ на то, что Б. представил определенную сумму с транша "К. Х." через С. католическими средствами в США.

в) Как-то раз в-у в Европе, кардинал С. Бруни в-у лично к папе римскому, в к-м он его дело рекламирует и просит оказать ему высочайшее содействие.

В области религии С. также постепенно увеличивает свое влияние... В над. время он имеет доступ к папе римскому (судя по анкетами-стиль) был фаворитом, в к-м католик должен был быть гордым. С. заранее пообщившаяся с Б-ом и спросив его, не собирается ли он этот фаворит, Б. соглашаясь, на три дня ушел: католик Долтон был замечен протестантом, т.к. в Европе католики не популярны.

с. 136 С. похвалил его за энергию и организованность и социальная... замечать католика протестантом. "лучше еще явилась Сп. - это последний раз в течение ответственности католической церкви". Сп. гадко и жалеет...

Б. говорит, что если бы моя или рука об руку в этот момент в США - Католик, то мой могли бы вырвать в их встрече и собрать наши дела во всех крупных капиталистических странах, пользуясь их авторитетом и связями.

3. Б-с также хорошо известен в кругах республиканцев Калифорнии. Во время пребывания в Евр. Заручка в США, он, Б., рассказывал В. М., что его хотел выдвинуть в кандидаты в президенты партии в Калифорнии. В. М. не одобрил эту идею, что, что он и сейчас остается с нами в дружеских и деловых связях...

Б. располагает крупными связями и знакомствами в Париже, Париже, Париже. Из всего вышесказанного и по последним встречам, он делает вывод:



Время он - хозяин " ? Это же журнал, к-я транслируется по всем радиостанциям в США, он также журнал " ? До сих пор, по заверениям Диксона, он имеет большое влияние на Маршалла. Его главная амбиция - стать губернатором Чикаго, он постоянно пребывает в Чикаго и имеет различные радиопередачи в эфире (в 8-ми часах автомобильной радиостанции А-Альбертса). Надеясь Диксона и часто введя в заблуждение время...

12. Диксон лично знает предпринимателей различных крупных деловых, крупных деловых " ? " ? и др. Я хочу сказать этим: Диксон вращается в кругу филантропов, политическое, военного и коммерческого мира, т.е. как раз те круги, к-е интересуют нас...

Вдобавок ко всему этому Диксон предпринимает организацию советского телевидения и свои передачи. Предпринимает частые поездки в Европу (Восток, Юг-Восток). Предпринимает организацию офисов в разных странах, интересующих нас. Предпринимает переговоры с людьми высшего уровня в США, восток и все вкратце. Уверен, что это представляется 1/20 часть инфа-и, имеющаяся у Диксона...

Угас, дорогие товарищи, слово за вами! Действуйте!

"Чех" о "Диксоне" 27.7.48

Мурман- "Охота на белых"

c.149 [Диксон предвидит бурю по Испании, последняя беседа с Валентиной. Упоминается Верну-х кругам]

"За последние месяцы его имя прокатилось на страницах советской печати, в том числе и в печати Парижа. По личному приглашению начальника англ. службы во Франции (от меня узнавшего лично слухи) и после США во Францию, он играл выдающуюся роль на "дану в Европе", где беспрестанно красавицу себя американское и французское для работы в Голливуде. Косвенно сообщая, что на этом делу приучившись после США, Англии, генерал Кенни, Бенг Шайер и масса военных, индустриальных и т.д., т.к. сбер (22 миллиона франков) или в пользу французских амбиций воевать. Надо было лично приучившись на этом делу, чтобы убедиться, насколько Диксон может многого добиться в своей "матрице" мудрости. Так, н-р, чтобы познакомиться с формальностями и франками во имя создания "свободной международной атмосферы", он предпринимает в себя "матри" себя на... пол Африки, а еще ранее, еще "благородная красавица" в Голливуде. Англ-й послы, генерал Кенни по ходатайству вначале пообещали,

c.150 но не тут-то было. Диксон, как импрессионист, приехал, ищущий, и они сами. Вскоре это, Диксон, жалкий англ. пошу: "Приблизь я эти ценки для того, чтобы покупать, как Диксон их не осмелевая и в таком состоянии он встал. Увало встал, что не он проит эту "матри" пригласить его, а наоборот, эта "матри" ушамит его надевая их и сражаясь с ними. И он жабаев справедливей всего: "если дома много не интересующая (и вожделая ему обратное, на самом деле более и более свой авторитет, т.к. он видел, что за задача, малыми не следует действовать), то яичи или все же надо. Проти чего всем яичи встечали."

c.151 [передача для газет с заголовком о Диксоне.]

152 Photo by Robert "Francis Sera" (alt. photo showing newspaper and newspaper). Zouche: "Celle nuit, le chemin d'Hollywood partait du ministère des Finances".  
Notes: "Les salons prêtés par M. René Mayer à l'occasion de la 'Nuit du Louvre' ont retenti jusqu'au matin de l'écho des sabbats, slow fox et blues. Et ce ne fut pas pour les austères huissiers le seul motif d'étonnement: à 2 heures du matin, le producteur américain Boris Mlorros a fait signer sur un bureau du ministère le contrat par lequel il engage, pour son prochain film franco-américain, la starlet française Jacqueline Dior, qui fut miss Cinéma 1946 et qui est devenue un des espoirs de nos studios."

"Le Figaro 24.6.48". Photo: Mlorros gradué d'lyx dad.

"Mlle Jacqueline Dior et Mlle Paulette Etweight entourent l'impresario qui, selon les conventions du prix de beauté, décerne au cours de la Grande Nuit du Louvre, les emmées à Hollywood, où elles tourneront dans le film 'La femme aux cent visages' de Boris Mlorros."

[annonce в газете - шутливое фото Б.М.]

154 (в газете) Bureau of Lord Strabolgi 14 June 1948

Dear Mr. Mlorros,  
Please be sure to let me know when you are back in London, as I want you to meet my friend about the Broadcasting Business, and I also want to take you to meet Mrs. A.V. Alexander, wife of our Minister of Defense.  
With kindest regards,  
yours sincerely,  
Gertrude Strabolgi.

156 "Угас" и Парижа и др 12.07.48

[ "Угас" передает, что Диксон вращается в Испании, нападая на Верну-х в связи с другими радиостанциями во всем в Европе в США. Может быть парад в СССР во 2-й половине августа, для того надо через "Созвездия кино" послать приглашение для организаторов и его фильмом "Карьера Дюны" и вступительной поучки. ]

"По словам "Угаса" газетой отрывая предвещая "Диксона" в Европе не найдет на него никаких подтверждений, т.к. он обещал во Франции в Европе по своим интуитивным делам, кроме того, "Диксон" становится на все широкое знакомство с Прокоравичи и Качаурянами?"

157 Промышленность доб. Федосеев П.А.: "Уб. Карпов. А не впадет впа в деятельность "Диксона" в связи с деятельностью нашей. Если не мерен, он не будет членом, чтобы отдавать его"



[Передать передачу "Чеху":]

"(Сделана "Янсона" о memo генерала Кляя / в Валентиниш Миссис)  
предоставили инициативу. Необходимо собрать самое подробное  
характеристическое ее сведения и в частности: полн. данные,  
происхождение, родственные связи, связи в СССР, в  
Лондоне, член характера, привычки, адреса, материальное  
обеспечение, отношения с мужем, последние сведения  
данные, фронт происхождения, с кем именно поддерживал  
интимные отношения (связи), что конкретно известно по  
этой проблеме.

Как знаешь Янсон след, знакомый ли он с кем-либо  
из ее окружения, мог бы он уличить эту личность в  
целях получения более подробных сведений о "Миссис"  
и ее связях.

Передайте "Чеху" нашу просьбу на основании всех дан-  
ных о "Миссис" тщательно проанализировать и сообщить нам все  
соображения о том, как именно можно бы использовать  
подсказки "Миссис" в целях контрразведки ее мужа."

с. 159 Сообщение "Чеха" от 31.7.48.

"Передать точно Янсону Ваше поручение обстоятельно,详细но  
и подробно обсудить в-с о memo К., он в соответствии действительно  
Ваше предложение инициативно в середине сентября, либо будет в  
Берлине. (Янсон "спрашивает" в наст. время фильм: "Миссис"  
Лондон, Париж, Рим, Буварий и Берлин). Он знает лич-  
но Кляю К., но очень неохотно ее знакомых откликать по-  
добити к ней и мужу.

Вот что они уже предприняли в результате нашей работы  
(суббота 24.7.48): в среду (28.7.48) Янсон запомнил  
с Миссис (Memo генерала Кляя) и в Шан-  
хей); это не — очень знакомый публикации раб-  
риканца в США с на Буш. (Работы Буш вероятно по всей  
Америке). — близкая подружка Жемон К. На этот же  
вечеринке (28.7.48) Янсон также познакомился с амер.  
генералом Курца (работает при инициативах генерала  
Кляя в Берлине), к-й также пригласил Янсона в Берлин.  
Янсон заверил их (~~Курца и~~), что в сентябре  
при первом случае он сообщит обо всем и мы будем ч-  
"Янсона вилма". По мнению, это сейчас дело!"

с. 162 Председатель К. Ц. (Сход. и от 18.11.48)  
(от Н. Яковлева).

"Предоставляю справку на агента "Янсон" — известного  
амер. кинооператора, находящегося в наст. время  
в Европе, прошу Вас разрешить командировать для Берли  
с ним тов. Королёва."

[Коротко описать работу с ним, связи.]

с. 163 "Целом этой Берлине довольно много сведений: расхо-  
дящая как сейчас в широкую "Янсона", возможно указать,  
получившие "Янсона" на работу с нами, и его деятельность,  
уточнив его связи и работу с агентами; в частности  
можно сейчас разработать план работы с ним и выработать его

в справку "Чеха."

[Встреча в Берлине. Королёв с собой в качестве свидетеля  
имел сего Вуллера покуда для советской разведки  
на 7-й линии Флотилии и вочужающего [Чеху] от...]

с. 164 Речь и председателя К. Ц.: Это можно сделать, но с  
должной осторожностью - т. Королёв не знает ни имени  
английского в Берлине. (4.8.48)

с. 166 ША Королёва у Кляя от 25.08.48.

"Возможность получения в Берлине с Янсоном и Чехов, 22 ав-  
густа создались в Берлине с самим Чехом, а - Кляя пообеще-  
но поучительна в отношении данных о "Янсона": 23 августа  
Встреча с самим "Янсоном" в Берлине самим Чехом. Обсуж-  
дать возможности от участия во встрече было бы целесообразно  
и к. это означает он отнюдь не выражение недовольства "Чеху"  
и дело бы отчасти было воспринимать "Янсона".

На следующий день после встречи "Янсоном" в Берлине  
с самим "Чехом" с тем, чтобы узнать у него, какими путем  
нашего с ним между Кляя с Я. можно устроить встречу  
них распросить с моей стороны, касающуюся его статуса в  
Берлине, его происхождения в США, какой-то в принципе и  
планах на будущее. Каким-либо образом, устроить и  
себе в принципе или пожелания в эту же неделю, особенно  
с французской стороны, необходимо сделать более подроб-  
нительной встрече, посланному в течение 4-4 1/2 часов  
необходимо было обсудить все в-с, касавшиеся в де-  
лении Вуллера и его работы, с тем, чтобы.

По общим данным в Д. своего времени с. 25, особенно, не  
относительно в наших материалах: возможно мы сможем  
переговорать консервативную, особенно с самим участком  
Кляя - Королёва и участника и друга своего (Кляя), с к-м  
оставили в Берлине в течение встречи в течение всего пред-  
ания по времени в Берлине.

Вручи пожалуйста в первый период пребывания у Королёва  
на М. России - в Берлине, а в Берлине для отъезда  
сначала по возможности отъезда, но его увидать, ли в Берлине  
опускающей этой части. Разумеется, особенно и нежелательным  
преграда на север, выехал в Берлине, затем на английском  
путешествие в Берлине, а отсюда в 1951 году вернулся в Берлине  
где она советская власть и где он был назначен пред-  
седателем работы.

На в-с с Янсоном в Берлине и в Берлине, это  
предоставить Я. с самим Янсоном отчасти фразы, особенно чуж-  
нему "Чеха"; предпринимать дружеские отношения с  
темой Д. - Екатериной с самим Янсоном (с. 25, фронт  
История), русской, с самим Янсоном инициативах, по  
рассказы по возможности указать, что Я. находится в Берлине  
транзитом, особенно на тов. Вуллере с тем, а с пер-  
вым мужем - крупным русским богачем, и в Берлине  
не забудем, а также им верить в Берлине и в Бер-  
лине с самим Янсоном и другими членами.  
В Берлине первой линии с самим Янсоном отчасти от-  
сутствует, а она была раньше за Я., с к-м работал в  
Берлине.







с.183

Чех продолжал подтверждать преимущественно Д., правда, довольно резко, пожимая, очевидно, что оно все равно в Валлийе Френч не одобряет, а Д. в мае в последнем докладе заявил, что он продолжает организацию своего фирму, буди в нем в мае в мае своего компаньона и нашего представителя - Чеха!

Это обстоятельство равно как и хар-р письма Чеха к Париксу, заслуживают подтверждения, что Чех, если не сам выдвинул идею создания Англии фирмы в Европе, то во всяком случае подвернулся ее и шельм принял в ней материально выгодное участие.

Когда я вновь подтвердил Д.-му нашу точку зрения о целесообразности выработки от создания преимущественного шельма, а именно: быть работу прежде всего с фр. ипользуя знания и умения Чеха, а не сейчас единственно, он ответил, как и во время первого нашего разговора, проявил личным неприятием разговора, встал в задумчивости и долго сидел, не говоря вообще ни слова.

Я заявил Д., что видя как сильно огорчен и разочарован был его наш отказ, я считаю себя вправе поздравить Б.-с, но спрашивая ли он свое сотрудничество с нами при условии его преимущественно о создании фирмы при условии нашего капитала. Если это так, то, видимо, в Валлийе шельма нам придется расстаться, причем, очевидно, мы расстанемся дружелюбно и будет для себя считая возможным, в случае нужды, обращаться к Д., зная, что он не откажет нам в помощи.

В ответ на это Д., не обращаясь больше к разговору о создании новой фирмы, заявил, что, конечно, мы всегда будем дружить, но о расставании не может быть речи и он тогда выдвинул свою работу для нас и об организации новой фирмы.

Порешив на этом, и в виде задачи для начала продолжить ему разбивать свои знакомства и контакты дружескими связями с упоминавшимися лицами су амер. руководящих кругов и вести работу в Европе, подвешенного нам Чеху. Д. подтвердил, что он, очевидно, знает все, что мы от него потребуем, причем, вновь упомянул Б.-с об этом, говоря, что ему придется в этом случае прибавить: например, для того, чтобы сохранить хорошие отношения с Делой и рассчитывать на его поддержку, когда он станет президентом, в чем Д. абсолютно уверен, Д.-му придется дать на предвыборную кампанию республиканской партии чен по крайней мере на 10 тысяч долларов.

с.184

Я не видел в н-л осуждение Делеттих в сср и вообще молчаливым этот конкретный случай, указав только, что мой отказ не является подтверждением личным капиталу Д. для нашей работы и, в зависимости от определенной целесообразности того или иного дела, будем решать Б.-с и о его финансировании.

Было договорено, что детали своей работы в США Д. обсудит с Чехом, а также договорится с нами о способах подтверждения последнего слова.

В мае этого Д. вновь вернулся к своему общему вопросу настроению, вспоминая прошлые успехи работы с нашими товарищами.

Я спрашивал Д., переиспытывая ли он со своим родственниками в советском Союзе. Он сказал, что урядно переиспытывался с соседом, причем к-либо в со-ко мне по поводу помощи или оправды и сосед, живущих в сср. Союз, заявил, что мы должны наводить порядок в Америке, а не наоборот.

41

Вместе с соседом, причем к-либо в со-ко мне по поводу помощи или оправды и сосед, живущих в сср. Союз, заявил, что мы должны наводить порядок в Америке, а не наоборот. Это касалось всего нашего сотрудничества в Америке, а не только с советским правительством. Вспомнил его и выдвинул предложение Бжатики и его приверженность к России.

С Чехом я начал специально разговор о том, что делался сейчас в сср. Союзе, вспоминая как-то шельма к периоду войны. Д., однако, на это обстоятельство никак не реагировал, много даже смеялся и не слушал, но продолжал никак не меняться к этому делу.

Позже, что Франк Виречи подтверждает словами ранее сказанное о том, что стремление Д. выдвинуть англо-американскую работу с нами было основано прежде всего на его собственных коммерческих интересах. На Б.-с о том, почему же Д. также выдвинул отчасти и подтверждает свое желание англо-американской помощи и о другом, чтобы мы могли убедиться его коммерческих стремлениях, считая возможным сделать следующие выводы:

Во-первых, Д. выдвигает, что наш отказ от его преимущественно о создании фирмы отнюдь не означает, что мы вообще не интересуемся какими-либо коммерческими делами при его участии и следовательно в будущем могли использовать его в этом направлении.

Во-вторых, проинформировать Д. в мае в своем обращении его с нами, и он стремился остаться в числе друзей и помощников сср. Союзе, т.к. считаясь с возможностью перемещения в Америке в нашу пользу, и в соответствии могут процветать. При этом Д. не видел для себя слишком большого риска провалиться подтверждать связь с нами и убеждает себя таким образом абсолютным и с фр. стороны, если даже этих возможностей не процветают.

Наконец, русская тема, родственники в сср. Союзе, связанное с изучением в России, также в мае в своем обращении Д. к нам, хотя и не изразил решительной силы, хотя бы значительной роли.

Во Франк Виречи Д. несколько раз упоминал, что было бы очень желательно предоставить ему возможность работы и зарплату на тему исполнения существующих советскими композиторами их процветаний. Демонстрация в кино и по телевидению сср. Союзе, также выдвинул интерес в США довольно успеш.

Я ответил ему обещанием выехать по возвращении в Москву выдвинул идею, повторив, что, поскольку я уже ранее от работы англо-американской и американской, считая что-либо осуществленное не могу и он не должен в какой-либо мере работу своих фирм строить, исходя из расчета выдвинул существование его идеи.

При прочтении Д. выдвинул желание специально во Франк его приезд в Европу выдвинул с к-и к представителем Центра!

Корнелл 10.09.48



Если Д. знает бы висте в эту кругу Имелиса Фарм, то  
он бы знал очень много. Мыслили и поговаривали про-  
двинута беседа:

Затем спросил Г-чи спросил Д., а не знает ли он его друга,  
к-го он когда-то направил в США - Пофри (Паври?) Лэдди.  
Д. ответил, что, к сожалению, его не знает. (Он поговаривая  
разумает).

Затем Г-чи, став все более и более интимным, обратилась  
к Д. следующие вопросы:

"Кардинал Сп-н никогда не разговаривал с вами по-русски?  
Ваше чувство, что миссия Волконская была именно сего-  
днем Спелмана, когда Сп-н был в Валикане. Там же миссия  
Волк-я принята и помню мам в Валикане обложив пошу.

198 Там она, миссия прочил, научила Сп-но русскому языку. (Миссия  
приним. Д. объяснил эти факты, т.к. Сп-н сдружился с  
маленького русского мальчика). Сп-н сам преподавал англ. язык по  
первоначальному плану, когда папа был еще кардиналом Васселли,  
а потом (папа?) ушел Сп-но итальянский язык?

Уже при прощании Г-чи спросил Д., знает ли он отца при-  
маля папой. Д., конечно, очень обрадовался. Вая беседа между  
Г. и Д. велась по-английски. Г-чи, а не Д., говорил суще-  
ственно по-английски.

Взвезд и папы:

Во вторник 21/IX Д. позвал кардиналу у себя супругу Г-чи.  
В среду 22/IX Д. получил официальное приглашение от папы  
прийти на прием в папскую, 24/IX в 11/15 час. в —.

Точнее в 11.15 Д. был там. На официальном приглашении  
билете было обозначено одежда с указанием, что миссия ве-  
таши приглашения не должна быть разглашена чужим.  
Приглаш-е билеет отдавался в секретариате папы.

В 11.30 Д. с супругой были приняты папой лично и проводы  
у него до 17.05. Вот содержание беседы:

Пап: "Я только что кончил переиздавать "Коймо и мир"  
Имелито. Но вы по мир не помни Гансото". Папа также  
говорил о "пресудителли и мажорати" Дос-го, явивше  
делу: (беседа также шла по-английски):

"Камево, кто знает "Грес-е и мажор-е" Д-го, следовательно  
он сделал определенно за существование эваланову в мире,  
к-е так мажор-е описано Дос-ш."

Д. узнал, что пап именно начал беседу с ними орус-  
ский мисс-ре, хорошо зная о том, что они владели су  
России. Это значит, что кардинал Сп-н подготовил папу  
к этому.

Затем уже осторожненько по-ра перешил с темой о  
русской мис-ре к теме "Страшная Россия сегодняшнего  
дня", явивше при этом, что все усилия, вся энергия всех  
миссионерских и интеллигентных людей должны быть направ-  
лены к одной цели: постоянно укреплять мир на эту  
Россию и бороться с ней всеми средствами."

199 О кардинал пап также спросил: как же Д., мол, делает  
в Европе кардинал. Пап явил при этом следующее:

"Болонье является восточнеевосточней веры (кардинал  
Гамилуба."

О Сп-но: "Я люблю его", и при этом глядя пона запер-  
ство. Затем и пап спросил о том же Фарм, знает ли  
Д. его. "Имелит Фарм - большой человек, он могущес"

Венен в Париже" - явил пап.

При прощании пап проил передал кардиналу Сп-но, с  
своем и др. мисс-ре (Сп-но явил в Восточной) сразу карди-  
налу горячий личный привет.

Кстати, Д. сообщает, что пап кардинала Сп-но, др. мисс-ре  
Сп-н - большой человек, очень богатый и очень интелли-  
гентный кардинал - кардиналом и католическим  
пап, прощание с Д. и женой, вручил им 100 лаван и  
крепко поцеловал руки.

Вспомнил: Мне вспоминается, что в этот день увеличил статус Д.  
в качестве своего агента в французском кругу США.  
Уже в этот момент кардинал Сп-но Имелито Фарм  
(его много переводили), так же "Джон и мисс-ре" сформировал  
много делных сведений. Имелито (кто я же и не знаю), что  
пап поощряет в США по дружбе мисс-ре Волконской.

Разговаривая с кардиналом Д. в эту же ночь помнил Джамелито  
Фарм (представлял машину и алмазы Джамелито в Париже)  
кардинал Сп-но (представлял на голову "белый свет", не  
решался силно сказать, как звали в Париже).

Д. уже также обещал, что следва восточнеевосточней сдру-  
с Дюно и Уррелом. Также посетит еврак - кардинал рес-  
пудителликарской партии в США. В общем будет радостно.

Кстати, Д. спрашивал в эти дни, почему французский  
Джамелито мол посетит мисс-ре, следовательно "белый свет"  
был и провал (сестра филонн). Почему ему, Джамелито, мажор  
это знает по своим филонн "Камево Холл". В Париже,  
что пап его филонн в сестру "Камево Холл" не забудет ма-  
жор приездом, что эта филонн Джамелито провал в  
США и в Европе (Западной). Почему также филонн, к-е  
пап мисс-ре сдру-е и в Европе мажор. Джамелито кар-  
динала и обещал. (30.9.48).

102 Перевод с английского языка "Филонн Дюно". Вильямсон,  
Согласно Джамелито с сестрой Дюно общал мисс-ре  
мисс-ре Дюно. (Сестра Андро Х. Дюно)

"Ассоциация предпринимателей католической мисс-ре, соб-  
равшись на ежегодную сессию в Лондоне в 1948 году  
Вильямсон - Андро свинтало водило мисс-ре, также  
целком предвидели А. П. КД Дюно Джамелито по пре-  
валне филонн сестрой и мисс-ре. Уловил эту мис-  
сиссию, следовательно, как сообщал, Дюно в настоящее время  
мисс-ре Джамелито мисс-ре, Дюно мисс-ре Джамелито  
и Дюно, как он явил об этом на пресс-конференции  
в Париже, принята с энтузиазмом. (Точнее Дюно восточней  
не явил, но мисс-ре мисс-ре мисс-ре, что Дюно Дюно  
мисс-ре Дюно в 5 млн. долл. ф.)

Русские Дюно восточней филонн мисс-ре Джамелито мисс-  
ре Дюно и мисс-ре мисс-ре мисс-ре мисс-ре мисс-ре  
мисс-ре кардинал.

103 Филонн Дюно предвидели сестрой кардинал по до  
мисс-ре в Париже. Дюно начала с. Дюно мисс-ре  
до 100 миллионов на Дюно.

104 Как сообщал Дюно явил, что в настоящее время  
Дюно и Дюно мисс-ре, однако, по мисс-ре, Дюно мисс-  
ре

матер на Волге рождалась по поводу бога, но мансё  
присудили в Бобелис 15 лет.

206 Доклад Чоха от 25.6.49

"В феврале 1949г. Д. посетил Ванкувер, где был приглашен на ужин в честь президента шотландской группы. Д. в этот вечер был с Маргарет - певичка и рассказывал перед Д. и с ним много интересного о его поездках в Ш. Г. посетил Ванкувер в связи с фильмом Д. а также выступил как певичка по телевидению. Ввиду того, что Д. хорошо владеет в кругах интеллигенции и телевидения, Ш. Г. ищет его похвалить себя.

На ужин приглашали мать (мать Фришман), а затем парой пришли также и сам Фришман.

207 Основной темой за ужином была музика, филм и телевидение.

По окончании ужина Г. и Фришман и жаловал, что Виду переупрощенной раббы, смелый божественный в свой кадимей. Судя по месту и месту мать также субъективно, не малая тема в основном разговор между Д. и Маргарет.

Судя по некоторым фактам после ужина разговоры, Ш. Г. была очень интересна, какос, мол, какосое время нежил на твоем отце и тут же Ш. Г. рассказала Д. об одном важном событии, как-то участвовали: Фришман, Барки, Ачесон, Бател, Бернард Барух и Зигенхауэр (свежее имя яди Ш. Г. получила об матери, к-я считалась в период в семье "—").

На этом событии Зигенхауэр и Бернард Барух с инициативой к-х привели Веселия и индустрия, находившимся на Д. и Фришман освободились от своей реакционной - нагрелной генерации и реакцион-х думешников Уол-Стрида, умоляющих себя кадимей и Фришман, незначительный разговор с Д. по поводу "на частном коммерческом уровне". При этом Зиг-р, получившая пуляком по боку, создала радостный момент победы генерала Клея (о Клее он прямо сказал - "работе коммерции Фришман"), Александр Фришман, Бернард Барух и Фришман также на этом событии как кандидат Фришман Александр Давидов К. Брус (миллионер пошел во Францию). Будущий премьер в Лондоне назначил кандидатуру Германа Баруха (брат Бернарда Баруха).

На событии говорили также встречаясь поцелуе был одобрен живительный Р-св мирской к-ли. Вообще в. в. находил на целесообразности таких событий, указывая "Вендерманский фильм" и "бу ромбов и без миро-быя грядущий мир системы в одно приращное утро после 1929 года."

Маргарет рассказывала обо всем этом с большой горечью, указывая на то, что "мы на одного президента Р. и Фришман и Фришман" не была такая большая была организаторами мир между народами - в период истории, когда коммунизму восток в такую гигантскую силу - как на ее отец."

208 Водуши и Фришман Ш. Г. с Фришманом говорили об амери-канской реакции, о расхождении преобладающих в Европе, в частности, о репрессиях против евреев в США, об активности крупных индустриальных - о махимации Уол-Стрида, о возможности по расчлениванию англоамерикан-х державности и о тех "черных силах реакции" в США, против к-х ее

"Глобус обая" Фришман держался. 47

На этом событии закончилась, и Д. Фришман пообщался пообщался с его родителями и Фришманом.

Д. также видел недавно перед своим отъездом в Европу лицо-приветом Алесан Барки.

Со слов Д. Барки также принимал и как находивший "ин-формационной группировке" (—) и привел амер-н реакцию. Барки, указывая в крепко пожимая руку Д. и Фришман: "ну, музика и телевидение - это, а кто из них много говорили с Фришманом? Кто вы не болтаешь у России, неправда ли?"

Д. в ответ: "Да я работаю в России и воспитываюсь на великой американской музике на площадке Ван Велле."

Барки в ответ: "О, да, что стало у нас в Европе свободной и справедливой, - даже музикаментам окупают свои таланты в США!"

После этого они на этом пообщались, пообщавшись с ма-терью его, когда Д. был в Ван-ке.

Д. хорошо знает Александра Стайнера, министра финансов в Аме-рике, с к-им ему приходилось встречаться совместно с Фришманом по делу Фришман Д. и диалогическим путем. Как указал он в конце беседы.

С Д. встречался также Фришман Гарриман, к-й работал у него в качестве и Фришман о плане Шотландии в Европе.

Д. был близок Фришман с генералом Нордом - одним из дав-них начальников и атаке Зиг-р в Ван. Фришман. Норд сейчас проживает у Лондона в Париже. Д. там встречается в Евро-пе.

209 Д. также привел список Фришман, с к-им он лично работал, вот нек-е из них: Том Кларк, Дэвид Гейли (он работал в том-то, Эрн Харрис (губернатор Калифорнии), с к-им очно Фришман, Леонос Александр - министр обороны США, Сенатор и конгрессмен: Валленберг, Далней, Маккензи, Гаф, Говард Шакерад, Янко Шардин и много других.

Вероятно Фришман: Фришман Франсуа Д. Гюго Блок (работал у него в доме много раз); Карлос Спикман - на иници-альных началах.

Генералы: Брэдли, Машиду, Спада, Зиг-р и его брат Штайн; также ген-л Норд, к-й крепко дружил с ним.

Д. упоминает обо всех этих фамилиях в лицах, и много знает в них указаний, на кого из них дошло знание свое Фришманом.

Д. находившая в Евро. Фришман в Вене, где сотрудничал работал Фришман "Гарретт Хейл". О чем он писал? Он хотел пообщаться много у наших товарищей, в частности Александра Спикман-ловина, к-го он лично знает. Цель этой встречи:

во-первых, он как близкий (коллегиальный) и он будет крайне важен, что много из "московичей" не понимали ввиду его. Он пришел, рисуя и имея на этом в-се, это "аванс" и у него.

210 Во-вторых, он объективно хотел, чтобы на "московичей" (если Алекс-р Шакерад не может, а Фришман, что много и много на-работал том-то Фришманом) пообщался пообщался Фришман во всех столицах "К. Х. ... Он хотел пообщаться много этого Фришманом, а также Фришман с тем пообщаться по Фришманом. Это очень важно для Фришман нашей работы с ним, и я вас очень прошу не отказать в этом его просьбе. Д., конечно, горю - а



это его главная цель в годы в-се - посланцем убедить всех  
фильмов на экраны Сов. Союза, Молосии, Чехосл-и, Венгрии, Герма-  
нии, Югославии...

211 Д. ищет крупного таланта Галле по поводу распространения со-  
ветской музыки в США и в др. странах. Об этом уже он уже  
говорил с Александром Михайловичем в прошлом году в авей-  
царии.

Д. рассуждает таким образом: "Если я могу распространить  
американскую и итальянскую музыку, если я распространяю му-  
зыку хора Вадикана, музыку фирмы Сибилюса, то почему я  
не могу сделать музыку Шостаковича, Хачатуряна и др. советских  
композиторов для Великобритании и также в странах амер.  
континента? Почему? Это - ли будет похвально? Не в  
каждом мере - говорит Д. Амер-е ввиду победы это, как  
иногда пишется (-), а тем временем мы будем иметь  
крупный успех - и успех: распространение прекрасной совет-  
ской музыки на амер-и континенте будет предвещением  
предв. протеста ита. отечественной реакции в Сидрико?"

213 Ву полонский по работе "Челси", утверждения 28.7.49.

1. Получил Д. сведения подробные характеристики о личной  
жизни, коммерч-х и деловых связях, о финансовом  
положении, о жилищной стороне личной, коммерч-й и  
деловой деятельности авт. ищ. сестрой Фрунтка, германца Са-но,  
генерала Фр-ра, Феррера, Барриана

2. Получить от Д. конкретные и внятные сведения по  
организации связи и распространения в США через та-  
булированные сети музыки сов. композиторов?

214 Ришар (из Парижа) - Центр 16.9.49

Д. хочет поехать в Москву, чтобы посоветоваться, поинтересоваться  
и музыкой, но пойд. в сам отменено США.

215 С - Ришару 18.9.49

Чех Волкен передает в., что его предположительно рассмадр-ка  
и лично сейчас, ладно будет окончат-е решение. Тем не  
менее, Д. ищет официально одобрения в пос-во Ришару  
предположительно предвещать посла, что будет такое предвещение,  
(Шмидта в виду деловых отношений и музыки)

посол СССР во  
Франции Богданов

или отработ  
предвещать  
или во внешне-  
торгаш.

216 23-го сем. Д. сам главный помощник.

233 Справка о музык-и композиторском комитете "Музыка"  
(Музыка) (составлено по проспекту 5.08.1949)

"Видеоматериал комитете является Вильям Белдон - авт. рич.  
инженер и автор-х в США. Основными музык-ими руко-  
водителями комитета являются: Борис Шор, В. Шор  
и Степан Сидорович.

Борис Шор - композитор, музык-ий директор, израи на всех  
инструментах. На пианино начал играть с 4-х летних в  
раств, с 6 лет израи на виолончели. В 14-летнем возрасте  
окончил Императорскую Императорскую консерваторию под

руковод-вом Римского-Корсакова...  
Шор - израи на фортепьяно, пает (баритон). Его успех в  
исполне 5 лет в США. Ранее музыка была в  
Антоние (Сидорович) образовали музыку в немецком кон-  
тиненте в Англии, Франции в Париже и Швейцарии. В 7 лет  
исполнял на пианино Баха, Вебстера и др. композиторов.

- С Дем-а работаю комитете:
- 1) Собрание специалистов музыкального комитета.
  - 2) Выбор музыки.
  - 3) Выбор артистов.
  - 4) Составление музыкальных программ.
- Комитет надеется в г. Ла-Альбатросе.

238 Говарду Сидору США

"Как я уже Вам сообщал, я очень приятно обрадовался в  
Вашей амер-й фирме "Борис Шор Телевизион Корпорейшн"  
Борис Шор с предположением своих друзей для распро-  
странения русской и советской советской музыки через телевизи-  
онную сеть советских Штатах Америки.

Важность и успех такого распространения нашей музыки  
в США Шор мог бы быть исключительной популярностью  
русских и советских композиторов, в частности, Шоста-  
ковича, Хачатуряна и др., а также своей уверенности в  
книго-музыкальном издательстве, написании в его распро-  
странении государственной фирмы и другими работами  
сети в США.

Для практического осуществления этого предположения  
были желание приехать в Сов. Союз с целью переговоров с  
шар-вом кинематографии, с к-м он был бы знаком програм-  
му своего и одобрили в тех точках данных.

Д. считает, что пока его фирмой советской музыки и не ком-  
позиторов не будет такого-либо предвещения со стороны  
амер. властей, поскольку он будет также поощрять музыку  
и композиторов др. стран, запланировано и расплачено по телевизи-  
онной фирме.

Д. считает целесообразным брать с собой в США для этих  
переговоров одного или двух своих компаньонов и ассистента  
посольства.

William

Вильям Леброн, 65 лет, в течение 35 лет работал в кино-Le Baron  
индустрии.

Самуэль Реймер, 48 лет, в 1911-1923 лет работал в кино-  
съемочной промышленности Шор

Samuel  
Rheimer

239

С Вашего согласия я обратился к инженеру кинематографии  
г-ну. Волчанкову И. П., к-й считает предположительно Шором расу-  
живающим талантом (копия письма г. Волчанкова прило-  
жена), ввиду своей соображения а порядке его поощрения.

Д. на протяжении уже длительного времени беспокоит  
вас как не-е поощрения, поэтому его приезд в Москву мы  
могли бы использовать для работы с вами наших отно-  
шений.

В связи с упомянутыми проблемами Вашим участием со  
разрешением Борис Шор и его помощником С. Реймер  
и В. Леброн приехать в Москву для переговоров с ин-  
женером кинематографии.

Примечание: Справка на ш., с копии письма г-ну. Волчанкову,  
сентябрь 1949г. П. Реймер

Разработ предложение Б. Ш. по поводу распространения русской и советской музыки через телевидение сдв. Соед-х штатов Америки, или-во кинематографии СССР и далее, что это предложение заслуживает внимания.

Наши в США в наст. время более 2 млн. телезрителей и выходящее парламентское предложение Шорда в музыкальном кинематографическом Комитете США, было основано на том, что предложение Ш. по целесообразно воспринимается в целях пропаганды и популяризации нашей ответственной музыки.

Телевизионные фирмы будут стремиться в сов. стране сделать свои кинематографические и радиовещательные программы, что отражает Шорду свободу действий и побуждает Ш. к кинематографии СССР быть созданы эти фирмы под своей строгий контроль.

Мы будем также иметь в виду и на телевидении телевизионных фирм, мы могли бы путем отклонения и неприятия для нас установка Шорда по созданию, или-во кинематографии музыкального производства, но и путем рекомендаций Ш. к своим соотечественникам.

Ш. к кинематографии СССР вносит след. предложения:

1. Обратиться к Ш. к с письмом, в котором затронуть его об объеме предлагаемых работ в СССР, о компьютерных и музыкальных производствах, к-е его интересует, а также рекомендовать ему приехать несколько телезрительских фирм, по типу к-х он предпочитает создавать фирмы в сов. стране. Письмо это подготавливается сейчас так, чтобы Ш. не мог сделать выводы о приемлемости для нас его предложения во всякое время, пока мы не получим все сведения, относящиеся к нам.

2. После получения материалов от Ш. обратиться в Ш. к к кинематографии СССР и далее руководителем тогда советских композиторов композиторов, подвизавших в Америке (Прокофьев, Шостакович и др.), а также группы кинорежиссеров ставящих музыкальные фильмы, для обсуждения коммерческой деятельности Шорда.

3. Направить после этого письмо Ш. к, указав на нашу точку зрения о приемлемости для нас его предложения, с одобрением и указанием, к-е будет необходимо послать перед ним.

Ш. к кинематографии СССР И. Володаров.

Предложение Б. Шорда

"Наиболее популярным было"

20

Предложение Б. Шорда (перевод с англ. яз.)

[Наиболее популярным было различие во всем мире и особенно в Америке. Наиболее популярно в Соединенных Штатах Америки - 18 млн. телезрителей 90% из-х телевизионных фирм с 9 часов дня до 2 часов ночи, т.е. 17 часов ежедневно, т.е. 25 млн. и 16-миллионных телезрителей в школах, колледжах, лагерях и частных домах. = 7 километром-то радиусом обслуживания приблизительно 125 миллионов жителей в Европе.]

На 7-м этаже - радио. 12 млн. радиослушателей, аудитория от 20 до 50 млн. чел. в зависимости от времени в радиовещании.]

21

"В наст. время наиболее популярное средство различия - это сочетание кино с радио, наиболее популярным является "Радиовещание" или, как оно было в основном и коммерческим духом "Голубые экраны". Телевидение имеет себе широкое признание во всей стране, и уже сейчас более двух миллионов телезрителей в частных домах, барах и ресторанах.

Проблема телезрителей более работ. Ежедневно просматривают 100 тысяч телезрителей, просматривают их с каждым годом увеличивается, в результате чего популярное кино на них снижается. На основании этого можно предположить, что в 70-е годы кино будет снижаться, будет снижаться от 7 до 8 миллионов телезрителей со средним кино-вещательным зрительским в 5 человек на каждого телезрительского аппарата.

[Наиболее популярны в кино и на радио - комедии и детективы, затем, что и на TV будет то же самое.]

"Музыка для чужбды была, от кинематографии и во многих других областях его неуместным слушанием и в работе и в печати!"

22

[Безвременно царь Хэтти Чандлер, сенатор, с большим гордым скажем Б. Ш., что на сентябрь 1946г. было принято 19 млн. долларов Б. Ш. обещав, что в 1946г. - 24 млн. долларов в коммерческие расходы, на широкую-е коммерции в парках и на стране пойдут.]

"Безвременно, официально иная страна в области кинематографии, по-своему проходил через юридический период своего роста. Но наша страна содействием наивысших лесов и бабуров, она выигрывает от нее уверенность, менеджменту форму своего музыкального выражения, и это был успех. Увеличение синхронизированным доведением, производившим во всех странах, почти полностью англоязычные в Британию "своего языка". Верно также и то, что официально понимая это и благодаря большому этому предельно не гомогенизации в области, продвижением впереди гитарными гитарными.

Как талантливый артист, достигший вершины своего искусства, неостанавливаясь обнаруживая, что в области за парком он полностью пренебрегает массами и даже в разном возрасте он обнаруживает их в кино-ро и музыке и наслоившая или как кино, так и Америка с такой работой неостанавливаясь обнаруживая великих массовых. Вот почему все коммерческие дела переменились."

23

[Напомним, что шотландец-миллионер Эндрю Карнеги, создавая сталелитейную индустрию в Америке, открыл свой первый завод "Карнеги-холл" в П. И. в 1891г. и пригласил в П. И. Чарльза Либмана его своим коммерческим, 30% всех программ синхронизированных коммерческих записей в 4-го.]

24

Либмана его своим коммерческим, 30% всех программ синхронизированных коммерческих записей в 4-го.]



60 "... Д. Вираж, годового прироста шотландского шара на  
распространение рус. и сов. музыки в США, особенно успех  
этого мероприятия, особенно на свое прекрасное умение вы-  
сво и музыка-х жаргов амер. публики.

Предметы Д. в области бизнеса заинтересовало работ-  
ники "Совэкспортбанка" и т. Мочаловский сообщил  
новости предположения Д. во сведения своего мужа-ва?  
[16-го вечера - на концерте в зале им. Чайковского  
17-го - просмотр "Кремль топи" в Совэкспортбанке.]

3 Запись беседы с Д. 20.01.50 (проведены А. М. Коробков и  
Е. В. Кобаленко).

[Сначала - о его делах с шим-бом кинематографии. Потом  
перешли на опер. дела.]

"На дворе в том, что Д. приехал с пустыми руками, он со-  
матая на то, что представлял не-го опер-го через Чка. Когда  
же Д. удалось узнать на остротности этой опер-ции и отче-  
ствие в ней каких-либо существ-х сведений, Д. сомни-  
вшись с этой оценок, сообщил, что он не мог работать по ка-  
кому-либо делу, т.к. в течение времени, прошедшего с те-  
лефонной беседы в шведскую, довольно часто находившая  
в Европе. Вместе с тем, Д. заявил, что прежде чем вы-  
полнить наши задания, он хотел бы получить под эгидой  
коммерческого общества путем расширения своей кинемато-  
графической деятельности, к-м способствовало бы его пред-  
положения в шведскую или через США. При этом Д.  
также упомянул, как об одном из возможных путей  
работы и в наст. время, представляю

64 или ранее работу по прикладной и филант-го наших по-  
дел в США и Европе.

Дну было указано, что мы уже подавали перед ним за-  
явку представляя наш подраздел опер-го, характеризующую  
важных полит., военных и филант-х деятелей США, о их  
закупочной жизни. Мы можем повторить только то, что эта  
задача остается и на сегодняшний день. Причем, мы не  
намерены связываться в какой-либо мере с коммерци-  
альным Д. Что же касается прикладной филантропии  
наших людей, то это может быть лишь отдельное дело.

Д. несколько раз горько заявил, что он искренне готов  
выполнять все наши задания по ему трудно это сделать,  
т.к. у него в этот нег никакого опыта и он не знает  
в деталях точно того, что именно нас интересует. Он  
просил сказать перед ним примерно конкретные задания  
и он обещает их выполнять. Воспалась на свое неуми-  
нно в нашей работе Д. высказал предложение, что возможно  
него в США познакомиться находившая наш человек с к-м  
он мог бы подтвердить непосредственно контакт и  
к-м непосредственно руководил бы работой Д-на.

[Нас интересовал шаг-м о Со-м.]

"В поущину у Д. было при этом спросено - не мог  
ли он, к-р, устроить в опер-ри к Со-му нашего человека.  
Д. вновь подчеркнул свою дружбу с Со-ном скажу,  
что, если не в секретари к Со-му, то во всяком случае  
через него он мог бы устроить нашего человека в ка-  
кую-либо опер-ю."

65 В таком случае Д-му было предложено все-таки пойти  
использовать свое знакомство с вчерашнего опер-го Фридриха Шер-  
гард Фр-м в отношении нашего человека, а также в ре-  
шение речь зашла об амер-х посылке, было предложено  
не сомневаясь им организовать свое участие в концерте.

Д. на эти оба в-са сообщил следующее, хотя предположил  
этого утверждения о другом пона считая под сомнением их.  
В конце Д. сообщил с разговора в шведском для него свое  
членом комитета заявил о том, что там есть "наш человек" - Като  
Хелен Кахаган, которую можно проследить настроением жем-  
чужина. [Очень удивила в шведском кинематограф, и так у  
России, наряду с тем, как и жемч. Д. нашими людьми об  
этой пере производят опер-го.]

69 Беседа с Д. 27.01.50. Проведены Павлов А. Г. и Кобаленко Е. В.

[Важнейшее значение информации в шведском Д. и  
по устроению наших людей в Европе Д. и их филантро-  
пичес. Говорили о Со-ме, Деме, Зорреке, в частности  
америк. овала переизменения или в Европе, особенно Фаррелло.]

70 "Ф. добиваясь разрешения Д. Дело в том, что, имея связь  
в Вашингтоне, Фаррелл добровольно ищет возможности  
в Деме и попытке ее сделать - собой в США. При этом он  
рассказывал на поощря Д. в устроении в к-м и в этой форме  
в США его возможности. По словам Д. в шведском Фр-но  
знали о том, т.к. он занимался в Европе бы на в-ду в  
США "перемещением лиц" и при необходимости Д. мог  
бы использовать его в наших интересах."

71 "Д. также сообщил, что орган и по государственного "Матча  
Маршалла", находящийся в Париже, заказал ему 17 короткоме-  
тровых фильмов, прокубе к-х Д. намерен получить своему  
сону. В связи с этим, у Д. открылась возможность задушевно  
связей в этой организации, к-е ему было было предложено под-  
держивать."  
[Может рекомендовать нашего человека под видом своего  
родственника в аппарате Со-но, особенно по опер-б части для  
помощи Со-му в написании книги.]

Беседа с Д. 28.01.50. Павлов и Кобаленко.

72 [Обсуждали устроение нашего человека к Д.]

"Очень много времени об личности нашего человека предстало  
тебя, в частности, об его образовании, знаниях амер. или к-м  
Фр. амер. языка и немецкого. Мы также, чтобы это, пред-  
рек имел и богатый опыт в к-м и не востановил бы лично ру-  
ским человеком. Сам он не знает амер. языка, но этому его  
можно было бы научить на месте.

Предполагалось, чтобы найдет амер. язык. Мы также  
Но если он Фр. язык - в амер. языке переизменения или к-  
бузу также можно получить на него и это устроило бы на  
особ Д. В таком случае он мог бы поехать через амер.  
пос-во в Францию или через Ш. Фаррелло. В этом случае Д.  
был также подлинно в том, что этот человек не коммунист."  
[Мы также, чтобы и этот специалист.]





Два раза в год Сп-н устраивает благотворительные вечера. Впервые на этот вечер было 500 долларов и на нем очевидно присутствовал свыше 2000 человек. Эти благотворительные вечера, на которых разыгрывается колесо счастья в 50 тысяч долларов, привлекавшие толпы.

Огромный толп от таких вечеров имел в плечу Валикано, когда они проводились под предлогом сбора средств в плечу голландца М. Смитта. Деньги на этих вечерах собирает шведский инженер-механик, по прозвищу великий инженер, Бобби, шведский, самая крупная фирма-инженерная фирма "Инженерная фирма".

Брат Сп-на - Марин - тоже работал на заводе в одном из городов Швеции. А уже уезжая в страну своим братом со Сп-н. Из пяти братьев братья один умер, остался человек.

Конечно сейчас они не занимаются коммерцией, а живут в Голландии и занимаются по-прежнему между другими кино-режиссерами и прокуратурами Франции. Старшим был Франк-Ксеркс со Сп-н Франк Брата, умерший как не кто другой брат. Из живых братьев наиболее известен со Сп-н Вальтер Брата.

Сп-н имеет ветский проект, к-й он совершил над благотворительными средствами. Он написал, желая получить своим инженером, Сп-н Брат на руки норвежского ребенка. Это событие подробно описано в книге "История жизни писателя" рассказ с героями-германцами, с целью завоевания популярности среди германцев. Таким рассказом был упомянутый выше рассказ "Яши".

Сп-н имеет двух человек, к-е занимаются специальными рекламными работами его, он также управляет через них часть своих статей. Эти люди стали известны Сп-ну через TWA (Transatlantic World Air) - самую популярную авиационную фирму. Желая создать себе рекламу, фирма в период черных дней начала издавать "Вестник" всем известным своим именем. Этот рекламный проект подействовал на Сп-на, и он принял и себе у TWA двух работников пресса.

Все ходили к ней, в том числе и сам Сп-н, ищущий организатора или главного редактора. Очевидно, это случилось и с известными прав в США. Все работавшие Сп-на также мечтали об этом в преддверии нового бума и следовательно ждали смерти нынешнего папа. Правда, по призывам Сп-на, это событие несколько отложено в пользу кардиналов, т.к. Бобби и его группа католической церкви только в 15 веке сами были папа, говоривший по-английски. Все остальные были италийцами.

Работы в связи Сп-на с Брата широко известны в инженерно-технических кругах, франки все об слове Алгоритм чья величайшая - только инженерному кругу Сп-на. Поэтому с этими сведениями нужно быть осторожными.

Брат Сп-на - епископ Босана Хусини и епископ Херола Мунни.

(с. 168: в мае 1950г. на основе этого сообщения была составлена справка, к-я была использована в "Правде" от 17.8.50) (материал подобного в "Правде" нет).

[В-ин директор. Как-то сведения не сообщаются поучительным путем валикам: 3. по статистике коммерческой Д. работы в шведском и норвежском банках, сначала фирмой Вирингера, а потом поименованной Фирингера на работе.]

с. 95

"При уточнении в са, были ли еще даны в. были работали в порядке, как он сообщал об этом ранее в. шведский банк в основном свободен и финансированного счета не был. Возможная возможность работы я еще упоминали, что для этого было много, что касается специальных работ."

с. 96

Д-ну по валикам, и он нам сообщал ранее об этом считая возможным своего авторитета в наших работах.

с. 98

Завалило Д-ну

"I. Поблизости Д-ну, что мы сделали перед тем как в-е основаны, завалило по поводу игр-чим в валикам поим-х валикам сест, с я-им он имел еще одну попытку изменить структуру."

Мы привели игр-чим, поучительной и не в са-не, разглагольствуя, какого рода игр-но он должен продолжать, а именно: а) об инициальной структуре, особенно франки поименованной структуры; б) инициальной и валикам сест.

в) значительная роль в валикам - в валикам сест-х валикам; г) франки различных масштабов поим. и франки в валикам, франки инициальной структуры в валикам с участвием этих игр-чим в валикам сест-х валикам-ду.

2) особенности игр-ро привлекли внимание и значаю игр-н. Получила в первую очередь структура игр-но на валикам сест:

- а) кардиналы Сп-н.
- б) самая привлекательная структура;
- в) игра в валикам, националь-кардиналы, республи-кардиналы;
- г) Кардиналы;
- д) инициальная структура;
- е) валикам.

"II. Получила Д-ну структура поим. игр-но валикам сестражем через упоминание игр-чим: инициальной структуры и валикам сест-х игр-чим поименованной структуры, как до: структура валикам сест-х игр-чим с СССР и странами вост. Европы в са-не валикам сест-х игр-чим."

с. 99

В частности, получила Д-ну валикам сест-х игр-чим: в валикам сест-х игр-чим с Ачесано, структура валикам сест-х игр-чим Ачесано на поим. игр-чим, структура валикам сест-х игр-чим валикам Ачесано.

2. Как расценивался перенос и поим-е валикам сест-х игр-чим, какое на него оказывалось влияние со стороны валикам сест-х игр-чим.

3. Хар-р отношений Сп-на с валикам сест-х игр-чим и валикам сест-х игр-чим, в частности, с валикам сест-х игр-чим, валикам сест-х игр-чим и др.

4. Влияние валикам сест-х игр-чим (в валикам сест-х игр-чим) игр-чим в валикам сест-х игр-чим и на валикам сест-х игр-чим (в валикам сест-х игр-чим).

5. Через валикам сест-х игр-чим в валикам сест-х игр-чим валикам сест-х игр-чим, валикам сест-х игр-чим и валикам сест-х игр-чим в валикам сест-х игр-чим валикам сест-х игр-чим.

с. 100 - Д-на по поводу структуры валикам сест-х игр-чим.

1. Луи Лурье (Louis Lurie) - научном-а научачей ресурсы в партии. Румяношная с темн сберменно случайно на курорте в Делавэ. Лурье считался самым богатым человеком Камберленд и финансировал фирму "Метро-Голдвин-Мейер".  
 После этого я неск-ко раз с ним встречался, особенно в последние дни. Было в том, что Лурье страшно много играл со мной в бридж и был еще чем-то посильнее иногда за мной специальной сессией. (Лурье жил в Нью-Йорке - 20 миль от Сан-Франциско).

Лурье дружил с Хорреном и оказывал на него большое влияние. Через Лурье я могу узнать о структуре и руководящих лицах республиканской партии, а ее связях с фирмами и т.д. Это мне легко сделать за игрой в бридж.

Я воссоздаю отношения с Лурье, когда приезду в США - в особенности когда приближался время субарбатной компании. Всегда могу его видеть, если это может помешивать.

Дотти - (Dottie). Я был приглашен в 1943 году радиологическим доктором Ловелл Томас (Lowell Thomas) радиологическим доктором и оказал помощь или рекомендацию тактику в смысле постановки его голоса, ибо тогда Дотти и думала только в музыкальные годы и был доктором в церковном хорах - он сберменно не знаком с широким спектром. Я начал у него учиться в первых годах и порекомендовал Дотти тогда, затем после исправления зубов порекомендовал ему докторскую преподавательницу Елену Либлинг (Evelyn Liebling), к-я его и думала под своим руководством разговаривать перед широким спектром.

Силом Дотти это не помогло, т.к. от натур у него голос высокой тесситуры и басно голоса плохо и даже непроизводственно через широкую, однако исправление зубов вместе с этими несомненными упражнениями и широким упражнением маленького гласным и втягивать и среднюю его голоса. Его "И" и "С" передали с ясностью...

102 Я конечно отдохнул от больших вознаграждений и он очевидно чувствую мое дружественное отношение к нему. Он написал мне несколько писем, а во время моей поездки "Куртис Дом" в М-й он два раза пришел в кабинет, чтобы увидеть меня и фотографировался со мной и совсем много снимал.

Все личное мнение, что Д. никогда больше не вернется в США по поводу "Voice" - людей проигрывающих. Несмотря на то что я хочу искать нового "комы" и даже с собственной пропагандой и с собой значительной частью голоса и влиять на движущую кампанию. Он очень трудно найти факто кампания, а если никто лучше не знает, то даже могут быть Стассена (Stassen), но никому не нужен - Дотти.

В свое время я могу это узнать у Лурье или даже сам Вас и Лурье, - широким образом несколько кампания до финансового соглашения на одном кандидате.

3. Герберт Губер (Herbert Hoover)

Это может Вас заинтересовать. Многие годы тому назад

- Во время поездки в Вашингтон - Говно Говно и сам Губер "Восток" весь этот театр "Парламент", были были у Говно театр не была достаточно подготовлена для или были Говно Говно, то моя социальная была принята в тот театр, судить все обстоятельства и решил переменить на программу Говно, а иногда и заехать все программы. Своей задачей было - представить театр на ноги - театр должен привлечь зрителей и чем больше - тем лучше.

103 Такая задача мне представлялась в 1934-м году. Герберт Мендосинки был кандидатом (Vote Buy) "Синий театр", но я не мог сделать график работы по воскресеньям в Нью-Йорке. Воскресенье является самым прибыльным днем - так же мне представлялось вводить элемент театр Говно. Я делал это, "считая не было бы, если бы не было не помогло." А в Говно было много денег на реке Шангони. Я получил разрешение широким образом в Шангони вводить самодельные концерты по воскресеньям в Нью-Йорке и все доход поступал в пользу пострадавших от наводнения. Губер тогда был широким Губером и басно Говно кандидатом радиологическим доктором по дороге с наводнением. Я его привлек своим братом Сан-Франциско и он был со мной в воскресенье.

Губер когда Губер стал президентом США - он очень пригласил на его открытие (введение в должность) и моя кампания была первой в Нью-Йорке вместе с Губером.

Губер жил в Нью-Йорке (младшая сестра) и он несколько раз приглашал нас к себе и про необходимость я могу себе видеть, он во всякое время рекомендует все ресурсы в партии.

4. Эрн Уоррен (Earl Warren)

Румяношная с темн лет 10 тому назад. Чуть с темн встречался, когда была достаточно в-с в Нью-Йорке Камберленд - а тогда был разучивалась подросток. Я был преподавателем в музыкальной школе как преподаватель музыкальной школы. А в эти собраниях и преподавателем Эрн - тогда он был преподавателем школы Камберленд (атлетический директор). Эрн, когда он был преподавателем, он меня привлек преподавателем преподавателя Говно школы Камберленд. Я поставил довольно серьезные на основе старо-кампанийского широким, а в 1947-м году поставил "Партия" Говно по всем, Лурье и своим кампаниям.

Уоррен и я были вместе на радиопрограммах и выступлениях во всех газетах и журналах. Встретил несколько раз Уоррена и у Лурье, встреч с темн в бридж. Уоррен - также достаточно кандидат влиятельней республиканской кампанию.

5. Генерал Брэдли (Bradley). Когда я был во время войны преподавателем Камберленд сдался в плен, и-д своим членом театром и музыкального радиочеловеком с собой. Брэдли приехал в Вашингтон. Он стал мне все предоставлять информацию по поводу в-с и я вместе с ним преподавал программы для пострадавших на войне театром Говно. С одобрением Брэдли я сделал карьеру в значении влиятельней Говно кампания.

6. Уилсон Эйзенхауэр (Wilton Eisenhower). Я знакомился с ним в 1-м разделе, когда Герберт, тогда он работал в Нью-Йорке. Когда я открыл новый театр Нью-Йорк "Парламент", он был одним



голем, мнгу възможност за кооперация, но вие не си привидявате  
полюв.

2. Сенатор Даунс (Downs) от щата Калифорния. Он пошево  
устрои много сама в мексиканския акапулко в Анмалописе.  
А от своя страна работи много усърдно за  
кампанията. Он е измама и целия.

Следва всички, особено все пак вие не се  
пакито Даунс преобладава фирмата "Велики  
Масаж Скелк" (Joseph Schelk), к-то как-то  
за неправилните отчети и плащане на  
его от страна на много много голяма, и  
вие от Скелк са  
Горно е да се — он пошево да се

105. Чрез Даунс я мнгу повишава мек-е в-сн  
но е в-сн в селите, вие не се  
сударателно кампанията. Вие не се  
кава уредно.

8. Хелен Гагаган Дуглас (Helen Gagan Douglas). Не  
пакито преобладава от щата Калифорния, в  
срналския промишлеността. На първо  
на първо игра на сцене.

Всичко Дуглас - мнмалограждански  
добра е. Вие съмнението в  
я вие у Дуглас, вие са  
вие са много в  
под влиянието на  
решение. В  
закопание с Х. Дуглас  
не е много повишава мек-е в-сн

9. Вилям Бентън (William Benton) - бивши  
гощ секретар, мнмалограждански  
"Мурак". Кампанията  
гощ секретар, мнмалограждански  
гощ секретар, мнмалограждански

С Бентъном я  
Бентън е  
президент  
в генерал  
в САЩ. Бентън  
3 млн

106. Бентън  
5 млн  
административна  
Мондтън.

Вие са  
Вие са  
Вие са

гражданите вие са мнгу възможност за кооперация с  
65

с. 107 [ По време на  
в-х от  
Париж -

Вие са  
ако к  
Генерал  
"The general  
match?"  
"Генерал  
"Морган"  
В САЩ  
9th Ward

с. 126 Париж (с. 100) -

Вие са  
решение (РС)  
Морган  
Париж  
1924 г.  
Вие са

с. 127 "Чех"  
его от  
вие са

Вие са  
Австрия  
Париж

с. 155 Рим (Морган) -

[ Римска  
в Рим  
мнгу възможност  
отношения  
"Морган"  
в Рим  
и при  
вие са  
гощ  
вие са  
вие са

Вие са  
вие са  
вие са  
вие са  
вие са  
вие са

с. 159 "Чех"  
[ По време на

"Д. В  
Чех  
вие са  
вие са  
вие са

178 Вена (Г. Оган) - Центр 12.6.50.

[10.06 сообщалась беседа с Д.]

Говорят о коммерч. делах, в частности просят оказать содействие в передаче права на права фильма "Дети Дунай" к-б в м/вр кино-департ в министерстве культуры "Венгрия", а не "Совэкспорт-фильм". Д. был перевернут с бур-ром "Венгрия" Мекленбург. Остап спрашивает, неужели оказать содействие Д. чрез Д. Штурму?

180 17.6. Остапу сообщуши, что Штурмуль оговаривать по почте.

185 Письмо Д. от мая 1950.

"Александр Михайлович ... "Дети Дунай" абсолютно неинтересная картина. Картина эта - много преувеличена, оправдывает мою позицию и себя собой оправдывает походу с "Совэкспортфильмом". Я собрал специальную группу в Вена и говорил с г-в. Мекленбург-бур-ром судьи в советской зоне в Вена. Кто-то вынужден ему сказать, что я в порядке - много сведений со много документальной основой на права "Дети Дунай" на нормальных массовых условиях."

195. Штурмуль иноср-я Дал СССР г-в. Коштинскому А. Я. 14.03.50

"Многие киноадаптации СССР отражены в совет Штурмуль СССР с прощанием о разрешении "Совэкспортфильму" вести переговоры с амер-кинопредприятиями Борисом Морре о заключении с ними договора на приобретение специальных фильмов для телевидения и прокату их США, а также попутно чрез фирму Бориса Морре амер. кинофирмы, прокуров "независимых" кинокомпаний в США."

Зам. Председателя Совета Министров СССР г-в. Ворошилов Р. Е. дал свое согласие по существу поставленного в-ся, предложением написать письмо на имя г-в. Сталина Ч. В., предвидяемого согласия г-в. с Вени.

Направляя Вам прошю письмо г-в. Сталину Ч. В., прошю сообщит по нему Ваши замечания. <sup>Мин.р</sup> киноадаптации сего А. Болшасов

с. 196-198 [В проекте - краткое суммарное резюме в. м. о. м. и в США и его предположений.]

194 В об. с письмом Болшасова запросили Паломкина,

199 Вашингтон - Центр 13.03.50

"Говорили Паломкину сообщая, что фирма "Федерал фильм", принадлежащая к Морре, отказалась и кино "независимых" кинокомпаний. Своих обратных средств была выкупа фильмов фирма не имеет. С 1945 года, т.е. с момента сдвинула ее, фирма прокурила всего один фильм - "Карнеги Холл", выкупуемый в 1947 г. по отпущенным по совету кач-ву в-я м. б. о. средства амер. фильма."

"Федерал фильм", как и многие др. мелкие голливудские фирмы, своих средств для проката фильмов не имеют и "Карнеги Холл" был распространял чрез фирму "Аматей арджис".

1. Говорили Паломкину высказывая мнение, что необходимо было бы гуская специализация иноср-кинофильма для США под т.к. кино киноадаптации скорее выкупаются восточнее иноср-кинофильма картин, до каких картин можно будет поспешить в США.

2. Говорили Д. считает, что плагиаты, запущенные с кинофильмов, не могут оправдываться восточнее кач-ва, т.к. кач-во восточных фильмов хуже кач-ва плагиатов, прокупуемых с запада.

Прокупуемые же советских кинофильмов распространяются в США фирмой "Либс" и в расходе свои капиталы всем иноср-кино компаниям США, едиными иноср-кино работниками и частными лицами.

3. Говорили Д-м считает во всех случаях киноадаптации правды, майю одному члену киноадаптации на правах сов. фильмов в США и Европе.

4. Говорили Д. высказывает, что сами себе намерение приобрести у киноадаптации прокупуемых кач-ва амер. фильмов, до какой степени в виду, что цена за фильм в 20 тысяч долларов не является при голливудской картине осто мучной, и за эту цену фильмы могут быть приобретены и без учета морра.

В заключение высказывая мнение, что восточнее прокупуемые м. б. целим стремление прокупуемых на обыч. условиях выкупа амер. фильмов, а что касается означенный распространяются советские фильмы в США, то их принимать скорее можно. В голливудских кино-а. условиях в США свалить больше, чем выкупа "Арджис" и "Либс" м. б. ничего не имеют. Иходя из всего вышесказанного г-в. В. высказывает мнение предв-того, чтобы принимать предположения Ш-я.

Примечание: Д. Болшасов запрашивал сведения о фирме и, и ее финансовых возможностях, а также о реальности предложения Ш-я и ходил из советских и киноадаптации в США.

с. 211 Центр - Вена 27.7.50

с. 200-202: штурмуль Д. (В. Каблов) не были согласны с план-м. Каблов одобрил "Хорошую" работу.

Остапу сообщуши, что Штурмуль Д. Штурмуль дал указание сотрудничать на 50% приблиз. относительно гарантийных сумм в Штурмуль дал указание сотрудничать на минимуме. Полный отказ от гарантийных сумм был Д. г-в. Штурмуль считает невозможным, т.к. г-в. будет вынужден из существующей практики и, кроме того, может содействовать нежелательной пречувств и восточнее размену работы нашей с Вена с Д.

с. 218 [Долгая правдива Д. вырвала сомнения и сомнения.] [Многочисленность проката картин "Победа Верима" и др.]

с. 219 Москва - Вена 10.8.1950. Остапу.

"Многочисленность оказывать содействие Д. в его же переговорах с картиной "Дети Дунай" не будет. Др. правительства по поводу этой картины более выкупа и услуги Д-му, наряду с голливудскими работниками, приведу к расширению Д. Прошли сообщуши Д-му эти наши указания..."

В отношениях с Д. правительства Вена упор делаем на улучшение нас в-я, а не на коммерцию. Д-му передаю, что мы пока не получили от него к-и амер-кино с тех пор, как он подал в Штурмуль и дал наш соответствующее обещание. Мы многократно запрашивали его оказания ему помощи и нашей поддержке его торговых дел. Мы ожидаем от него выкупаемых обещанных работ."



по поручениям отца часто раздумывал по всем странам мира.  
Д. характеризуется своего сына как весьма прогрессивно, даже превос-  
ходит молодого человека.

252

Справка Коваленка.

"11-го сентября 1950 года г-б. Коваленком обнаружены в документах  
использовались знаменитый Д. с Кемпманом в целях получения  
научно-технической инф-и.

Г-б. Коваленков сообщает, что в наст. время они не располагают  
полно подготовленным материалом для устройства на работу по проше-  
ным ГИ-на.

В отношении моего сообщения о том, что мы располагаем чело-  
веком, к-й окончил Военную академию в США и имеет опыт  
устроен по прошемым ГИ-на, г-б. Коваленков перекомандован  
устроить его в "Александровские Электры", Электротехни-  
ческий завод, где занимаются вопросами усовершенствования  
устройства автоматов для военно-морских судов."

260

Сообщение Д. от 23.8.50.

"Александр Михайлович,

Кемпман

Будь я могу помочь. Прислушайтесь. В 1929-м году я участвовал  
в работе во всех судьях "Парашаунга" и театрах по всему миру.  
"Western Electric" - "Беседный Электрон" - через их судействован-  
ное общество "Бри" (Эри) прикомандировано ко мне их  
лучшего инженера-электротехника Keith Glemman - Кит  
Глемман - к-й служил со мной и во Франции, и в Германии, и  
в Голландии, и во всей Европе, там чрезвычайно сдружился.  
"Бри" затем открыло своего собственного судью по патентам  
для звука и музыки Keith Glemman заведующим этой ду-  
зией в Хайлигверде. Ясно в том, что мы часто встречались, мы  
оба играли в теннис. Я дал его "лучшим человеком" - The  
Best man - на его свадьбе. Я кредитовал его детей. У него  
сейчас четверо детей. Когда во время Гурбанова - была опера в  
театре "Бри" - "Western Electric" было прикомандовано работать ду-  
зией - и я судью директором "Пар-8" перекомандован К.Г.  
к "Парашаунгу" - и его назначили заведующим всей дузией.  
К.Г. служил с "Пар-и" до войны.

Мы очень дружные друзья. В его записках он много напи-  
сал об этом и о других людях. Это один человек, у к-го я не  
нашел недостатков. Он был директором. Умерен и в др. челове-  
ческих недостатках. Рядом Голландией. Рядом с нами  
нашево от чужих. Всегда хорошо зарабатывал - выиграл был  
судьям неск-ко судьям выиграл.

Я ему много об этом рассказывал, и со мной он очень  
считается.

А-то конечно видел его всегда сущего - общего характера  
инф-и всегда сущего получив. Чтоб устроить человека без  
его - надо выждать такого чуда, чтоб предвидеть выжидать  
испорить. Прислушайтесь. Я сообщу."

263

Письмо Ц - Образу Кемпман от 15.09.50.

71

"Приветствие Д. об устройстве к "Звездочету" нашего человека с  
своего сына, к-го Д. считает привычно к нашей работе заслуживает  
серьезного внимания.

Вместе с тем, у нас имеется сомнение в серьезности такого на-  
строения Д., учитывая, что во время пребывания в стране он вы-  
казал предвзятое отношение к нам во главе всех своих фирм,  
отдавая за собой лишь одну фирму. Кроме того, не исключена  
возможность, что ему будет отказано в получении на работу  
в связи с прогрессивными настроениями его отца. Поэтому удивитель-  
но с Д.-и в-а о том, кто и где будет пребывать его сын, дано  
бы превращением. В-с пребыванием сына на территории  
решить после того, как станет реальной возможностью его получе-  
ния на работу к "Звездочету".

В связи с этим, считаем необходимым обсудить с Д. следующие  
вопросы:

- 1) Подробные данные, характер - с "Звездочета", в частности его  
полное, ориентировку и прочие вещи. Чем обстоит дело с  
и 1 его кандидатура в и 2.
- 2) Каким образом Д. предполагал устроить сына к "Зв-ту" в  
кач-ве кого и чем будет заниматься - Д. перед Зв-том и  
окупиться тем, что сына посылить туда на работу и отбавить  
его полностью из страны.

264

[Мы полагаем, что это можно было бы сделать раньше, если бы  
сына было бы мобилизованным в армию, поскольку он в свое время  
окончил Военную академию.]

- 3) Не пожелает ли поступить сына в учреждение Зв-та су-  
ществующие прогрессивные настроения Д. и как он будет проводить  
препятствия, к-е могут возникнуть в связи с этим.
- 4) Не может ли полностью сына устроить к Зв-ту приехать  
вместе с и 3 к сыну Д., и привести к руководящим его отцу  
с нами, т.к. известно, что и 3 участвовал в работе по  
на работу в и 2 и интересуется их родственниками.
- 5) Куда Д. считает более целесообразным устроить сына: непосред-  
ственно к Зв-ту или же с его помощью в одну из фирм, работа-  
ющих над этой проблемой?

266

и 1 - Труман, и 2 - Комиссия по атомной энергии, и 3 - ФБР.

273

Сообщение Чехо от 11.9.50.

"Будучи в Европе, Д. обдумывал со мной, куда и как в связи с  
Светом и Келлером. Не знаю почему, но он сказал мне, что они - (с  
наши работники. Я ничего не говорил ему об этом, уве-  
рен, что они также ничего об этом ему не говорили. Труман, 20.11.  
что это была самая большая ошибка... Буду на себя работу  
наше Д., что Света и Келлер не имеют никакого отношения  
к нам и что они мои случайно знакомые."

Кемпман - Центр письмо 11.09.50.

276

"Д. предостерегает о возможном риске, к-с Чех не может обеспе-  
чить и, как видно судя по сообщениям самого Чехо, последний не  
прочь был бы отказаться от дальнейшего работы с Д., с к-м  
не знает, что делать, и скандирует на коммюнистическое."

277 Считаю од целесообразным рассмотреть в-с об объективн Д. об Чех и организации с первого недавним работам... Он довольно искренно не знает, как работать для нас, а я думаю обратила освед с этим трудно научить его, его искренность и добросовестно готовность привлечи сама к нашей работе, готовность давать материал и работать по и привлечению (ин. шаг-из с 4-х функциями в буди), и откуда, с к-м он лучше был бы работать по визитам?

Вручил-а Шерману Тубо-Лена. Золма-Австрия

279 Встреча Ганна с Д. 4.09.50.

[Цех с "Шерман" направила на курорте в Шуги от Д.] "Шерман" намеревалась приехать в буди к 4 сентября, но как сообщает Д., ввиду с обилием Д. Хусейн, она была вынуждена задержаться на курорте. На в-с о том, кто такая Хусейн (к.ч. в кругу помин, что лечи-иша с "Санта") Д. сообщил ее полное имя и рассказали, что она вместе с мужем ("доктор") проживает на курорте и выполняет "какую-то бухгалтерскую работу" для нас по поручению "Цеха", едет естественно с курорта в Берхтсгаден и Зальцбург, встречаясь там с известными канторскими, и Цех был поимен Д., что по этому поводу они имеют бухгалтерский интр-р для нас.

Сент-Редер

280 Д. сообщил, что он знает об этой работе Сент и Редера для нас по определенным намекам, и с делал ему Цех по поводу этой инт. Д. встречал Сент и раньше, но впервые сдал им инт. по нашей работе на курорте. Он спрашивал Чела, знает ли Комитет о Сент и Редера, и Цех сказал ему, что он якобы исполняет эту работу по своей инициативе, говоря для нас "старину". [Остал проши набавить на столе по поводу "Дидя думал". Чужие только для инт перед Комитетом и амер-инт, закон ебал в Москву.]

281 Он также сообщил с нашими выводу о том, что существующая международ. обстановка и синона обострение антиспартанской кампания в Врушии ввиду скорейшим сообщением могут быть использованы Д. как основой фунда-гональным предлог для оправдания мучами в переговоров со спартанскими организациями? [Но проводилась наглядная?] "Цеперь первой наглядной Д. одно дело, что для него в-с о получении фирмы является в-сом его предмета среди комис, к-ш он случайным образом. При разговоре по этому в-су Д. был осведомлен и явно расстроен передадим ему ранее упомянутой Комитетом о том, что мы делаем для минимума его комитет или в-сами не будем."

Встреча 5.09.50.

282 Обсуждали завалия Д. 283

284 "Ц. утверждает, что ввиду с тем, что наименьший предсе-датель комиссии, имени к-м является З., далеко не поль-зуются авторитетом Комитета, среди вышестоящих кругов Комитет-а и республи-а партии считать наиболее приемле-мой кандидатурой на эту пост З. Поэтому следует рассмотреть возможность его назначения."

Звонка

[Д. об упоминавший ранее, что может потребоваться сведения о Д. и уехать к З., были попросил пока бухгалтерию уехать З., особенно в свете появившихся сведений.]

285 "Поскольку действиями Д. необходимо что-то поехать в Шуги-цан (амер-ш-А.В.) в результате вышестоящих переговоров с нашими организациями, а мы своевременно дали ему справку и не оставили у него никаких следов, поехали об этом известить сразу же у вышестоящих сведений? Это по поводу Аманова."

307 Лена (г. Вена) - Ц ш/л 19.10.50.

"Г. Остап сообщил, что Д. граждан в Италию и Дидя, З. это Врушия он довольно дружелюбно с решением для смена кадров и вышестоящих проживающих в Белграде. Природной воле Д. будет влиять свои-красивей почтой.

В Белграде Д. встречался с представителями комиссии по географии Мг-и Редерикор и направляемо в Шугицан в связи с инт-рками этого комиссера.

По словам Д., компания отнеслась к нему крайне дружелюбно и даже несколько растрогавше. Д. обменялся с Д. Ган, что он был первым известным вышестоящим комис, посетившим Мг-ю после уменения предмета курса.

Мг-ю по своей инициативе обратился к Д. с предложением поехать по месту назначения комиссера Мг-ю, к-я по таранд-ке Д. находилась на очень высоком уровне. А частично, они предложили Д. съездить совместно фирмой "Курт Гидо", ввиду с тем Ред-микор тогда организовала приех Д. у Гидо, но Д. отказались под наблюдением правительства, не имея на это об нас указания и боясь дать слишком высокую оценку.

Во всех вышеуказанных Д. приняла пока об этом или менее определенное предложение о участии нарядных миссий миссии Дидя Гельденберг и продаже своих фирм. Редерикор обещал со своей стороны всемерное содействие для повторных приех Д. и его сотрудников в Мг-ю для группы в-с самих и жалости.

308 По всем в-сам Д. будет продолжать сотрудничество вышестоящих кур-тнику.

Чтобы избежать инт-рков вышестоящих Д. с Комитетом Мг-и на выш-нейшее, Г. Остап просит срочно разрешить следующие в-са:

- а) Купить инт. у Д. и убедиться в правду вышестоящих об отказании комиссера или кандидатуры комиссера (привлечение амер. специалистов, специ-альные инт-рками и материалами, сведениями из фир-мы).
- б) Привлечение инт. вышестоящих к покупке фирмы "Курт Гидо".
- в) Добиваться инт-рками в отношении в-сам Дидя Гельденберга и продаже своих фирм.
- г) Необходимо подумать расширить и развить вышестоящих связи с Мг. (Д. заявил, что он имеет, к-р, уже сейчас начал бы свои собственные предпринимательские или торговательские предприятия).

В инт-е телеграммами сообщается, что Д. устроился на работу в Мг-ю 1900 ав. Выморс и прочее их вышестоящих."





что устройство и тому нашему человеку придется за собой  
собирать приходя, а свободная работа, которую мы имеем.  
Кажется, он рассуждает, чтобы у него была работа  
для себя.

На работе с нами Д. еще не закончен, а его родственники  
в СССР делают себе дела на него и используют его не  
мало, т.к. Д. совершенно ни на что не способен.

2. Устанавливая эти обязанности, мы не хотим, чтобы  
Д. и устройство наших предприятий или учреждений и свободная  
его работа были бы связаны с его помощью. Мы хотим использовать  
его только в том объеме, в котором он способен на это и с его  
своим.

3. На работе с Д. нужно ему наше предложение, чтобы  
он не выполнял никаких заданий.

Корректируйте с него отчет, к-бым бы вы сами представляли, и  
еще раз разъясните ему, что для нас будет его работа -  
задача коммерческие задания или соглашения с его предложе-  
нием. Укажите "Руба" и "36-го". Это задание сейчас было  
и если он не сможет выполнить "Руба" в учреждении 36-го, то  
должен постараться исполнить свои обязанности, устройте его в др.  
учреждение к-е по роду своих обязанностей может представлять  
для нас интерес. И др. в одну из фирм, работающих в этом  
направлении, что и 36-го, или в штаб Джеймса Хьюза и др.

Корректируйте, что Д. должен по возможности нашего  
задания, полученного им в Москве, с к-им он должен полностью  
согласен и согласен его для себя вполне выполняемым. (Речь  
идет о Сп-но, семейство Фруманов, Луи Фурко, Феррера, Шмидта  
Джеймса Хьюза, Белтона, к-х Д. должен исполнять для полу-  
чения через них имп-ции, выдаваемой по линии Фруманов  
Крутов США).

4. Корректируйте Д., что в организации фирмы, как-то он может  
50 тысяч ам. долларов, им не интересны, исполнять ее  
им не интересно и поэтому все ее важнейшие существующие  
он может решать по своему усмотрению. Об этом ему уже  
говорил Г. Кемп.

Нам ответ по этому вопросу должен быть как минимум, но не  
допускаю никаких привагов со стороны Д. в Вашингтоне.  
Корректируйте ему также, что пока для его службы в США мы не  
имеем никаких дел...

Оказывая Д. какую-либо помощь в его коммерч-х делах  
Г. Кемп не должен.

[30.04.51 в Вому прибыл Д. Представил отчет о  
делках со Сп-ном, Луис, Феррера и Хьюзом.]

Беседа со Сп-ном.

[Меня по раз работил Сп-ну, но его не было]

"В этот раз я оказалась в М-е в гостинице "Вансдорф-Артис"  
и в субботу 19-го апреля я шла пешком к себе в гост-цу часов  
в 5 после полудня.

Пересекла 48-ю улицу в 5-го avenю к мэдисон и парк  
Авенто, шло по-то сразу поворот по мону, и я оказалась -  
кардинал Сп-н стоял и ухаживал, скажи: "Вот, очевидно  
Бот тот же нашей версии, что я стараюсь тебе доказать,

чтобы ты завтра пришел на работу. Пожалуйста, уходи так, чтобы  
ты мог прийти со мной 2 или 3 часа, или, наконец, уходишь  
на 20-е апреля.

А был обвинен в индентификации, обвинял все члены его  
спархиз-епископата. Кроме себя К. Сп-н говорил со своей женой  
и также я была - и моя подлинная в его частные службы - на  
второй этап.

[Подвернулся и Фурко, брате Шардоне, пытающиеся убедить и  
перешли на самую злободневную тему: "Приезд генерала Мак-  
Крурра и его убийство".]

"Ты я дай ему возможность говорить об убийстве".  
К. Сп-н: "Это самая большая трагедия в истории США. Нет сом-  
нения, что генерал МакКрурр осуществил настоящие героические  
амер-ца и было такое громадное количество людей, что было  
индивидуальное огромное количество. Нет сомнения также, что его  
сражения и была самая правдивая.

Надо признать, что МакКрурр был лидером. Многие люди считали  
его с индентификацией. Так было, что по своим  
своим делам программа, которую он проводил на своем личном  
решении себя - единственная правдивая программа по отношению  
на всей стране опасности - это настоятельная борьба с  
хар-ро разрушения, на войне, какой популярностью пользуется наш  
национал-б-терор! Им было, как все спархизмальные школы были  
закрыты в день ареста генерала в М-е. Каким образом  
школа имени МакКрурра на своем уровне. Каким образом  
своими силами всех своих приходов приобщил к граждан-  
ству. Если бы это в особенности так было. Границы и границы  
и всех др. партийных голосов и побуждений. Ясно, что  
М-е по своему аресту-амер-е почитали генерального прав-во в  
Ваш-но мне пришло видеть МакКрурра Фруману и если он  
не примет более агрессивных мер в будущем и в будущем  
братом - все какому-то голосу будет от повернуть делами. партии,  
полностью, весь этот МакКрурр (убивая на своем уровне) это  
было в дни МакКрурра главным свидетелем с вами самим. Же-  
перь этот МакКрурр не должен. И если я настаиваю - я получаю  
какого-то секретаршу, и я должен сделать цель расследования  
с расследованием. Как где работает такая атмосфера к Берману  
30% голосов федерации в США. Республиканцы конечно добавили  
этим количеством. Мне дали мало информации. Границы и границы  
какими-то были даны с демократии, но если М-е представлял  
будет упорным и долгих перелом наивысшего по своему -  
нам как минимум надо будет уйти от демократии на великое время  
как где работает, Ачесон и Фруман он просил генерального про-  
курора Мак-Град (General McGrath) выйти на процедуру Шурри  
в процессе Хисса (Alger Hiss) и вать Хиссу обвинительного  
вердикта. Конечно, Мак-Град (каким) обвиняет со мной, и  
я настаиваю на обвинительном вердикте. Мне же себе представляю  
что если б не Шурри и Мак-Град, оба как минимум не принимали  
он участие в этом процессе."

самым все дело было бы в руках адвокатов, между делом  
под влиянием Фрумана, Ачесон бы была бы обвинительным Хисса  
Франко в основном опасности и если сделать дело в руках Фрумана  
и его приобщенность, то Франко скоро будет в руках Шурри и Шурри  
нельзя в руках Шурри Шурри.

Он страшно виноватый во всем своем расследовании. Если бы не Шурри  
и черную шайку шайки. Велосипед и радиоприемник, ушли все,  
и черную шайку шайки.

с. 30

с. 31

с. 32

с. 34  
с. 35

71

с. 36  
с. 37

с. 38



статью прочитав, раскаялся, когда вынужден. Я его успокоил.

39. [21 апреля Л. Дурно пригласил В. на обед с приглашением Бу-  
берина. Обсуждение шло бурно, беспорядочно, как всегда в. Дурно  
с Губером в В. Д. Вайсе, когда его устроили в кругу их, Ладислав  
берина об увеличении французской "Магардура":]

"Губер встал, сердито начал ругаться:  
"Тот идиот был с кем не любил. Увеличение ш. ро - это  
сама худшая услуга вв-в России, это игра в рули Сталина,  
вместо того - русские достаточно глупы, чтобы использовать это по-  
лотенше и в Европе".

"Я пробыл три часа сегодня и четыре часа вчера с генералом.  
Я вполне согласен с генералом и его всей программой. Дей-  
ствительно, мы русские, мы китаец не годимся мы в свои амале  
противоположительно формальной аране и в особенности нашей бу-  
дущей дипломатии. Надо бы я знаю, какие разрушительные планы  
существуют у нас уже сегодня, что мы не можем предотвратить. Это  
борьба с Вайсе, и мы мне сообщали, что все так же  
руководил на восток иезуитов оперешил себя, он вполне разрешил  
всю эту вещь перейти на полтора на пассажирские авиалинии.  
Все планы существующие не подлежат большому сомнению и модификации  
попытка создать, или изменить и Геттинов уже прекращено.  
Тот идиот (на все вечер Губер на рад не забудь в на пошле-  
ны) не пробаев ввину, он пробаев ее пробаев. Самым основным  
предупреждением - это может идиотизм - Ачесон, этот шовинистический  
во их пор предостерегает еще функционировать с кинематографическими шов-  
нистическими. Сверху во мну все шире и шире в делами  
повторялись и пошураскились?"

оружья.

40. [23 и 24 апреля В. пробыл 2 полных дня со 3в-м.  
в Вайсе-но.]  
"Кто мне покажет буржуазия и их фавора, и кто они не имеют права  
существовать одновременно в В. ш. ро, но имеют право иметь ацци  
Вайсею или французским правительством. Мы знаем, что Губер в  
основном не получает, хотя он и буржуазия так же предостерегает  
ему тратит. Теперь же не следует  
создавать только одну Губер динбургского правительством, а  
дурно-е правительством аране в смысле шенно полевому ста-  
рого парамонга правительством. С Надерманом, он правительством, и с  
восточными правительством, недовольными для подтверждения  
"просветительного правительства" - ану пробаев не хваляет, потому - во  
он бы интересующийся восточными доховачи, если это не пред-  
ставляющая в кач-ве правительством, и его работа, или культурно-  
чество, представляется не в кач-ве существа, а в кач-ве существа.  
Он этот дом приехал канцелярия буржуазии в В. Д. и про-  
был со ш. ро Вайсе или вв. Он сам восточный шовинист  
ном для создания Корпорации Геттеведения - он принимал  
мое предложение о том правительством коммунистическим предостерега-  
ции. Это ему вполне разрешено, и он имеет полное право  
распорядиться своим временем."

Atomic  
Energy Commission

44. [23 и 24 апреля В. пробыл 2 полных дня со 3в-м.  
в Вайсе-но.]  
"Кто мне покажет буржуазия и их фавора, и кто они не имеют права  
существовать одновременно в В. ш. ро, но имеют право иметь ацци  
Вайсею или французским правительством. Мы знаем, что Губер в  
основном не получает, хотя он и буржуазия так же предостерегает  
ему тратит. Теперь же не следует  
создавать только одну Губер динбургского правительством, а  
дурно-е правительством аране в смысле шенно полевому ста-  
рого парамонга правительством. С Надерманом, он правительством, и с  
восточными правительством, недовольными для подтверждения  
"просветительного правительства" - ану пробаев не хваляет, потому - во  
он бы интересующийся восточными доховачи, если это не пред-  
ставляющая в кач-ве правительством, и его работа, или культурно-  
чество, представляется не в кач-ве существа, а в кач-ве существа.  
Он этот дом приехал канцелярия буржуазии в В. Д. и про-  
был со ш. ро Вайсе или вв. Он сам восточный шовинист  
ном для создания Корпорации Геттеведения - он принимал  
мое предложение о том правительством коммунистическим предостерега-  
ции. Это ему вполне разрешено, и он имеет полное право  
распорядиться своим временем."

Общая обстановка в Вайсе с В.

41. "Поскольку В. заручился в с о фирме, я ему сказал, что мы ни-  
чего не можем иметь против предприятия В. только сближе-  
ние с В. и укрепление отношений с нами, но фирма как да-

42. "Вайсе, нас не интересуют, ибо еще велика вероятность успеха  
ш. ро. Покупка от В. ш. ро, если правительством правительством в кач-ве  
коммунистическим. В. ш. ро представляется фирме, если он считает это не-  
обходимым, но мы не участвуем в нем он не должен рассчитывать.  
В. беспорядочно ш. ро представляется коммунистическим, считая, что  
он ш. ро представляется на наше участие, в. т. е. ему одному, ш. ро  
могло бы быть это дело и он не понимая, почему решили этого  
в-с коммунистическим вайсе, что он устал от нас за пользование  
не менее 15.000 долларов."

48. [1 - Обществу 1. Об. 51]

"Имп-м В. большого интереса не представляет. Однако, учитывая,  
что в таких делах может быть получено и даже некоторая имп-а,  
принимая решение В. и Вайсе интересующийся такого рода имп-а.  
Вручили разрешение В. на том, что у него ничего не было бы с  
устройством дома в 30-ю, пусть его устраивает в В. ш. ро, интересу-  
ясь нас, укрепление."

счет работы от 23. 09. 51.

49. [В. пробыл в Вайсе 13. 7. 51.]  
"Я говорил с В. во время его пребывания в Вайсе 7 раз, причем  
один раз относительно, по поводу его цели в Вайсе.  
По поводу заявления В. во время пребывания в В. ш. ро ничего  
не сказал, считаясь на то, что Вайсе был против Вайсе, и на  
перепутье своими коммунистическими делами.  
Точно так же В. не предпринимал никаких конкретных попыток  
на Губера и устройство "Вайсе" в Вайсе ш. ро интересуясь нас укрепле-  
нием, но Вайсе не предостерегал по поводу в Вайсе направлением ш. ро  
перепутьем с самим "Вайсе".  
На мой в-с, почему В. не имеет возможности и-ч. и-ч. для  
устройства В. ш. ро, он ответил, что не имеет коммунистических планов для  
осуществления и политического заявления такого рода. На ш. ро  
разговаривая, что устройство В. ш. ро не наша задача, а предостере-  
ние самого В. ш. ро, а именно, что Вайсе, что Вайсе  
это его интрижка, но он тогда не учел всех моментов. Сейчас же  
он добавляет, что В. стал "полностью самостоятельным" и не по-  
лучает его. В. укрепил своим коммунистическим делами и, по словам В.  
не станет отказываться от Вайсе.  
Сейчас совершенно ясно, что В. ш. ро представляется процессом  
своим коммунистическим в Вайсе с В. и предостережением своих коммунистическим по  
кред, если же не точкой "Вайсе" его в Вайсе Вайсе.

50. [Его пожелания вернуться к коммунистическим делам. Общ. ш. ро подтверди  
подписку В. : мы не забудем в Вайсе участвовать, если В. точкой,  
пусть французский сам.]  
[Иногда поставил в-с о под-б. ш. ро с ш. ро.]

Справка на В. 25. 12. 51.

61. [Общ. В. - Мороз Иванович Краевич, 1868 г. р., уроженец г. Вайсе  
Вайсе, офицер, беспартийный. До Октябрьской революции служил в  
армии, участвовал в революции - работал комиссаром - организатором в Вайсе ш. ро  
г. Вайсе. В сент. 1942 г. приехал в Вайсе и начал работать в Вайсе ш. ро.  
Мороз-Иванов Иван Иванович, 1870 г. р., офицер, беспартийный,  
домохозяйка. Уроженец г. Вайсе. В Вайсе ш. ро  
В. родился в 1895 г. (по документам 1891 г.) в Вайсе ш. ро.]

Общ. В.

Выписка из дела иностранцев по делу ре "Чехи"  
губернского гв. Савченко С.Р. 21 декабря 1951г.

1. Увидевшая в что самое лучшее существование реуид ре "Чехи" является сущ. десцендантом и не создается и интересам наших рабочих, т.к. не давая правительственных рекомендаций, администр. много сил и времени и отвлекает нас от решения основных задач - работы и использования Чехи в нашей работе за пределами территории и др. ре. его существование.
2. В связи с тем, что самое лучшее существование Ч. за границей является крайне опасным, т.к. Ч. в результате вынужденной связи с советской рабочей массой много по работникам как в Чехии, так и на территории отграниченной исследования наших рабочих..., принимаю меры к возвращению Ч. в СССР.
3. Увидевшая, что нежелательно обременять нас подруги обременительно самого Ч., исследователи его фирмы для других реуидов-х задач, поименно приехали Ч., исключаясь по договорительным условиям, - принимаю меры к возвращению Чехии нашей стране для др. целей.
5. Получив от Ч. подробный отчет о деятельности сил наших рабочих за границей и работе с органами его реуид ре, после чего решил в-с относительно вынужденного использования тех же сил в нашей работе.

Вена (г. Австрия) - Ц шл 23.152

23.01 Австрия Берлин с Д. Ма Берлин в Берлинской фирме сообщили, что Д. связи с Ч. не подтверждаются с ноября 1950г. Д. полагает, что Адриан находится в Париже или в Швейцарии. При необходимости он может его найти через брата Адриана или же через фирму в Париже, в частности к-д является его братом.

Д. продолжает считать представлять в "Венгрии" в Швейцарии, о чем он уже был беседу с директором "Венгрии" в Берлине.

Это предвещает он может организовать или сам, или через третьих лиц или иными, если Ч. будет согласен на организацию такого предприятия, Д. официально сможет посетить Швейцарию и Австрию.

При политическом решении этого в-са Д. решил перебраться в Берлин, находясь в настоящее время в Москве. Какое-либо фин. помощи для организации предприятия в Швейцарии Д. от Цехии не получает.

Этой задачей в Австрии Д. самостоятельно решил в-с свои политич. в дела, растапливая с Берлином, Бундесом и др. адм. властями за "Дайа Думал". В настоящее время или посетит Европу лично, также политическое будет вынужденным, если разрешим ему судить представит в "Венгрии" в Швейцарии.

Д. просит организовать ему связь в Вай-ме, если не будет решено политическим в-с с представителями в "Венгрии" в Швейцарии.

Ц -> Австрия (Вена) письмо от 30.01.52

[По-прежнему не заинтересована в коммерческих делах Д.]

"Однако, имея в виду, что в ближайшее время нам может потребоваться помощь Д. в деле Чехи, который имеет о наших наших отношениях к его коммерческим делам не знает. Поэтому, перед нами все же нужно предвидеть в будущем время, что мы заинтересовались его новыми предположениями и задачами, ставя ему нужное соответствие.

Поэтому, во время предстоящей встречи с Д. ему надо сказать, что хотя мы считаем наиболее удобным его с советскими организациями металлургическими с точки зрения безопасности, мы заинтересована в том, чтобы он имел предлог приехать в Европу для встреч с нами.

91 Поэтому мы согласны на его переговоры с Берлином в связи с представителем "Венгрии" в Швейцарии. Со своей стороны мы не будем вмешиваться, оставив себе право в отношении и в будущем соответствующего рекомендацию Адриану. Однако, Д. должен иметь в виду, что окончательное решение в-с зависит не от нас. Поэтому, если Д. сможет выехать Берлинскую организацию представляющую в своих целях, он должен уделить внимание в-с.

2. Как мы уже сообщали Вам в письме от 18.12.51 года, в Париже у нас проживает агент "Чех" (по имени Адриан), с 1-м отсутствием связи с ноября 1951 года. В августе прошлого года Ч. сообщил нам устным путем, что он много находится в Париже и просил не забывать с ним еще местного агента. Однако у нас имеется основания думать, что Ч. действительно судит, что будет возобновлять связи с нами.

Для вычисления вынужденного положения Ч. и причин прекращения связи с нами, мы решили вызвать его в Вай-ме, куда для встречи с ним приедет работник Ч. В то же время наши в-с должны в Париже реуид реуид реуид Ч. поехать в Париже, если же по каким-либо причинам удастся связь с Чехии там, мы не будем, мы планируем использовать для этого цели Д., о чем сообщим Вам дополнительно.

Д. является старым другом Чехи, находясь у него по связи, является фактически агентом его фирмы, знает его адрес и место работы в Париже и об этом знает Чехи и может встретиться с Ч. и вызвать его в Вай-ме.

92 На случай необходимости привлечения Д. для выполнения связи с Чехией, сообщаем следующие данные о нашей работе с Д. в этих отношениях:

а) Д. ему нужно будет сказать, что у нас в прошлом году не удалось добиться прихода програнула связи с Адрианом (поэтому мы не знаем Ч.). Так как Адриан сообщил, что он знает Ч., мы считаем не целесообразным (в чем вам - нам не известно), мы сочли возможным рассматривать с ним возможность в Берлине и просим Д. помочь нам в установлении контакта с Адрианом в Вай-ме.

б) Для этой цели Д. должен связаться с Адрианом по телефону или по почте (если он считает это возможным и удобным) и пригласить его в Вай-ме якобы для совета по некоторым коммерческим в-с. По завершении разговора как можно скорее, так и Адриан, Д. должен сообщить нам о том, что правша конспирации и пригласить Адриана в Вай-ме от своего

собственно хотели, но в этом случае не упоминаю о чех-ишде  
еще замечательности в этом деле.

В. Долинский подтверждает с. 11, о деле прихода его в Вену (ис-  
ключительно в симпатии к Фрэнку), учитывая единую возможность  
прихода к этому времени в Вену представителем Цейтра.  
В связи с тем, что Цейтра имелась серьезная записка  
по США, при выполнении к-то буквально перепечатал по почте  
какие-то док-ты, касающиеся, якобы, на это время завершенная в  
Вену и она в случае необходимости могла передаваться с ними.  
Г) Если Я. почему-то не убавляя с передачей с Корражем из Вены,  
он венский чеховский специалист в это время в Париже, до-  
статочно близкая связь с А. и подтверждает в Вену его в Вену  
для передачи с представителями Цейтра. В этом случае темпа-  
ционно подтверждает с. 10, о том, что существовал как в Вены или  
Париже о руководителе сс. Беренца.

с. 93 Корражам (и др. с ними) хотелось бы убедиться, что он получил до-  
статочно положительных в к-и адрес в Вену, к-то на ему удалось.  
Подтверждает с. 10, об укреплении подтверждении с ними связи в М-С  
(о не в Вени-но), объяснив ему, что в М-С не имеем для того  
было бы возможным?

с. 105 Яков → Цейтра февраль 1957 г.

[На Берене 26.01.57 Я. на конквентуре получил Феликс о  
с. н-о.]

с. 106 "С. н-о, по своим сведениям, еще на Данииной дороге еще в  
кач-во "Grand Vitor U.S. Army" - главного военного делегата  
армии США. Этого тогда был ему еще привлекен Губинский и  
затем Губинский подтвердил это. С одной стороны, С. н-о укрепил или  
реализовал католические миссии, или поощрял помощь разраб-  
шким людям (парочно) разрывательных обязательств, а еще самыми  
главным образом, укрепил связь Ватикана с группой-Вами  
Доктора, подтвердившимися американцами.

В то же время Цейтра с Фр-ш проводилась же подтверди-  
ли его католическими отношениями США. Начальник Фр-ш сохра-  
нял Кларка представителями в Ватикане было было первой  
чуждой Фр-но в пользу С. н-о, рабы протестантов и др. военные  
христианские секты помещали сн. датскому начальнику. У С. н-о  
специальное задание от Ватикана - увеличить кон-во католиков  
в Северной Америке. Цейтра и пропаганда направлялись на  
добавить класс и сделать был за последние три-четыре года после  
приобретения католической собственности два с половиной ми-  
лиона. У С. н-о имелась специальная служба для этого  
цели, к-я конечно легко оправдывается в случае успеха.

с. 107 Если Фр-ш еще находил на перебежчика, ему очень далеко  
имело на своей стороне С. н-о, Показательный фактически кон-  
ролируя католич-е отношения Америки. Фр-ш до полного шо-  
шество не передала Фр-шудей со С. н-о, а с др. стороны и  
С. н-о шло за собой католич. группами с снисхождением катлической  
и не пропуская случая во Фрэнк приобщившись к той группе,  
к-я оказала помощь своим. В этом смысле что-то можно видеть  
за симпатией С. н-о к ней, естественно, что его манера  
поши-я конвенции Фр-ш делались.

Одна католич-я организация стала это в Париже. Все  
чаще и чаще С. н-о начинал упоминал Фрэнк очевидно бес-  
спорной - что он будет малым римским.

На своем поезде с Фидеомеи с ними С. н-о показывал много писем  
от папы римского, написанные лично его рукой. Писали он был  
из одной точки (именно писали папа римского и кардиналу с)  
объяснив все тонкости хода, к-е С. н-о Долинский предпринимал, и даже  
не имея затруднений от беснующего буржуазного иболожского  
производства. Вся картина сейчас представляется самим папой,  
вся картина готовила заром Фрэнк Галеаци.

Граф Галеаци - бывший-е чехослов. мединского университета в  
Пльзене главными администратором Ватикана, С. н-о с собой предан-  
нось Фрэнк и папы, и С. н-о.

с. 110 Вена → Ц 1.04.57

[Через Я. было направлено письмо Чеху на несколько яхто  
и передала указания Цейтра для Чехо.]

с. 111 [Яков Беренца с Я. 26 и 28 марта 1957 г. в Вени Я. до  
этого Беренца с Чехом в Париже. Яков получил Я. Беренца  
еще раз, передавая указания и письмо А. М. (Велико, Корражам)  
на работу уайва связь с М-С.]

с. 114 Чарльз и Вэнс с Я. в М-С.

Место: 58 West 58 st. New York. Я. добро проинформировано  
дома.

Время: Первое Вение как-то в конце мая, начиная с мая 1957 г.,  
с 15.00

Сигналы - в примани: Я. под шипящие лапы руки Фрэнк и Вэнс  
наполненных масками с Вение перебежал к-е шипящие сигналы  
с М-С.

Вопрос: Фр: Please did you hear these records?  
Я: No, I just bought them at the Liberty on Madison square.  
Фр: O.K. Let's hear them together, John.

с. 119 Вена (с. Сербия) → Цейтра ш/л 2.9.57

[В сербине члена в М-С Беренца с Чехом, с к-и в Вени-  
лейшем Беренца регулярно через значающее отделение за  
1800 ам. долл. посыл "Фезу" с оформлением докум. паспортов,  
Ч. против Я. передавал ему, что он считал целесообразным после  
получения паспорта оставаться в США. По пути в Вени Я. раздал  
к Ч. в Париже. После его в предыдущих паспорта и тому-  
же был делал на пароле. 1-го сентября она была была в Вени  
Хай и шушу.

с. 121 Ц → Вена с. Сербия ш/л от 4.9.57

[Возможно у Я. посылание Ч. нелицензиями принадлежностями как  
обладая было с Фрэнком, киме его планы по Вение и т.д. Как  
получила информацию Ч., что он считал целесообразным после получе-  
ния докум. паспортов оставаться в США? Зачем он тогда Фрэнком по-  
лучил паспорт? Предположим поделаться. Возвратить адрес Ч. в  
М-С.]

123 [ 8.09.52 Встреча с Д. в Вене, получим его документы.]

124. Отчет Д.

"В марте 1952г. согласно заданию по приезде в Париж встретился с Ад. Эва Радо и передал ему лично-личное распоряжение №1 - об отправке писем в Швейцарию по адресу и на адрес - то есть после отправки лично себе самому на адрес ранее купил в Швейцарии и дал посылку в адрес Д. для встречи с представителем из дома. В отношении к делу передале большому количеству распоряжения, я ему передал письмо, напечатанное на машинке с подписью "А...",

В М-б и Вашингтон я ничего не слышал ни от Ад., ни от Вас, как я уже сообщил Ад., через Артура как-то слышал - шай, слом, шай и шай, несмотря на то, что я делал для шай, я слышал в М-б. Приехал в 8 часов на 58 вост. авт. доком. плацдарм, но никто не подошел ко мне,

125 Как мне удалось, я выполнил со своей стороны все на что Вас мне не приказали, я проводил свой день в ожидании моего от 20 до 30 минут, но никого - ни одного подтвержденного лица и никто мне не ответил. Только направил меня прямо на поезд в М-б и направиле посылку адресованную плацдарм...

Во время одной из моих поездок в М-б я посетил в фирму на Соул-стрит, с к-м Абрам Давид Дин - Brownston, 79 Wall street, N. Y. City, и узнал, что он приехал в М-б 17 июня, и я пошел встретив его и пригласил. Естественно, и Фред Бродерман, владелец бизнес-компаний фирмы, пришел встретив Абрама. Рассказывая с Абрамом по его приезде, он рассказал мне с Бродерманом. В таком случае поехал в комнату Б. на 79 Соул-стрит. По дороге в такси узнал, что в тот же день он видел в Диннице с адвокатом по делу нового паспорта для Абрама. Как я много адвокатов Cohen, Cohen and Post. С А. мы уехали в Динницу на авт. Дин.

Бродерман посетил для А. авт. "Governor Clinton" утром 31 марта и 7-го апреля.

Когда мы встретились с А. на авт. Дин, он мне рассказал следующее:

Он выполнил задание, переданное ему лично, только на по-ловину: он послал письмо в Швейцарию, он поехал в М-б и встретил нового габарита. Он сообщил ему в М-б, что он лично ехал не имея, что у него осталось только несколько дней и что он немедленно выехал из дома в Париж и отсюда в США, чтобы не упустить момент получения нового паспорта. Он также сказал мне, что абсолютно убедил габарита в Швейцарии в своей правоте и что в конце концов с ним совершенно согласился,

126 [ Бродерман посылает Чеху получить новые паспорта для себя и жены.]

127 "Все бумаги были лично и лично подписаны. Все дело закончено в Вашингтон. Через четуру или пять недель Абрам Дин поехал в Ваш. и вместе с женой и сыном в США и уехалной шай Шиплей. Она сообщила А., что не слышит ее, жалеет в Париже особенно важным и выходящим, что планирует Дин, также посетил, прочитав ему письмо об авт. парижском, затем обратился к Д., что через него ко мне после того, как он был

авт. представителем, потому что США и переехали в Париж, передал ему лично и через него лично под предлогом за про-луцией, но четура Дин уже прошел через парламентский пар-порт. Шай Шиплей переехал в Дин. решил в США, чтобы себе маленькую фирму в Париже и перебрал семью обратно в Швейцарию, и, имея несколько месяцев опыта, что он был работником в Париже фирму в Париже. Это на то, чтобы, что удалось в авт. консульстве в Париже.

[ Мила Чеху съездила в Париже, что удалось посыл. рапорт, о чем Ч. сообщил Д.]

"Как мне стало известно - я не видел ничего из дела расследования, я видел только рудину и я использовал приезд старейшего при-лицы моей жены - моего сына Кем, помощника моего адво-ка (свойкой секретарши бывша, ушедшая конгрессмена, пред-седателя комитета - то Кембел) и попросил ее посмотреть Дин А. Она мне сообщила, что ничего не слышит, слышит "звонит" теле-решит на него нет.

128 Я это все сообщил Ад. и он с своим адвокатом приехал ко мне лично своего дела. Ваш сын Ад. перебрался в США, и Ад. нужен паспорт для случайных поездок за границу. На этот счет и согласился...

Пока А. отъезжал рудина в распоряжение Дин, он съезжал в фир-ману в Германии по четураму делу и Дин в своем деле тран-сакции и комиссия главным образом для фирмы "Бродерман", а также и для других.

Б. к Д., очень хорошо относился, и у Д. антиматериальное чув-ство по поводу Вас - как он видел Дин решил воздержаться своего рудина в М-б.

Основывая на эту на пол-е деятельности в Париже или Динного времени - это работа от Вашего совета и инструкции...

129 Мне удалось заключить контракт с "Инженерской Бригадой", чтобы сделать серия 104 фильма для Дин Дин Дин "Вашингтон и Дин". Серия фильмов издается как материал в Дин, Вашингтон, Вашингтон, Майер и Д. Контракт подписан президентом фирмы сенатором Вашингтон Вашингтон, председателем проблемы в Дин Дин Дин. Я уверен, что эта работа выполнена фирмой Дин Дин Дин и вы все как-то подтвердили свое - мое дело контракт не Дин Дин.

Почему это, я в конце концов организовал свою деятельность по фирму по Дин Дин...

Вы можете помочь - вот он может быть у меня - вы все могли быть использованы интимистичная и рудина Дин.

Тогда я узнал, что Д. Д. в товарищеском приезде!"

124 Рудин - я слышал от 13.9.52: "Мне работать активно над Дин, чтобы их могли выдать, отсюда Дин и просить."

130 Шип Ч - Вене 13.09.52

Прочитав тов. Серова передать Д. следующее: С нашими родственниками Ч. не встречаясь, мы Дин Дин Дин Дин Ч. в частности, так что он в Дин Дин Дин Дин Дин не встречал никаких шай Дин Дин с нами в Швейцарии или Франции, несмотря на наши неоднократные просьбы и свои обеща-ния.

2) В США работать с Ч. мы не считаем возможным, более того, барьер во получении Чехой гражданства был бы еще в сторону для иная обменом с нами мы не считаем возможным работать с нами в целом.

3) В фирму Ч. наши вложения 57.000 амф. долларов 700 венг. Ч. Должен нам вернуть. Мысно поручить Д. победовать как это лучше сделать и оказать при этом нам содействие.

4) Часть этих денег (примерно 20-25 тысяч долларов) мы намеревались поместить в дело Д. с тем, чтобы при благоприятных возможности получать от него чем то представляло для франков в робанах наших людей в США или в Фр. Фр. Фр. Фр.

6) Просили сообщить Д., что наши работники в Ч-е в течение полугода выйдут на бережку с тем, но ввиду того, что у наших была описка, оба раза от бережу пришло отказывался.

7) Условились с Д. в Ч-е обогатить проинформировать своего Д., просили учесть, что наш работник в Ч-е Фр. Фр. Фр. Фр. по той аутчай, если бережу в малочисленной семье проработать не удайся, он должен выйдти из семьи не действуем на него, денег пока основной бережу.

Просили передать Д. наши проблемы.

Вена - Центр письмо 20.09.52.

На бережу 14 сент. Якоб передал Д. Ваши указания, что мы хотим в м 1953 Д. просил сообщить Вам, что он крайне удивлен решением Ч. и Радомеда Вам, что он обманул его, разумеется, что это побуждало Д. и указания Центра он выполняет.

Как рассказывал Д., Ч. в наст. время в Фирму имел средства от 35-40 тысяч амф. долларов, к нам должен был передать в сент. 1952г.

К сообщению о том, что в случае поступления от Ч. всей суммы наших денег мы намерены 20-25.000 долларов вложить в дело Д. с тем, чтобы он выдал чехи на представляло для франков наших людей, Д. отказался по возможности и старая, что он имел бы получить у Ч. эти 20-25.000 долларов, если

Центр пришел Чеху через Д., соответствующее письменное распоряжение.

[Удья по почте на все-го, чем-то погнали, что Д. хочет работать венг. сент.]

Вена - Центр шл 9.10.52

[Встреча с Д. 8.10.]

Д. рассказывал, что в Маринге поселил управителем фирмой Чехя-Ажур, от к-го узнал, что Ч. получил эту сумму пометки фирмы и часть отрудовали за 15 тыс. ам. дол. б. в-галомую часть отрудовали Ч. намереваясь переехать в США. По расчетам Д., после продажи фирмы капитал Ч. достигнет 55-60 тыс. ам. дол. б.

Ц - Вена 11.10.52.

Д. должен передать Ч. следующее:

а) В силу судебного дела Ч. условия мы не знали того, что он он пока оставался в США. Однако в связи с тем, что поручились что это окончательно исключено нам пока не ясно, мы решили

узнать у фирмы Ч. наши условия в фирме 57 тысяч ам. дол. б. Получив эту сумму мы получим Д. от наших-либо письменных полномочий.

б) Ч. должен написать и передать Д. отчет о своих пометках и более подробно изложить причины, побуждавшие его к банку экстрем-нойу поручку в США от соглашения с нами.

в) По инициативе Моск-х интел. Ково, паспортные Ч. в США упростила, мы желали бы безотлагательно выехать с нами и Д. в Европе был осуществлен их выезде, работа. Соответственно по этому в-ду Ч. должен также изложить в своем отчете.

142

Ц - Ч - М-е письмо 11.11.52 9.1. Гухону Алаку.

"В целях ведения переговоров в работе против США, в 1948г. в Париже наши дела судана металлургической фирме под предлогом агента-металла Ч. в кач-ве своего прихода Ч. организуют в Маринге с нашей фирмой-помощью фирму по металлургии Венг. Для того цели ему было ассигновано Центром с учетом помощи 57 тысяч ам. долларов.

"Чех" - Jack Soble, 1903г. рождения, уроженец СССР, еврей. Фран-вакит и член КПС с 1933г. Мена, имел сына, двух детей-мисов в СССР не имел. (В СССР только противился все работы судана после Ч. - "Июльские".) Имел двух родных братьев и др. родственников в США и Канаде.

К разведывательной работе Ч. был привлечен нами в 1931г. с 1933 по 1940г. противился в СССР и выехал в США, где работал в парижской фирме. В 1940г. по нашему заданию выехал с группой своих родственников в США, где успешно металургическая и был привлечен к работе до 1945г. В 1946г. получил амф. гражданство. С 1948г. противился с семьей в Париже, где руководил работой организованной им фирмы и выполнял обязанности нашей работы.

В связи с осуществлением переговоров в работе Ч. и вышедшими советскими подразделениями относительно возможности его в работе с нами в Венгрии 1951г. Центр принял решение рудить его на все-го.

143

Фирма Ч. в СССР и через вышедшие в год прихода нашей работы. Однако, примерно в это же время Ч. порвал с нами связь являясь в связи с угрозами ему относительно во Франции. Наши попытки установить с ним контакт и выехать его поднимать к СССР с тем, чтобы работ выехать в СССР, не увенчались успехом.

В связи с агента Д-ма (см. выше) нами стало известно, что Ч. провал свое предприятие в Маринге, перевел в Венгрии венг. в США и переехал туда с семьей на инициативу. По инициативе Д. Ч. решил выйдти компанейской фирму по металлургии Венг. приклад-металлургии Врогертман адрес: 79, Wall'st, N.Y. Противился Ч. пометки Фр. в Ч-е в отношении "Губернатор Кливленд".

Хотя за прошедшие полтора года много мы наших сотрудников с Ч. не встречали, у нас не было никаких сомнений в том, что он выехала с нашей намерением выехать его в СССР и решил остан-чаломо поработать с нами связь, полученное от нас письмо не возвращая и оставая в США на подданное гражданство.

Установив крайнюю необходимость оставить Ч. за границей, сейчас основная наша задача по его делу состоит в том, чтобы узнать условия выезда Ч. в СССР и затем получить в соответ-ном в его приходе средства (пометки или заодно) возможности осуществить его переезд в Чехию. Ввиду Фр. Ч. пока судя венг. металлургии, мы судим выехать

Ц - Вена 11.10.52.

Д. должен передать Ч. следующее:

а) В силу судебного дела Ч. условия мы не знали того, что он он пока оставался в США. Однако в связи с тем, что поручились что это окончательно исключено нам пока не ясно, мы решили

швед, что Верну якобы серьезно причинил, подбившим его переход в США с намерением продолжить с ними работу в этой стране. При этом мы рассматривали вначале более подробный момент и ввиду Ч. якобы был перевернут в сторону где произошло столкновение с вами в СССР.

Мы хотели пока использовать по делу Ч. наших агентов в М-Б, мы решили направить на более обширное исследование маленького количества и дальнейших тематик Ч. одного из наших агентов, введя в дело ранее в руд-ру Ч. - дипломатическое бюро Д.

144 [Кр. справка на Д.]  
 "... мы специально уведомили, что наша работа его не интересует и связь с нами он стараясь поддерживать только в своих корыстных целях, стремясь улаживать при нашей помощи свои коммерч.-с дела."

Решено отметить, что в руд-ру подтвердилась связь с Д. у нас также возникли нек-е сомнения и предв. него. В частности, почти ничего не было для вычисления наших работ, Д. в то же время с помощью нашей шведской службы устанавливали и подтверждали связи с вами в США (в частности с вами в М-Б, Вам-не или Лек-Алмисом). Нек-е время тому назад он также также зашифровал нас Комиссией США по атомной энергии и пр.

145 Но эти причины, мы не доверяем Д. и не намерены использовать его в наших ф. делах, а подтверждаем связь с ним, преимущественно в связи с вами Ч.

Кроме того, Ч. и Д. являлись старыми друзьями и несли частых, что Д. информировал нас о делах Ч. в интересах последнего, полагаясь на наши деловые намерения относительно Ч.

[Далее - указание Д. по поводу Ч. к-е перебивались в Векс.]  
 "Относ. Ч. и руд-ру беседа с вами по выходящим в США Д. должен будет передать нашему представителю на берегу в М-Б, согласно принятому условию связи. Д. будет на пути к берегу в декабре с.г."

146 В связи с вышеизложенным, просим вас прекратить с Д. в М-Б в декабре с.г. согласно намерениям условий и условий получения от него личной связи от нас, а также от нас Ч. (если Ч. его наличие). Для Верну с Д. выделите отдельного по своему желанию, однако желательно с учетом добрых, к-е возможно будут скоро возвращаться домой.

Во время беседы с Д. можно иметь в виду, что он в свое время с.г. выехал для Верну с нами в М-Б согласно тех же условиям связи, однако, у нас не было необходимости встречаться с вами там, чтобы не разочаровать Д. нашей "неблизкой поездкой", мы передали ему, что якобы наши рабочие в Швеции полагаясь на Верну с вами, но не имея связи с вами с необходимыми условиями.

Предупреждаем также, что личные разговоры с Д. относительно нашего участия в его коммерч.-с делах и пр. оправдательно Верну не следует соглашаться при необходимости на своего непосредственного в этих в-сах."

147 [Уведомил связи с последними.]

с.148 М-Б - Ч 10.12.52 Гитон

[Предполагается, что Верну передаст Мекс. к-е в начале янв. 1953г. Витман был выслан в с.с.] Приписка: Верну 1.1.53. Нот. 1.53

149 Ч - М-Б 17.12.52.

Верну получил не швед, а к. от шведского бюро уполномочен, а также возникшую необходимость передать с Д. документы Верну. Получил Работнику или Верну.

150 Верну - Ч 23.12.52.

"12 декабря на одной из улиц Вены Яков сообщил Д. Веберу с вами, что Яков был не один, удостоверивая, действительно ли это был Д., но представляемое было неким, имя которого было Яков Д. нас ни Верну, но такой Яков не известен."

151 Вена - Ч письмо 2.01.53

"Яков сообщил Д. на одной из улиц Вены 12 декабря 1952г. Д. упомянул по нашему адресу только только 25.12 и выехал нас на Верну stating, что пришел в Вена 5го или 6го января 1953г. и 7 января Д. Вебер подтвердил, что он пришел в Вена в двадцатых числах декабря во время службы в США, он также сообщил, что видел на улице по указанию связи, ранее представляемого сообщество с Д., но нашего работника не встретил."

153 Сообщение Д. от 2.1.53. Н-Б

[Адреса мадам Кларку и 210 Riverside Drive, New York City, приехали по телефону в Вашингтон. Д. Верну А. Стуржа, передан полученный.]

"Он был чрезвычайно благодарен, нормально полагаясь, что бокал был вынесен, но мы сообщаем, что Д. Вебер никак не связан со шведскими работниками. Наставляет, что был в Швейцарии и беречная с.г."

154 Делет у него нет, поэтому он не предан, товар в Швеции тоже еще не предан.

"Сейчас, когда у него имеются трудности с намерением, когда уже не окончилось шведское, но мы никак не подтверждаем, что шведское пока, так ро, а пока все выходящее, что Д. Вебер не связан со шведскими работниками, тем не менее, он все еще переживает большие трудности не имея чем все это оплатить."

155 "Дайте ли вам или контакт в США? Некие работы?!"

Когда я был в Швеции, то я рассказывал все о Чарли Чаплине, швед. Григорьевич Степанов, был у нас в Швеции "Вена фильм студии", просил меня (ничего не знаю обо мне помимо официальных торговых отношений) помочь ему, чтобы в Швеции с Чаплиным с целью приобрести фильм, чтобы в Вена в Советский Союз. Когда я с вами говорил в Швеции, вы сказали мне, что вы в Швеции подтверждаете связь, связанная с Чаплиным, вы мне сказали, что я ничего об вас и не слышал по поводу поездки, будет ли нужна, сообщите: помочь или мне Венской советской студии в переговорах с Чаплиным или нет."

Справка от 9.1.53.

157 Упомянутый в отчете Д. в-с о поездке Ч. Вебер в Швецию в апреле 1952г. сообщил о встрече с Верну:

В связи с приездом Верну в Вена 9.1.53г. мы намерены пока выехать его в Вена, чтобы затем направиться в Швецию или

процедуры его назначения в армию. С этой целью через Д. Чеху в Париже было передано наше указание о выезде в Америку.

21 марта 1957 г. Д. Вербрайтман из Парижа и передал нам, что Ч. Востан в Вене не имеет никаких причин для отказа от выезда в Америку, так как его частые поездки в Австрию и Германию; 2) его амер. паспорт просрочен, и если он выедет из Франции, то обратное въезд будет ему не разрешен.

26 марта 1957 г. Чеху через Д. было передано наше письмо в котором мы настоятельно рекомендовали выехать с Ч. в Чехословакию или Швейцарию по в-сам, являясь свидетелем с его родственниками в США. Письмо Чеху Д. лично само передало, однако Ч. в Швейцарию не выехал и никаких писем от него в швейц. консульство не было.

Таким образом, все усилия Д. в том, что он сам в швейц. консульстве выходя с нашими работниками и др. являясь свидетелем нашим выездам.

с.158 Н-Б - Ч 7.153.

Гов. Гукон сообщает, что на авт. и запущенную берну к Д. Востану "Старый", "Алан" оба раза все находитесь за швейц. авт. Д. на берну не выехал.

Кроме того отмечено, что место явки совершенно не подходит для этой цели, т.к. у какого-то продавца стоит ларек, а с. 11 на перекрестке

с.158 (привес.)

1. Чехословакия была Берн - Д. в Н-Б были разработаны совместно с Д. Гов. Яковом в марте 1957 г. в Вене.
2. Д. не выехал на берну в Н-Б по той причине, что в то время он находился в Вене.

159 Центр - Вена 14.1.53 (Горбу)

[Сведения в отношении Ч. пропали: выезда Востана Ч. в Берну, приверженность к работе с Д., ни в каком случае не допускала расшифровки наших выводов - намерений.]

"Д. Востан передал Ч. след. наши указания:

а) В связи с сообщением Ч. о намерении выехать в США, мы намерены на берно с ним перед отъездом обсудить все в-сам нашей работы с таким расчетом, чтобы его выезда не нарушил наших планов.

б) Постановку Ч. по нецелесообразности пока причинять не имеет выезда с нами, предлагаем ему представить нам подробный отчет о выполнении им с его родственниками - где материальная помощь Свен, Вектор и Слава, какие задания от Чехо они имеют, какие отношения Востана и родственника Ч. по их взаимоотношениям.

в) Ч. Востан сообщает о своем собственном намерении выехать из Берна, если он вынужден будет пока оставаться в США, то на какое время, что в США он имеет для нас дела, какие он имеет контакты в др. амер. с франц. и какие имеет взаимоотношения по работе в США.

г) Постановку согласно первому сообщению Ч. (через Д.) он подтвердил швейцарской фирме в Париже, мы предлагаем ему вы-

заметка Ч. была понашим работникам не работала (с. 175)  
Решен, СЛАН, слава, Вост.

160

муж Востануе тура госуд. в Вену.

Сейчас Д. сообщает, что Ч. фирму не продаст. Нам важно, какое по возможности по возможности вы с фирмой? Если она продана, Ч. Востан Востану Вену. При этом мы не должны забывать о том, что мы знаем, но Ч. Востан сообщает: куда и нашим образом от своего же выезда.

Если фирма не продана, намерения Ч. на выезде, если мы или сам активно управлять ей или все она передана же кому-либо другому, имея ввиду и возможные фирмы в наших интересах? Как это практически можно осуществить?

По всем вышеупомянутым в-сам Ч. Востан представить подробный письменный отчет.

2) Также указали, что во многом вынужденно пожелания Ч. Востану с ним в США сейчас необходимо выехать, поэтому предлагаем Ч. лично или с помощью Востана рассмотреть свои отчеты на

с.161

непрямомы образом и передал нам в Швейцарии Берну через Д. отчет Ч. и все сообщенное Д. Востан передал машину в ро в Н-Б на берне в феврале, отметили, что место в. зам с Д. в Н-Б, по-прежнему им, не подходит: у какого-то продавца стоит ларек. Ваши указания Д. помогли лучше места.

В связи с этим вынужденно сообщаем, что относительно предположения о выезде Ч. Чехословакия Д. может поступать по своему усмотрению. Нам это дело не интересно. Однако Д. Востану указать франц. вынужденно нашего задания по Ч. и чтобы афирмировали свои связи с сов-им швейцарским.

1. В различных случаях, что требуется у Д. обязательный по себе его выезда в Вене не нужна. Было бы желательно

с.162

уточнить это нашим-либо др. образом, пожалуйста, м-р, если окажется вынужденно, по возможности предположить о предоставлении паспорта?

с.165

Открытие Яковом нового места Берни.

"Минимум Центр-Б парк - 59 улица, новая сторона, куда от Бернских 5-5 авт. - у входа в Центр и парк. Там находится два домика молушета "Бришвар", подарен от Архидиана гер. М-Б. Местом у этих статуя является прекрасным местом для Берн - там я полагаю, что не берну случайных знакомых.

Там-то мы и встретимся, буду ждать у первой лодки - источник-та, если идти от Бернских.

Число - последний Бернских февраль и обязательно - первый Бернских марта. Во всех случаях беру запущен берну поведующую сред.

с.168

Отчет Якова о Берно с Д. 15.01.53

[Указания Ч. Д. приняты охотно и заверил, что выполнит их полностью.]

с.169

"Для того, чтобы получить по прошлой паспорт Д. и выехать в Швейцарию надо его выехать в Вене, а по возможности у него в порядке выезда амер. граждан в Австрию." [Д. коротко расписав, как он выехал.] "Но швед в-с, какие отчеты ставятся в паспорт, он отбегает не имеет и вынужден сталеленно, что не имеет паспорт при себе, просил применить его на авт. нашу берну.

Д. расписав также, что в то же время он у-ро много труда вынужден был ехать из Парижа в Вене поездом... Д. сказал, что с ним выезде в Вене ехало само французское правительство на Австрию паролем в рижину шире, начавший свою работу 17 января. Кроме пер. Берно





Д. рассказывал следующее:  
 "А на-е газетях, по словам Ч., в прошлом или подполном месяце (Д. точно не помнит) появилась статья, что генерал Шанкарди собирается приехать на остров воле доброго амер. лова в Германию. А слава не уверилась фамилия этого жемчужина. Ч. просил передать нам, что речь идет о Марте Довде (Сарн).  
 В этом месяце в газетях или в другом и где-то было опубликовано сообщение адвоката Довда, в к-м указывалось, что М. Д. (Сарн) на беседу к генералу Шанкарди не поедет и если его все же заставят это сделать, тогда она предоставит свидетельство от авторитетных друзей с подтверждением, что Д. не алименты, а потому Ч. был связан с ней, от опасаясь, что если М. Д. будет приглашена на беседу, то в разговоре может поведать ей фамилию, а так как Д. точно не знает никаких опасностей для Ч., при этом Д. добавил, что Ч. боится как Трусов." Шарфа Довд

1.10 Д. на Берне начал, что Ч. пистолет не получил и всохнул в сторону в этот вечер не вышел. Ч. просил узнать, как поступить с этим и к-е у него на счету, и шло ли от получившего преданию фамилии Д. Ч. указывал передай шаг и через Д., т.к. не шло ли на этот счет письменного указания

15.12.53 - Берне с Д.  
 "По словам Д., аппарат Шанкарди будет расклевываться велаемостью Ч. в период его пребывания во Франции. Как сообщил Д., митинг компронед-х шаг-либ этому аппарату пока что получить не удалось, возможно потому, что он малограмотно знает немецкий."  
 [Д. привлекать водобавляя наместо разрешения на уславление жемчужина со "Славой" и поучились от него велаем + под. слез в слух, т.к. у него много акалми предного велаем в сторону.]  
 "По словам Д. в под. форма "Слава" обидает маршалки в воен. или-во. Ч. иногда доводит друзей от Славы, иногда в велаем в слухи с маломостью всего политическим."

а 225 - Коробков А. М. - зам. нач. Главн. упр-ия шв.д.сср

231 Слава предвон у Мид, это он замкнул восточной стирки пер-востига в воен. или-во. Промолкнули предвостига восточной Шанкарди и в м/бр обидает маршалки на славу командный под. ] (Многого у Вена в Берне 15.12.)

232 Велон-е Коробков: "Партирится в этих писемках, Усламыва да так - как жапаушить нам этих шарфовцев" 28.12.53.

"Жизнь его в смысле заработка, очевидно, не совсем плохая, ибо с его обязанностями в Германии и Франции он достаточно успешно справляется и достаточно квалифицированно владеет, иногда хорошо и в Берне (и-то в последние) имеет, слышавши в хорошие училище пошел."

250 "Борис попросил меня представить ему "Славу".  
 Я один видел сейчас же сведения про. Однако слава он при каких обстоятельствах (кабегорически) не хочет сейчас ли с кем встретиться. Он один серьезно должен быстрое поведание 17 месяцев вдалеке сейчас ввратимая судомания. Главная причина его "нежелания" сейчас в том, что он в итоге повед в том или там же мидовитавное представление. Поэтому он предпочитает немедленно поехать в Берне, Борис сообщил Вам все подробности, и слава просит только об одном: не спугать Давид и шедя и велаем ли шедя ввратимую ввратимую илльва. Так нас, так ввратимая слава в прошлом не все удалось и это было не его велаем. Я хочу подтвердить, что он прав. Временем сейчас надобно сразу, что если не сможете поведать себе более этого рожном, шак прому: ввратимую х Берне и велаем шед и ввратимую. Все ввратимую жмае Борис!  
 Я уверяю, что если Вы не найдете это наши представления то все будет в порядке. Т.к. слава, как всегда, ввратимую в Вас и когда вделаем все и горю жемчужина с Дем, когда вделаем вделаем Вас" (Тел).

Замечу от 9.9.57: "У. писал, что Д. просит вделаем его со слава, а Д. все время убавляется и вделаем, что Ч. сам представит ему славу. Это было так долго вделаем!"

251 [Ч. имеет восточной славу коммандомом одного соседа, к-е имеет предвостига в слух и Мид, стирки.]  
 "Далего челога оучеделею эту вделаем, или необходимо поучеделею французское (не помню как 28/29 апреля) ввратимую кампалавоблюжение в сумме 25 000 ам. долларов. эту сумму в слух от вделаем-гайт по вделаем в вделаем вделаем вделаем, покомому декоммемому этот коммандом принеся вделаем"

"По словам Д., он никогда не получил точные указания по вделаем работе Ч. в частности, он велаем жемчужина, если это возможно, то он может приехать в Берне вделаем Ч., т.к. считает себя все вделаем вделаем. В вделаем вделаем последнее он привел до франк, что за коридор вделаем ему один вделаем вделаем жаран-е пастор.  
 Д. переводит, что он получил от Ч. 3 телеграммы, в к-х до вделаем вделаем в-с об отделе ему вделаем на вделаем вделаем Д. обещал Ч. вделаем вделаем от нас жемчужина 15 000 ам. долларов, а вделаем сумму - 10 000 - он вделаем вделаем ему вделаем. Д. дал вделаем при этом, что если Ч. не вделаем вделаем вделаем, то вделаем у вделаем он вделаем вделаем вделаем не вделаем.  
 Касаясь Славы Д. переводит, что он согласен вделаем вделаем вделаем вделаем Берне, однако, он приши вделаем вделаем вделаем вделаем сразу же передать славу на вделаем вделаем у наших вделаем вделаем. После вделаем вделаем вделаем Д. вделаем вделаем вделаем вделаем вделаем вделаем"

Содержит Д.  
1. Из-за отсутствия сведений о нашей работе в Париже мы не  
имеем в наст. время сведений связи со "С-а" и призыв от него  
материал. Необходимо дать понять Д., что мы опасаемся преследств.  
поэтому за нашими работниками установлен строгий режим. Нужно  
узнать Д. сам был ли он в С. и прибыл ли в Вена. В том случае,  
если С. откажется от участия в работе Д., то необходимо предоставить  
ему варианты в Вена и перебраться от туда нашему представ-лю.  
После от Д., полученное 18.06.

"Слава"

62 Д. начал работу со "Слава" в Париже: 6.07 в 18.00 на аэродроме  
Района у голландца L'Aiglon. Д. спрашивает, может ли он вые-  
зжать со "С-а" или нет.

265 Заблуд переживает Слава переезд на 15.07.

наверно имел в  
виду английскую.

266 "Я говорил с Ар. Уб. о следующем: Я хочу сделать хитроумное  
инструментом сильнее административной. Я хочу организовать работу  
десяти самых талантливых специалистов в США на полтора-два года  
связи в СССР с их семьями. Десать специалистов инженерного, научного  
и юридического шара.

Чапман

267 Во Франклин моего посетителя в Москве - я на заседании с Г.Г. Фе-  
дотовым, А.И. Михайловичем, Г.А. Михайловичем и др. представил Чап-  
мана Фрэнк в Союз. Мне сказали - мне содейств. Как видите, я  
сам праб. Видно при этом присутствовала колоссальная величина по  
Вашу миру.  
Перед Чапманом с семейством в Москву делал колоссальный успех  
Гинре. Но вместе с тем я представляю Paul Robeson, Ira  
Cershwin и семь др. имен к-х я представляю на Ваше рассмотре-  
ние и одобрение. С Чапманом я уже встретил.  
Некая обстановка об этом до сих пор, пока все будет  
соединено уже в Союзе! Дайте мне разрешение на организацию."

269 Гов. Панчаккину А.С.

"Дома делаем предложение по делу Ч. и Д.  
Наш агент Д., через-го подтверждает связь с агентом Ч., на-  
ходящимся в США, приехал в мае с.г. в Европу и наладил связь до-  
бываясь прихода сведений, решивших по делу Ч., при этом Д.  
подтвердил перебранное через него содержание Ч. о том, что мажор-  
данская по связи у Ч. агент "Слава" имеет членскую карт-ку  
для нас. ("Слава" - сотрудник Пендатома.)  
Узнавая нашу заинтересованность в работе Ч. сразу в сов-  
сезу и выяснив условия в будущем у нас подтверждено о при-  
надлежности Ч. и Д. к шпигель-у работе, нами было принято  
решение провести с Д. обстоятельную работу агентств-и работа-  
телием Целль (в Вена или в СССР). Предварительно Д. было  
поручено выехать во Фр-ию и провести переговоры с агентом С-а,  
у к-го он должен принять для нас информацию об агент-е  
для того, чтобы получить доказательство принадлежности Ч.  
Д. Волкен берущая в Вена 25 июля с рекомендациями беречь  
со "С-а", пока что ему было обещано организовать поездку  
в СССР на короткое время или с ним провести переговоры о-  
тегов-ую представляю Ч.

Слава

Узнавая существующую обстановку, с одной стороны между  
Д. и Ч., а с др. стороны, Демонстрировали и наши, представляется

- целесообразным использовать Д. для:
- а) Извлечения выводов в отношении Ч. государственными средствами.  
при этом извлечь из целесообразности получения 50.000 ам. долларов  
из зарплатной 57.000 ам. долларов (с учетом расходов Ч. на работу).
- б) Выяснить условия в отношении самого Д. В отношении нас и самого  
Ч. с целью предоставления положительных мероприятий по работе Ч. в СССР  
в соответствии с тем, чтобы от целесообразности по работе Д.  
в-с о Ч. в следующем плане:
- 1) Ч. является нашим выделенным сотрудником, делавшим Франк  
выполнявшим нашу агентств-ю работу. Получает наши деньги. До-  
верия, связи наше большое значение по организации работы в  
США и в Европе.
- 2) В силу наличия положительных Ч. в США является по работе в США  
одно с тем, что он полностью ориентирован на работу в Европе.  
На эти цели ему было отпущено 57.000 ам. дол-в госуд. средств.  
Однако Ч. эту работу не смог выполнить.
- 3) Ч. нарушил дисциплину выехав обратно в США без предоставления  
нам отчета о своей деятельности и о состоянии деловых дел по го-  
суд-и средствам, тем же и с тем, что он выехал без разрешения  
во Францию или др. стране.
- 4) В силу сложившаяся ситуация мы не можем принимать ника-  
кого решения по делу Ч. без получения от него подробного отчета о  
полученной ему работ-е работе (ч.л.м.м.) и выделенных ему средств.  
5) Д. подтвердил наши полномочия по делу Ч. в Европе, что  
узнавая в том, что он примет все условия для исправления  
допущенных Ч. нарушений. Поэтому считаем необходимым поручить  
ему отчет о работе в Европе - принять на себя от Ч. все дела. Од-  
нако наряду с представит-ми в-сами работы в этом случае Д. дол-  
жен принять на себя финансы в случае от Ч. перед нами.

\*271 Д. Волкен добровольно полученными в отношении Ч. полномочиями  
переводит нам эквиваленту 50.000 ам. долларов сумму в СССР.  
Вместе с собой запланированной средств.

2) Д-му выделены инструкции, что если Ч. откажется выполнять работу  
Д. свои финансовые обязательства, несмотря на наши гарантии, потребо-  
вать от него выезда для личной встречи с нашими представителями в Евро-  
пу совместно с Д. или в случае отказа Ч. и от этого представляется,  
предпринять инициативу выезда Ч. для выработки соглашения.  
Для этого представлять Д-му материалы Ч.

Узнавая необходимость предоставления наших представителей Д-му  
в соответствии с тем, что он является мажорданской деятельностью для  
постановки перед нами этих проблем, считаем от целесообразным  
наши удостоверив поездку Д. о материальной помощи в С.С. на корот-  
кое время. Наме-то поездку организовать с выделением необходимого  
на его агит-и расходы с выделением в СССР на всем, самоза-  
щиты Вашего согласия. А. Рабинович 24.07.54"

272 Вена - Целль 17.08.54.

Д. в Париже начал работу на Березин, но получил содержание Ч., что связь в  
США и приезд в Париже в конце августа или начале сентября.  
Ч. решил, что ему в целях безопасности лучше перебраться в Ва-  
наву, и Д. организовал это на свои средства.

[Д. скажет, что, по сообщению Ч., у бабы умерла в США шва.] Саша

277-281 - Сообщения Д. от руки.

288 Решено командировать в Велу г. Аксенова Н.Я. для работы в Д. (шпион "Саша").

289 Завалил Аксенову:  
Возможность Ч. - старая шпика, - возможность быть-ли Д.

291 "Может ли Д. сотрудничая с Ч. и выискивая его имелись возможности "Человек" в Европе в т.с. Но предположил ли Д. фр. переводчик как бы в Европе среди научных работников и его манера по их исполнению на шведо или бабы в СССР."

293 [Саша вернулась с Д. 5.11.54]  
[Ч. якобы потерял амер. транзитные визы при возвращении-то в Швейцарию за границу. Переехал в Канаду как эмигрант и в течение там в Швейцарии свои дни с 10 лет.]

"... Ясно, что Д. в Швейцарии предвзято относился к Саше и его семье и к семье Ченцова в США. Д. просил вернуть копию работы. С тем, чтобы использовать Сашину работу и др. он сам сел, но велика была, что не знает, как за это было бы Д. Д. просил вернуть копию работы Ченцова у Д. не имела, рассуждая о том, что не понимая и не понимая, как это было бы Д. просил вернуть копию работы Ченцова у Д. не понимая?"

Человек

Человек

295 Ц - Вена 9.11.54

Человек - кандидат в члены завкома в Ц. Саша и Д.

297 10.11 - Втора Верона Саша и Д. "Работу с Человеком" принял как свою основную задачу. Он заявил, что идея все в Швейцарии и шпика через три-четыре сообщения вернуться. Он также пытается побуждать Д. к работе и др. аналогичные кампаниями."

Человек

298 [Ч. проживает в Швейцарии.]  
"Говоря о группе Ч., Д. сообщил, что он встречался с Вероникой четыре раза, знает его по фамилии, характеру и личности и просит передать ему для дальнейшей работы. Ректор и Саша Д. также знает, поскольку он встречался с ними год-полтора тому назад в Париже. Д. считает, что они не имеют к нам своего отношения. Но ведь Д. Ч. характеру их отрицательно и др. оспору на личной почве, к-я инициатива Шенца и Чехова с тем же."

Саша

Ректор

Саша

с. 336 - Ректор работавший в ИМЕСИ.

В беседе с Д. и Ч. заявил о готовности передать Саше, Ректору и Саше Д. о том, что он не может вернуть и руководить ими на швейц. Д. просил на это нашего разрешения. Саша на это ответил, что в принципе это возможно, но решение этого в-ся зависит от взаимного согласия на послание уполномоченные имелись самого Ч. во время встречи с ними."

299 Д. сообщил, что в Италии есть опера Прокопьева "Волна и шур". Он просит дать ему партитуру и либретто опера для постановки в ОИА. Саша от обдумывания этого в-ся уполномочен."

Согласен передать Д. - му Бабу, Ректору и Саше, т.к. Ч. не может или руководить. Д. вынужден договориться с Ч. о передаче переводами.

с. 313

Из отчета Аксенова.

"Договорились, что ему следует использовать свои связи со Сашей для получения инф. и об отношениях между Сашей и др. органами, о их отношениях, о планах и намерениях в отношении СССР и политики США по отношению к странам народной демократии, Китаю, а также Японии и Германии. Для нас представляли бы интерес также США по отношению к СССР, особенно в период перед сессией и во время ее, если удалось бы получить сведения о внутренней политике, о среде партии, о преобладающих направлениях и перспективах деятельности и др. также при условии от нас. Сведения по атомной проблеме для нас представляли бы также значительный интерес. Я указал Д., что его не должно случиться, что сведения будут ограничены и шпика Д. не должен пытаться получить - определенными органами шпика работы или шпика представлять Сашин следств."

Саша

с. 314 [Забывшись о Вилмане. Сейчас отработал и в м/в - президент Кембриджского ун-та. Аксенов стремился представить себя ему об административных, но Д. скажет, что это не его область и значимых факт у него нет. Он в то же время Д. сам наущивая Ч. на не получившие.]

с. 320

Отчет Аксенова о беседе с Д. 10.11.54.

Встречи проводили наконечник в квартире "Человек".

"Соглазуяцией своей оптической фирмой в Александрии Д. стал пользоваться довольно авторитетом у шпика: он убивает людей его частыми беседами, выслушивая ему свои фамилии, но Вилман. Д. стал мечтать о более почетном звании в качестве консультанта в Швейцарии. Он также сообщил, что может устроить 3-4 наших членов, но он имеет швейцарские подданство. Практически этого Д. просит Д. Д. просит Д. устроить их на работу по своей фирме и через 3-4 недели они при содействии Д. получат швейцарские документы, в том числе загранпаспорт. Он добавил, что этот паспорт не нужен шпика, поскольку получение виз для путешествий от дипломатического уровня не требуется. Но новая попытка своего заимствования, чтобы в Швейцарии не было."

с. 323

Перешли к обсуждению его связей. Д. привел список из 4 человек. Он спрашивался Д.м, что это наиболее важными людьми среди его знакомых, но он знает о своей работе поучительных инф. чин и будет иметь ее в виду в будущем, действуя и с др. своими связями."

Среди названных Д. и шпика:  
1) А. Гарриман, художник, игрок 14-й переустроенный оперу. Д.м не знает, когда Гарриман находилась в Париже в кач-ве представительницы по предмету мама Шарлиана. Д. сообщал 57 короткометражной фильмах. Релиз это, у Г-на жена Г-рейко и она очень знакома с тем же."

Гарри

с. 324

Д. Д. сказал у Г-но и членом общества с ним."



победой и расширением самого Д., в чем много, или мало не  
замысливалось.

По американским умам Баллому, Д. об нашего ведения ощущая  
в Шенгенском по плану с писем, в-м подвешая осмысливая  
на год. Балломакство и авторство, что он подумает приори-  
тету в-м подвешая. Центр считав так же подвешив Д. неправдо-  
лани.

Привитыми руд-ре переименовывав Д. Френетно предради  
свои попытки подвешивая автор и замывая балломишем нашего  
завалива. Уничтожая балломишеское, в под. Френя лим не шатаю  
откачай силу к-м советскава.

Мнм сообщены руд-ре, что у нас сложилось случайно, что  
Д. приехал в Америку без разрешения своих личных дел, связанной  
с автором, поэтому ничто несправедливо и неудачно он не балло-  
миш.

[Ш/б подвешивая А. Коробковичи.]

[Заван свою с Д. одна подражи.]

76 27.8.57 "Индия" от М-б сообщая, что привезено Борис Мороз  
выступая 25.08 по телевидению, сказав, что в мексиканской-  
ческой учредивших США за границей работа об еще не закон-  
сов. агентств, к-е будут в помощь кочевьям, разрабатываем.

77 Сообщение ТАСС 17.08.57 со ссылкой на АР:  
Ассоциацией пресе сообщая:

"12 августа в 7 часов кинорежиссер, прибывший в Россию,  
Борис Мороз (бушотомо - Мороз) отбросил драматический ин-  
сценический материал и впервые раскрыл свои ролю, к-го  
он играл в течение 12 лет как композитор, действующий  
продюсер советской России.

Он рассказал свою историю в надежде исполнителем содру-  
жества интимно рассказав США Джамилградца, уверяя покаявшись  
голосом, как он учился тому, что все это с ним произошло.  
Наши на то, что Мороз играл кинемато Баллому ролю в  
раскрытии секретов русской шпионской группы, вступая с нами  
связью в Френя ареста в январе Джанко и Шандра Соба и  
Джанкова Олбена, орудивших в отношении за шпионаже в  
помощь России.

А автору все свое трудом себя выловившим по обвинению  
в передаче сведений высочайшего уровня советских официаль-  
ных лиц с целью вредить им-ро, именуя кинемато  
Балломе значение в-м обороны совет. индустр. Г-нсо Соби  
и Олбена один приговорена Завуча к 5 с пожизненной ссылкой  
в тюрьму наживая.

Важнейшим примером Совету описывается 18 сентября.  
В обвинительном заключении, предъявленном Советам и  
Олбени, Мороз фигурирует как некая "шпионка", о к-й  
упоминалось в связи с 14 августа, Джанко совершил тот же  
обвинительный.

В итоге его ролю была точнее определена, когда обвинению  
архиву был разведен и его немо один предъявлен обвине-  
ниями в шпионаже. По-морне Знаменский и Джанко  
Кобес Завучава, бывшие жители М-б, проживающие  
вотер в Париже. Правиль-во подвешивая их балломи.

78 Борис Мороз, прибывший в 1895 г. в Санкт-Петербург, много  
сталинградца, развел:

"Я недоволен все за что восстали кинематограф и кино в  
Френетом один балломишеское свое несправедливо обвинили, по-  
сним отрицательным лицам и автор, интимно, исполнителем ин-  
тимно в ролю их ролюм естественности, ины приподнятое и ин-  
двине Френетно ролю, чем ролю к-го арест к-го-мне и ин-  
автор в индустрии, осмысливая ин-мо в Френетно...

И ролю подвешивая - сказав он, - что русский человек прошил  
не лучше организован в нашей стране и во всем мире, что  
это совсем не считав в нашей стране.

И автору "русский человек" ина интонация нечестивый балломиш  
балломишеское в под. Соби индустрия ин-мо, что индустрия ин-  
интонация балломишеское в под. Соби индустрия ин-мо, что индустрия ин-  
интонация балломишеское в под. Соби индустрия ин-мо, что индустрия ин-

Мороз указав, что его мать умерла в России, но что ему  
франко в Френетно ролю, индустрия ин-мо, к-му сейчас 38 лет,  
он прибыл в США в 1943 году

То Френетно индустрия ин-мо ролю, - сказав он, - русский человек  
свои балломишеское, и это кинематографическое ин-мо индустрия ин-  
в 1945 году они прямо попросили интонация ин-мо индустрия ин-  
интонация индустрия ин-мо индустрия ин-мо индустрия ин-мо индустрия ин-

Он сказав, что сообщая об этом индустрия ин-мо индустрия ин-  
и интонация индустрия ин-мо индустрия ин-мо индустрия ин-  
интонация индустрия ин-мо индустрия ин-мо индустрия ин-мо индустрия ин-

интонация индустрия ин-мо индустрия ин-мо индустрия ин-  
интонация индустрия ин-мо индустрия ин-мо индустрия ин-мо индустрия ин-

79 Это ролю индустрия ин-мо индустрия ин-мо индустрия ин-  
интонация индустрия ин-мо индустрия ин-мо индустрия ин-мо индустрия ин-

81 [Шу жалко-я А.С. Френетно:] "Трудный был кинемато-  
граф, интонация индустрия ин-мо индустрия ин-мо индустрия ин-  
интонация индустрия ин-мо индустрия ин-мо индустрия ин-мо индустрия ин-

83 "Моя-Борн балломи" в Френетно в прессе-индустрия ин-мо индустрия ин-  
интонация индустрия ин-мо индустрия ин-мо индустрия ин-мо индустрия ин-

84 "Куда "М-б балломи" опубликовано индустрия ин-мо индустрия ин-  
интонация индустрия ин-мо индустрия ин-мо индустрия ин-мо индустрия ин-

говорила о м. как об авторе этих песен.  
 141 марта "Молния" опубликовала программно статью в не-  
 какого скептическом тоне о деятельности м. в к-е говорила,  
 что м. якобы сотрудничал с западн-е властями, как, н.р.: "на чаше  
 шран для царя, - говорил он, - и по крайней мере один раз  
 был Гаспарин... Во многих случаях, написанным о нем, ука-  
 зано о его связи с "Ледучей машиной" и что он сочинил  
 песни о "Германских солдатах". Но на прошлой неделе  
 в Манхейме было вып-ра "Ледучей машиной" Митталя Хо-  
 шова решительно заявлено: "Лорис Морген никогда не был  
 связан с этими людьми, он не написал "Парад Германских  
 солдат", в о смысле на словах на словах, хотя митталя не  
 похвалено в программах "Ледучей машиной".  
 Молния также писала: "Многие из его прежних коллег  
 в Гамбурге все еще скептически относятся к правдивости  
 Моргена."  
 В последние несколько месяцев мек-ко гамбургских экс-  
 ресторентов сообщало что м. видел переверну о последне-  
 го нового фильма в Гамбурге, основанного на его "шпион-  
 ской Дале-и".

140 Г. Шенанд - вице-консул исп в м-б.

142 "Балет" - Дженко Алдам

Амер. пс-и "Лук" от 26.11.57 - 7-я глава в. м., драматическая  
 "Шоу Делай ил в нач-во комп-шпионно".

142 Первое серьезное поручение от Д. Собча - состав компромет-е  
 сведения на Люциус Клей, полку генерала Клай, команд-  
 бующего войсками амер. войск оккупации Германии. Задача  
 сведения на Ганса Доттлеровича и руко-б респу-б. партии  
 США, предположительно видевшиеся сего кандидатуру на пост  
 президента США) и Эрла Харрета - губернатора шт. Калифор-  
 ния, полк генер. прокурора США

144 "Лук" от 20.12.57 - 2-я половина главы в. м., драматическая  
 "Агенту советской службы шпионизма"

По указанию сов. разведки в окт. 1950г. он был направлен в  
 1950г-го для организации покушения на Дале. 1 марта  
 1953г. он встретился с сов. разведчиком Арканасом Ерманом  
 работавшим под прикрытием сотрудника Советской Коммунистической  
 Комиссии в Вене. Ерман сообщил Моргену, что он имеет  
 указания организовать убийство Дале. Ерману было при-  
 дано в чаше для помощи в орган-и убийства. Сам Ерман  
 должен был руководит под прикрытием бизнесмена... Все  
 это было подготовлено для покушения, как принято делалось  
 у митталя, о котором сообщено покушения. Ерман ушел  
 об этой встрече за 12 минут до назначенного часа покуш-е.

146 [в 1956г.] м. попал на родине в Берлин. Там в судебно  
 Берлин выдвинуло ранее работавшего в Гамбурге сдан-  
 перу обвиняемого руко-б италки компрометирующей

147 родственной Германии м. договорился об убийстве Дале с митта-  
 Однако через несколько дней опубликовано сообщение Лоренца

сообщило, что м. не может со мной пообщаться. Из этого м.  
 было заключено что м. не хочет общаться с митта, поэтому  
 он решил не "встретиться" у русских. В этот вечер Дале был  
 и был встречая с советским предводителем в Берл м. выехал  
 в Штутгарт. м. Дале заявил, что русские хотят убить Дале.

- У Берлин:
- а) Д. Дале не позволил связи, а ФБР не контролировало этот митта
  - б) Д. Дале не с разрешения ФБР.
  - в) ФБР специально давало м. м. (о том, что Губер содейств Дале  
 на всех поимках, говорил еще Уильям Дале в к. 30-е годы).
  - г) на самом деле не был Владимир, и ФБР предств его в Берлин  
 на участке в Берлин, написаны. Но шпигельно! комбинирован с

Лоренц